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Коллектив УО « УК Управдом» сердечно поздравляет с прошедшим юбилеем председателя Совета МКД №37, ул. Октябрьская


ЕВГЕНИЮ МИХАЙЛОВНУ КРАСИНУ.


От всей души желаем  Вам, Евгения Михайловна, крепкого здоровья, бодрости, долгих лет и благополучия, а также плодот- ворной работы в общественной организации. 





КРАСОТА ДВОРОВ  


СВОИМИ РУКАМИ!
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НОВОСТИ ЖКХ
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БЛАГОУСТРОЙСТВО








У детей, живущих в МКД №24 по ул. Простомолотова, есть не только качели, карусели, но и мельница.
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«ДомСОВЕТ» напоминает, что по итогам областного конкурса «Чистый дом, чистый двор, чистый регион», проведенного Ассоциацией «Совет муниципальных образований Тульской области» при поддержке губернатора Тульской области А.Г. Дюмина, в число победителей вошли жители домов №№24 и 22 по ул. Простомолотова и МКД №9 по ул. Циолковского.  





МИНСТРОЙ ОБЕЩАЕТ:


ГРАЖДАНЕ РФ СМОГУТ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В ОБСУЖДЕНИИ ВОПРОСОВ ГРАДОСТРОИТЕЛЬСТВА





Жители дома №22 по улице Простомолотова превратили свой двор в сказочную поляну, где можно увидеть и Емелю на печи, и русалку, сидящую на ветвях, и кота ученого, который днем и ночью «все ходит по цепи кругом». Здесь живут разные зверята, есть маленький пруд и спешит по делам Баба-яга…  А у каждого подъезда руками жильцов созданы великолепные цветочные композиции. 
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За чей счет в МКД появятся общедомовые приборы учета? Исходя из формулировок, изложенных в законе, установка общедомовых счетчиков будет производиться за счет собственников жилья. В тех случаях, когда МКД управляет ТСЖ и другие формы объединения собственников, то они на общем собрании станут решать этот вопрос.   


Напоминаем, что в случае, если счетчики, учитывающие затраты на обеспечение общего имущества жильцов электроэнергией и водой, в МКД не установлены, объем потребления по-прежнему рассчитывается исходя из региональных нормативов.


Соб. инф.





Изменения в Жилищный кодекс РФ в части регулирования внесения платы за коммунальные ресурсы в целях содержания общего имущества МКД подписаны Президентом Российской Федерации.


 Теперь, согласно данным поправкам, у собственников появляется право выбирать способ расчета платы за коммунальные ресурсы на общедомовые нужды из числа предлагаемых законом – по счетчикам или по нормативам. 


Также законодательно закрепляется приоритет показаний общедомовых приборов учета над установленными нормативами при расчете размера оплаты за общедомовые коммунальные услуги – электричество, водоотведение и воду.
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          ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБОЗРЕНИЕ УК «ПАРТНЕР» и УО «УК УПРАВДОМ»                     №08 (79) август 2017 г.











 ДОМСОВЕТ





Красота во дворах - вещь вполне себе вещественная: цветы, альпийские горки, игрушки, инсталляции. Но главное все же невозможно потрогать руками. Эмоция. Радость. Одухотворяющее чувство сопричастности. Ради этого, согласитесь, и стоило стараться!
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Неудивительно, что жители дома №24 по ул. Простомолотова на конкурсе вошли в число призеров, занявших первое место. Выдумка, задорные идеи, неожиданные находки – вот что отличает придомовую территорию этого МКД от соседних. 








ПРИОРИТЕТ СЧЕТЧИКОВ НАД НОРМАТИВАМИ 














