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СОДЕРЖАНИЕ ЛИФТОВ ПО 


НОВЫМ ПРАВИЛАМ 





С 1 августа в России начали действовать новые правила содержания и использования лифтов, подъемных платформ для инвалидов траволаторов (движущихся пешеходных дорожек) и эскалаторов. За безопасность лифта в МКД отвечает управляющая организация. 


Новые правила предусматривают наделение владельцев зданий и управляющих компаний объектов большей ответственностью за содержание лифтов и эскалаторов, а также создание Ростехнадзором реестра лифтового хозяйства.





Следует отметить, что теперь согласно новым правилам устранение неисправностей лифтов, если это не связано с проведением капитального ремонта всего здания, не должно превышать 24 часов. 


При этом эвакуация пассажиров из застрявшего лифта должна быть произведена в течение 30 минут с момента регистрации лифтером соответствующей информации. Для этого все лифты должны быть оборудованы системой двусторонней связи с диспетчерской.      


Источник: РИА Новости











СТАЛИ «ЗАЛОЖНИКАМИ»





 - Заметила, что в платежках за ЖКУ помимо привычного штрих-кода есть еще какой-то черно-белый квадрат. Что он означает? 


Т. Алексеева





Действительно, черно-белое изображение квадрата с хаотично расположенными внутри него фигурками (прямоугольники, квадратики) теперь можно встретить не только на этикетках товаров, на рекламных щитах и пр., но и помимо привычного линейного штрих-кода в квитанциях оплаты за коммунальные услуги. Появление  QR-кода (переводится как быстрый отклик), в котором 














КАПРЕМОНТ БУДЕТ В ТЕМЕ 





В ходе осенней сессии Госдума планирует продолжить работу над законопроектами о регулировании проведения капремонта общего имущества многоквартирных домов.


Один из таких законопроектов – об ограничении роста платы за капремонт. Документом предлагается запретить установление минимального взноса на капремонт выше предельных индексов его изменения по субъектам РФ, которые предстоит определить Правительству РФ. В случае одобрения инициативы указанные предельные индексы могут быть установлены на уровне индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги.


Источник: ГАРАНТ.РУ





P.S: «ДомСОВЕТ» отмечает еще один важный момент, касающийся должников по оплате взносов на капремонт. Грядут серьезные изменения в Жилищный кодекс РФ, в частности, будет изменена статья 158 ЖК РФ. Так, если ранее при приватизации жилья задолженность по капремонту, имеющаяся со стороны Российской Федерации, администрации МО, переходила на собственника и уже он нес ответственность по ее погашению, то с принятием изменений долги на собственника переходить не будут. Если же задолженность по взносам за капремонт сформирована бывшим собственником дома – Российской Федерацией, субъектом или муниципальным образованием – средства станут перенаправляться из бюджета соответствующего уровня на счет регоператора или на спецсчет МКД, в зависимости от выбранной собственниками формы.      








ПЕРЕЙТИ НА СПЕЦСЧЕТ ДЛЯ ФОРМИРОВАНИЯ ФОНДА КАПРЕМОНТА СТАНЕТ ПРОЩЕ  
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закодированы данные о платеже, связано с принятием поправок к Постановлению  Правительства РФ №354, согласно которым с 1 июля 2017 года в платежных документах для внесения платы за коммунальные услуги должны быть указаны штриховые коды, предусмотренные ГОСТ Р 56042-2014, то есть  QR-код. 


С помощью QR-кода можно заметно сократить время передачи данных, а также избавиться от ошибок при их вводе в момент оплаты квитанции.  





спецсчет, собственники демонстрируют высокую ответственность и вовлеченность в процессы организации управления своим домом и капремонтом в том числе. Соответственно, меры по устранению задолженности должны приниматься организацией, выбранной ими для управления МКД. 


Характерно, что инициировать общие собрания собственников МКД с задолженностью по оплате капремонта помимо собственников и управляющей компании теперь смогут ТСЖ и ЖСК.





Кроме того, изменения предусматривают дополнительный инструмент воздействия на собственников при недопуске в помещения во время проведения капитального ремонта. Региональные операторы могут перенести срок выполнения работ по капремонту на более поздний в случае, если собственники помещений в МКД или управляющая компания препятствуют проведению работ.


Источник: Минстрой РФ





Уважаемые потребители! АО «ТНС энерго Тула» сообщает, что в ближайшее время планируется внедрение нового программного обеспечения, в связи с чем будут изменены номера ваших лицевых счетов и форма платежного документа за потребленную электроэнергию.
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ЗАЧЕМ В ПЛАТЕЖКЕ 


ЧЕРНО-БЕЛЫЙ КВАДРАТ? 





На что только не идут граждане, чтобы достойно провести летний отпуск! Некоторые даже с долгом за коммуналку готовы расплатиться. 


Вот недавно в Петербурге случай был. В течение длительного времени 50-летний петербуржец уклонялся от платежей в пользу ТСЖ, тем самым накопив долг на сумму около 150 тысяч рублей. Поэтому судебные приставы арестовали его квартиру (правда, это не особо на должника подействовало) и ограничили ему выезд за пределы РФ. 


Погасить долг мужчина решил только тогда, когда собрался в отпуск в Испанию. Он оплатил задолженность и исполнительский сбор в размере более 10 тысяч рублей.  











АКТУАЛЬНО





Решение о выборе спецсчета для формирования фонда капремонта станет приниматься с согласия большинства собственников многоквартирного дома. Соответствующий федеральный закон единогласно принят Госдумой, одобрен Советом Федерации и направлен на подписание Президенту Российской Федерации.  


Согласно изменениям в законодательстве, решение о выборе специального счета для формирования фонда капремонта в МКД должно быть принято кворумом собственников, то есть поддержано более чем половиной собственников. Ранее для этого требовалось не менее 2/3 голосов, что затрудняло фактический переход на спецсчет.


Вместе с тем, при возникновении задолженности по формированию фонда капремонта МКД на спецсчете, меры по ее погашению должна будет принимать управляющая компания или ТСЖ. 


Таким образом, можно гарантировать планомерное накопление средств на счете и своевременное проведение запланированных ра- бот. Выбирая для формирования фонда капремонта








А вот в Калининграде случай был. Гражданин прекратил платить за свет в июне 2014 года. Сумма его задолженности превысила 20 000 рублей. 


Во время рейда представителям энерго- снабжающей организации удалось застать недобросовестного потребителя дома.  Однако мужчина не захотел лишаться электроэнергии. Во время отключения сотрудниками приборов учёта, злоумышленник запер их в своей квартире, требуя возобновить подачу электричества. Выйти из нехорошей квартиры им удалось только после приезда оперативной группы полиции. 


Ольга Казарина


(подборка материалов


из открытых источников)
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