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О ПОЭТАПНОМ ПОГАШЕНИИ ЗАДОЛЖЕННОСТИ





В сложной экономической ситуации может оказаться каждый из нас. И если в результате этого у вас появилась задолженность по коммунальным платежам, не стоит ждать, пока  управляющая организация подаст в суд. Гораздо проще заключить соглашение о поэтапном погашении задолженности по оплате жилья и коммунальных услуг.


Заключение такого соглашения позволяет решить вопрос погашения долга за коммуналку во внесудебном порядке: 


условия обговариваются индивидуально;


дают возможность погасить долг в максимально короткое время, но без существенного ухудшения материального положения должника, которое и без того не слишком радужно.


Оформление соглашения не лишает должника прав на льготы, компенсации или субсидии. Просто погашение долга станет происходить не единовременно, как при судебном решении, а постепенно:


в суммах, которые являются посильными для жильца;


в сроки, приемлемые для управляющей организации.


Соб. инф.





БЕЗОПАСНОСТЬ





Лето в этом году нас теплом не особо порадовало. Да и сентябрь встретил дождями. Хотя ещё «бабье лето» обещают, но наши читатели уже интересуются: «Когда начнется отопительный сезон?


  Согласно постановлению Правительства РФ №354, отопительный сезон начинается в конце сентября – начале октября, когда среднесуточная температура пяти дней опускается ниже 8 С°.


В продолжение «холодной» темы отвечаем на вопрос А. Райкова: «Каков порядок подготовки МКД к зиме для управляющей компании?» 


Подготовка к отопительному сезону начинается летом. Задача теплоснабжающих организаций, управляющих компаний, ТСЖ и ЖСК – подготовить сети и системы теплопотребления всех назначений. 


Управляющие компании, ТСЖ и ЖСК также должны подготовить дома к зиме, а именно:


устранить нарушения в тепловых и гидравлических режимах;














УЖЕСТОЧЕНИЕ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ





С сентября 2017 года в России вступают в силу поправки к Правилам противопожарного режима (далее – Правила). Изменения ужесточают требования к противопожарной безопасности в жилых, коммерческих и социально-культурных помещениях.


Закон теперь запрещает заваривать люки на балконах и лоджиях, а также ставить мебель у пожарных кранов. 


Новые поправки к Правилам также запрещают размещать на путях пожарной эвакуации «различные материалы, изделия, оборудования, производственные отходы, мусор и другие предметы, а также блокировать двери эвакуационных выходов». Под путями пожарной эвакуации в Правилах понимаются проходы, коридоры, тамбуры, галереи, лифтовые холлы, лестничные площадки, марши лестниц и дверные проемы. 











РЕЖИМ ОГРАНИЧЕНИЯ ПОДАЧИ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ ТЕПЕРЬ 


ПО НОВЫМ ПРАВИЛАМ 
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Производите оплату потребленной электроэнергии 


в сроки, установленные действующим законодательством, во избежание негативных последствий, связанных с отключением электроэнергии, и привлечения к административной ответственности








промыть оборудования и коммуникации;


проверить тепловые сети, утепление дома, вентиляцию , приборы учета и автоматические регуляторы;


испытать тепловые сети МКД на прочность и плотность;


сделать плановый ремонт;


составить акт.


Готовность к зиме жилых домов подтверждается разрешительной документацией: паспортами готовности на каждый объект отдельно. Паспорт оформляется только после проведения комплекса мероприятий по подготовке системы к отопительному периоду.  


Приемку работ осуществляет специальная комиссия, в составе которой жители дома, представители территориальной администрации и инженер технического надзора ресурсоснабжающей организации.


Подготовила Ольга Казарина








ния полное ограничение потребления электроэнергии может быть введено уже через 10 дней. 












































Также, согласно постановлению, с октября текущего года в ряде случаев должников обяжут самостоятельно ограничивать свое энергопотребление. Например, в случае, если отсутствует техническая возможность ввести ограничение электроснабжения силами сетевой организации.











СПРЯТАТЬ… И ЗАБЫТЬ





В британской аэрогавани «Гатвик» пограничники обнаружили в четырех чемоданах пассажира, прилетевшего из Буркина-Фасо, тысячи высушенных гусениц общим весом более 90 кг. Хотя мужчина настаивал, что гусеницы предназначены для «личного употребления», багаж изъяли (в Великобритании запрещено импортировать сушеных насекомых).


Что только не забывают в самолете: левый ботинок, контрабас, наручники и сумку с луком, коробку с драгоценными камнями… Но по данным авиаперевозчиков, самой часто забываемой вещью в самолете является... паспорт: 24% пропаж приходится как раз на этот документ. В тройку часто забываемых вещей также входят телефон и книги.


Подборка материалов


из открытых источников








ПОРЯДОК ПОДГОТОВКИ МКД К ЗИМЕ








…с 26 сентября из-за усиления противопо- жарных требований транспаранты и баннеры, размещаемые на фасадах зданий, должны изготавливаться из негорючих или трудно горючих материалов? Их размещение не должно ограничивать проветривание лестничных клеток, а также других специально предусмотренных противодымных проемов в фасадах зданий;


…с 1 сентября при вступлении в гражданство РФ человек должен принести присягу, так сказать, дать клятву нашему государству? Текст присяги для вступления в гражданство Российской Федерации произносится в торжественной обстановке и публично. Сразу после присяги новый гражданин получает паспорт РФ.





НА ЗАМЕТКУ





АО «ТНС энерго Тула» уведомляет потребителей об изменении Правил полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии, предусмотренных постановлением Правительства РФ от 24.05.2017 №624 и направленных на укрепление платежной дисциплины потребителей энергоресурсов. 


Ограничение режима потребления электрической энергии – крайняя и наиболее действенная мера воздействия на должников. Нововведения призваны повысить платежную дисциплину потребителей и обеспечить своевременную оплату электроэнергии. 


С октября 2017 года у гарантирующего поставщика появилась возможность введения полного ограничения потребления электроэнергии в отношении неплательщиков, минуя процедуру частичного ограничения и независимо от объема задолженности.


Потребители-должники по-прежнему будут заранее уведомляться о приостановлении подачи электроэнергии. Но теперь энергетики могут использовать для этих целей смс-сообщения, счета на оплату услуг, извещения на электронную почту, публикации в СМИ, а также иные доступные способы. После направления соответствующего  предупрежде- 









































Сотрудники японского аэропорта «Кансай» не так давно были немало удивлены, обнаружив на борту одного из прибывших лайнеров… золотые слитки. Однако это далеко не самая удивительная находка, сделанная по прибытии самолетов. 
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 ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО…











АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ








НАПОСЛЕДОК








