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СРЕДА ПРОЖИВАНИЯ





Местные власти получат право утверждать муниципальные правила благоустройства, а также устанавливать ответственность за их нарушения – соответствующий законопроект разработан при участии Минстроя России и находится на рассмотрении в Госдуме.  


Законопроект предлагает наделить органы местного самоуправления полномочиями по организации обустройства территории муниципального образования, начиная с утверждения правил благоустройства и заканчивая установлением ответственности за их нарушение.


«Сегодня нередки случаи, когда местные власти утверждают правила содержания города, в которых, например, устанавливается ответственность за парковку на газонах и другие подобные нарушения. Однако суды отменяют такие правила и наложенные на нарушителей наказания ссылаясь на то, что у муниципальных властей нет полномочий на эти действия. Мы считаем правильным расширить права муниципалитетов в этой части, чтобы органы местного самоуправления могли сами решать, что в их городе можно делать, а что нет, и какое административное наказание должны нести нарушители», - прокомментировал Михаил Мень, министр строительства и ЖКХ РФ.


Источник: пресс-служба Минстроя РФ





НОВОСТИ ЖКХ





УО «УПРАВДОМ» НАПОМИНАЕТ 





А В ЭТО ВРЕМЯ 


В УПРАВЛЯЮЩЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ…





До проведения администрацией МО Узловский район конкурса по выбору управляющей компании для обслуживания МКД №1 по пер. Евгения Рындина, а также многоквартирных домов №№ 25, 27, 29, 31, 33, 35 и 37 по ул. Горького управление перечисленными домами осуществляет ООО «УК «Управдом».


***


В случае, если человек по объективным причинам (потеря работы, болезнь близкого человека, другие сложные жизненные обстоятельства) не может сразу погасить весь долг за ЖКУ, управляющая организация «Управдом» готова пойти на встречу должнику, предложив заключить соглашение о поэтапном погашении задолженности по оплате ЖКУ.











 В Тульской области прошёл региональный месяц открытости управляющих компаний и ресурсоснабжающих организаций, участие в котором приняла и управляющая организация «Управдом».


Региональный месяц открытости проведен по поручению губернатора Тульской области Алексея Дюмина в целях реформирования отрасли ЖКХ и информирования граждан министерством строительства и ЖКХ Тульской области, Центром общественного контроля ЖКХ, проектом «Народный контроль ЖКХ» при участии управляющих и ресурсоснабжающих организаций области. 








В НЕСКОЛЬКО СТРОК 





ДОЛЖНИКАМ ПОГАСЯТ СВЕТ   





АО «ТНС энерго Тула» уведомляет потребителей об изменении Правил полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии, предусмотренных постановлением Правительства РФ от 24.05.2017 №624 и направленных на укрепление платежной дисциплины потребителей энергоресурсов. 


Ограничение режима потребления электрической энергии призвано повысить платежную дисциплину потребителей и обеспечить своевременную оплату электроэнергии. Потребители-должники по-прежнему будут заранее уведомляться о приостановлении подачи электроэнергии. Но теперь энергетики могут использовать для этих целей смс-сообщения, счета на оплату услуг, извещения на электронную почту, публикации в СМИ, а также иные доступные способы. После направления соответствующего  предупреждения полное ограничение потребления электроэнергии может быть введено уже через 10 дней. 


 Источник: АО «ТНС энерго Тула» 





























�
























































�














ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ 


В ФОРМАТЕ КОНФЕРЕНЦИИ





АРХИВ ИНФОРМАЦИОННОГО ОБОЗРЕНИЯ «ДОМСОВЕТ» РАЗМЕЩЕН НА ОФИЦИАЛЬНОМ 


САЙТЕ УК «УПРАВДОМ»:


www. upravdomuzl.ru








***


Специализированный контейнер для сбора и временного хранения люминесцентных и ртутьсодержащих ламп находится в ООО «Домсервис» и ООО «Жилсервис».


Сдать использованные лампы можно в будний день с 9.00 до 16.00. 








Срок полномочий делегатов устанавливает общее собрание – от 3-х до 7-ми лет. Важно: переизбрать делегата можно досрочно.  Полномочия делегата нельзя передавать другим лицам. Порядок принятия решения на такой конференции аналогичен порядку, предусмотренному для проведения общего собрания собственников. 


Итак, вроде бы все просто и понятно, однако ОНФ полагает, что законопроект несет очень большие риски. Так, в случае принятия этих поправок делегаты от этажей, например, могут голосовать за повышение тарифа, в то время как не все жители дома будут согласны с данным повешением, поскольку не смогут его оплатить. Поэтому член Центрального штаба ОНФ Светлана Калинина выступила с предложением прописать в законопроекте, что делегаты от этажей не могут принимать решения, связанные с финансовым обеспечением тарифов на содержание МКД. 





НА ЗАМЕТКУ





� HYPERLINK "http://tstula.ru �" ���





          ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБОЗРЕНИЕ УК «ПАРТНЕР» и УО «УПРАВДОМ»                 №10 (81) октябрь 2017 г.











 ДОМСОВЕТ





О ПРЕДЕЛЬНОЙ СТОИМОСТИ КАПРЕМОНТА





 Минстрой России утвердил приказ, определяющий правила расчета предельной стоимости капремонта МКД. Этот документ позволит избежать значительной разницы стоимости одних и тех же работ в разных регионах.


Для определения размера предельной стоимости рекомендуется использовать типологию домов, расположенных в регионе. За основу типологии может быть принят период постройки, конструктивная схема, материал стен, этажность здания, отделка фасада, тип фундамента и пр. Кроме того, документ включает отдельную типологию для МКД, являющихся объектами культурного наследия.  








Собственники МКД смогут проводить собрания в виде конференции. 


На рассмотрение Госдумы РФ поступил проект федерального закона №232824-7. Предлагаемые изменения позволяют проводить общие собрания в МКД в виде конференции. Исключение составляют МКД с непосредственным способом управления. 


Разработана процедура избрания делегата на общем собрании: один делегат от собственников жилых помещений одного жилого этажа в подъезде МКД;  один делегат от собственников нежилых помещений, общая площадь которых не меньше общей площади жилых помещений, приходящихся на одного делегата. Следует заметить, что делегат от этажа сам должен быть собственником жилого помещения на этом этаже. 


Делегата голосуют на общем собрании собственников помещений в виде конференции тем количеством голосов, которые принадлежат собственникам помещений, от которых они выступают. Вовремя 








В рамках проекта УК «Управдом» организовала и провела несколько встреч для активных собственников, председателей и членов Советов МКД, в ходе которых все желающие имели возможность вживую познакомиться с работой управляющей компании, задать любые вопросы, связанные с деятельностью и развитием организации по управлению многоквартирными домами и др. Кроме того, у участников мероприятий была возможность высказать свои предложения и замечания, которые обязательно будут проанализированы и учтены работниками УК «Управдом». 





НЕ ЗАБЫВАЙТЕ ОПЛАЧИВАТЬ КВИТАНЦИИ ЗА УСЛУГИ ЖКХ!








