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УЖЕСТОЧЕНИЕ ПРОТИВОПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ





В сентябре 2017 года в России вступили в силу поправки к Правилам противопожарного режима (далее – ППР). Изменения в основном не столь существенные (например, слова «объекты» дополнили словом «защиты»), но есть и относительно значимые, ужесточающие требования к противопожарной безопасности в жилых, коммерческих и социально-культурных помещениях.


Так, закон теперь запрещает заваривать люки на балконах и лоджиях, а также ставить мебель у пожарных кранов. 


Новые поправки к ППР также запрещают размещать на путях пожарной эвакуации «различные материалы, изделия, оборудования, производственные отходы, мусор и другие предметы, а также блокировать двери эвакуационных выходов». Под путями пожарной эвакуации в ППР понимаются проходы, коридоры, тамбуры, галереи, лифтовые холлы, лестничные площадки, марши лестниц и дверные проемы. 


Соб. инф. 





В отличие от систем водоснабжения, газоснабжения тепловая система дома едина для всего МКД и предназначена не только для обогрева какого-либо помещения, но и для транспортировки тепла по всему МКД, в т.ч. и в другие квартиры  





 Мы всегда с нетерпением ждем начала отопительного сезона. К сожалению, бывает, что он уже стартовал,  а в квартире батареи по-прежнему холодные.  Кого в этом виним? Естественно, жилищно-коммунальные службы. Но всегда ли в них причина?  


Ситуация, когда в квартире батареи чуть теплые, может возникнуть по многим причинам. Это, например, и недостаточное теплоснабжение, и какие-то строительные дефекты, снижающие герметичность помещений и допускающие проникновение извне холодного воздуха. Причиной служит и некачественная настройка и регулирование оборудования в случаях, когда обслуживанием систем теплоподачи занимаются  неспециалисты. Но нередко виновниками плохой погоды в доме являются сами жильцы, решившие, к примеру, самовольно заменить радиаторы отопления или установить дополнительные секции батарей в квартире, расширить отапливаемую площадь за счет балкона или лоджии, сделать для подогрева полов в своём  жилище   ответвления от общей  отопительной  

















держки в наполненности труб теплоснабжения воздухом, необходимо обратиться в управляющую организацию. 





Какой же должна быть температура в квартире в отопительный сезон? В соответствии с законодательством РФ она должна поддерживаться от 18 до 20 градусов. Превышение допускается в пределах 4 единиц. Холоднее на 3 градуса может быть только в ночное время, строго с нуля до пяти часов утра. Также стоит учесть, что при проведении аварийных работ МКД не может оставаться без отопления на срок более суток. Допускаются одноразовые отключения – не дольше чем на 16 часов, при этом средняя температура в квартире не должна опускаться ниже 12 градусов.  


 Оксана КРЮКОВА
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системы и т.д. Все это нарушает функционирование общей системы теплоснабжения, ухудшает подачу тепла в квартиры соседей по МКД. 



































Если же температура в вашей квартире ниже, чем требуется по нормативам, перво-наперво поинтересуйтесь у соседей, а как у них с отоплением, испытывают ли они такой же дискомфорт или же вы одиноки в своей проблеме. Ведь вполне может статься, что у вас просто «завоздушены» батареи. Если причина за-











Своеобразным «слабым местом» многих электроприборов является сетевой шнур. Из-за частых изгибов со временем возможен надлом или обрыв токоведущей жилы, что может привести к искрению, нагреву, а то и возгоранию изоляции провода. Чаще всего такое повреждение возникает в месте крепления шнура к вилке. Никогда не пользуйтесь электроприборами с поврежденной изоляцией провода. 


УО «Управдом» для предотвращения аварийных ситуаций настоятельно рекомендует не превышать установленную проектную мощность, т.е. не включать приборы, суммарная мощность которых составляет больше 3 кВт. Потребляемая мощность указана на этикетке или в паспорте изделия в Вт или кВт. 


Для решения вопроса по реконструкции общедомовых сетей электроснабжения необходимо проведение общего собрания собственников жилых помещений и определение статьи финансирования данного вида работ.


Виктор БУЛАХ











ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ – 


ЗАКАЛЯЙСЯ! 





Ну, а практически здоровые люди, не подверженные частой простуде, могут сразу начинать с обтирания и обливания холодной водой.  Процедуры должны проводиться регулярно и непрерывно. 


Закаляться можно и теплой водой, и даже горячей. Тело протирают мокрым полотенцем, смоченным теплой или горячей водой, которая испаряясь с поверхности кожи, охлаждает ее. Но следует соблюдать осторожность. Чем горячее вода, тем интенсивнее она испаряется, следовательно, сильнее охлаждается организм. Поэтому увеличивать температуру воды для обтирания следует постепенно, по мере закаливания организма. 








НИЗКАЯ ТЕМПЕРАТУРА… КТО ВИНОВАТ?





 Сфера  ЖКХ в современной России многогранна, сложна и подчас непредсказуема. Особенно такая ее деликатная часть, как похоронная. 


Существующий закон 8-ФЗ «О похоронном деле и погребении» датируется аж 1996 годом и в большей своей части не отвечает сегодняшним требованиям. В связи с чем в августе т.г. Президентом РФ В.В. Путиным издан перечень поручений, основная цель которых – формулирование нового закона, который станет грамотно и в соответствии с современными реалиями регулировать эту деликатную сферу услуг. Так, в соответствии с поручением Президента РФ до 1 декабря 2017 года в России необходимо ликвидировать теневой рынок ритуальных услуг. Это должно избавить отрасль от недобросовестных фирм.





БЕЗОПАСНОСТЬ





С наступлением холодов и до начала отопительного сезона во многих квартирах узловчан можно увидеть, помимо включенных телевизоров, компьютеров, «микроволновок» и пр., работающие электрообогревательные приборы. При этом нередко в одну розетку оказываются включенными несколько электроприборов. Обращаем внимание: ОДНОВРЕМЕННОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ НЕ- СКОЛЬКИХ БЫТОВЫХ ПРИБОРОВ МОЖЕТ ПРИВЕСТИ К ПОЖАРАМ И ПОЛОМКЕ ТЕХНИКИ.  


Потребление электроэнергии в МКД ограничено разрешенной проектной мощностью и составляет 3кВт на каждую квартиру. Однако современная бытовая техника, как правило, имеет большую потребляемую мощность, в связи с чем нагрузка на общедомовые и квартирные сети электроснабжения многократно возрастает. Поэтому нельзя одновременно подключать несколько таких устройств к одной розетке: это может вызвать чрезмерный нагрев проводов, разрушение их изоляции, оплавление и возгорание розеток, а также выходу из строя бытовой техники в квартирах.   








Снова осень, а значит время простуды, насморка, а то и гриппа. Ежегодно более 30 миллионов россиян страдает от ОРВИ и простудных заболеваний. Причина проста – почти у 80% населения слабый иммунитет.


Специалисты заявляют, что лучшая профилактика сезонных заболеваний – закаливание. Людям ослабленным или после болезни начинать применять закаливание следует крайне осторожно. Вначале можно использовать воду  комнатной температуры, затем постепенно температуру воды снижая – примерно на градус каждую неделю. 
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ДЕЛИКАТНАЯ СФЕРА


 











ПОГОДА В ДОМЕ








НАПОСЛЕДОК








