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СЕМИНАР ПО АКТУАЛЬНЫМ ВОПРОСАМ ЖКХ 





В рамках проекта «Школа грамотного потребителя» в ноябре в Узловской городской централизованной библиотеке прошёл очередной образовательный семинар. 


Ведущий семинара Юрий Щукин, специалист проекта «Народный жилищный контроль» Центра общественного контроля ЖКХ Тульской области, разъяснил самые актуальные темы сферы ЖКХ с учётом сложившейся правоприменительной практики, ознакомил участников мероприятия с региональными стандартами деятельности управляющих организаций, а также ответил на вопросы, касающиеся ОДН, качества предос- тавляемых КУ, ответственности управляющих компаний.


Эксперт отметил активность узловских собственников в обучении и управлении своими домами. Участие в очередном обучающем семинаре приняли старшие и члены Советов МКД, обслуживаемых УК «Управдом».   


Людмила ШУБОЧКИНА 





НОВОСТИ ЖКХ





 ПЛАТЯТ ВСЕ! 


ДАЖЕ ЕСЛИ НЕ ЖИВУТ… 





О НАЛИВНЫХ ПОЛАХ И ЦЕМЕНТНЫХ СТЯЖКАХ, или НЕСКОЛЬКО СЛОВ О ПЕРЕПЛАНИРОВКЕ КВАРТИРЫ  
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 Есть такие граждане, которые обладают неудержимой тягой к перепланировке своего жилья. Всё-то они передвигают, расширяют, сокращают… Даже заселившись в новый дом, где первые 3-5 лет вообще не рекомендуется ничего переустраивать, они тут же активно берутся за дело.


Практика показывает, что чаще всего жители новых домов начинают благоустраивать свой дом, устанавливая новые входные двери. Купили новую дверь, привезли. Старую вместе с дверной коробкой выломали из стены. Неожиданно выясняется, что новая дверь не входит в существующий проём. Как обычно поступает большинство граждан? Правильно, расширяют проём. Кстати, размер проёма иногда не расширяется, его просто «передвигают».


Между тем абзац 6 пункта 4.2.4.9 Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда, утверждённых постановлением Госко- митета РФ по строительству и жилищно-коммунальному комплексу от 27.09.2003 №170, устанавливает, что не допускается в стенах крупно-   











УК «УПРАВДОМ» РАЗЪЯСНЯЕТ  





КАПРЕМОНТ 


В РОССИИ 


НАБИРАЕТ ТЕМПЫ 





Темпы проведения капитального ремонта в России за год увеличились на 16%. 


По итогам 2017 года должен быть проведён ремонт более чем 40 тысяч многоквартирных домов общей площадью 171,4 млн кв. м. Из них по данным на конец ноября уже отремонтировано практически 30 тыс. домов (101,6 млн кв. м), что позволило улучшить условия проживания 3,8 млн человек.


В ряде субъектов Российской Федерации показали высокие темпы реализации региональных программ капремонта. В число данных субъектов входит Тульская область – 871 дом при плане 1115 домов.


Соб. инф.
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Плата за жилое помещение и КУ для нанимателя включает в себя:


- плату за содержание жилого помещения, включая плату за услуги, работы по управлению МКД;


- плату за коммунальные услуги;


- плату за пользование жилым помещением, или плата за наём, согласно п. 1 ч. 1 ст. 154 ЖК РФ.


Многочисленные судебные споры, возникавшие в своё время из-за того, что федеральное законодательство не содержало норм, регулирующих вопросы внесения платы за жилое помещение и КУ в незаселённых или неиспользуемых жилых помещениях, привели к законодательному определению указанного момента. Поэтому обращаем внимание нанимателей: по договору социального найма жилого помещения, в том числе полученного по договору обмена жилыми помещениями, обязанность по оплате жилого помещения и коммунальных услуг у нанимателя возникает со дня заключения такого договора (п. 1 ч. 2 ст. 153 ЖК РФ). Несоблюдение письменной формы соцнайма жилого помещения не освобождает нанимателя от обязанности по внесению платы за жилое помещение и КУ. 


***


Уважаемые граждане, которые никак не решатся прописаться в новом доме по новому адресу! Во избежание возможных недора- зумений, в том числе двойных квитанций, рекомендуем вам поторопиться с оформлением регистрации по новому месту жительства.
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          ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБОЗРЕНИЕ УК «УПРАВДОМ»                                                  №12 (83) декабрь 2017 г.











 ДОМСОВЕТ





КУРИТЬ ЗАПРЕТЯТ И У ПОДЪЕЗДОВ 





В комитете Госдумы РФ по охране здоровья одобрили запрет курения рядом с подъездами жилых домов в пределах 10 метров от входа.


Соответствующие поправки в «антитабачный закон» группа парламентариев внесла в Госдуму ещё в июле. Мера направлена на защиту интересов жителей МКД. 


Сейчас закон «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» запрещает, например, курение в кафе, в образовательных, медицинских, спортивных и культурных объектах.


Кроме того, как ранее сообщал «ДомСОВЕТ», по действующему законодательству уже запрещено курить в жилых домах – на лестничных площадках, в подъездах, кабинах лифта и даже на чердаках, в подвалах и на технических этажах МКД.    





Несмотря на разъяснения в средствах массовой информации и в личных беседах с жителями новых многоквартирных домов, обслуживаемых УК «Управдом», некоторые из новосёлов по-прежнему задают вопросы, связанные с оплатой предоставляемых им жилищно-коммунальных услуг. 


В частности, некоторые из новосёлов спрашивают, почему им пришла квитанция на оплату за соцнайм за 3 месяца, если они только в ноябре в новой квартире поселились и прописались, а до этого в ней и не жили? «ДомСОВЕТ» ещё раз проясняет ситуацию –почему надо платить за договор соцнайма, даже если, получив ключи от новой квартиры, вы в ней и не появлялись. 


В соответствии со статьёй 153 ЖК РФ, граждане, осуществляя право пользования жилым помещением и право получения коммунальных услуг надлежащего качества, несут обязанность по своевременной и полной оплате жилого помещения и предоставленных коммунальных услуг. 


Внесение платы за жилое помещение и КУ является обязанностью не только нанимателя, но и проживающих с ним членов его семьи (дееспособных и ограниченных судом в дееспособности), имеющих равное с нанимателем право на жилое помещение, независимо от указания в договоре социального найма жилого помещения (п. 5 ч. 3 ст. 67, части 2, 3 статьи 69 и ст. 153 Жилищного кодекса РФ). Названные лица несут солидарную с нанимателем ответственность за невыполнение обязанности по внесению платы за жилое помещение и коммунальные услуги.  





панельных и крупноблочных зданий расширять и пробивать проёмы. 


Следовательно, категорически нельзя разбивать дверной проём (и не только дверной, но и оконный), а тем более вырезать арматуру, поскольку в силу особенностей проектирования конструкций крупнопанельных и объемно-блочных зданий любое изменений элементов стены может повлечь ослабление её несущей способности и привести к её аварийному разрушению.


Уважаемые жители многоквартирных домов, если хотите менять двери и при этом жить в безопасности, следует заказывать проект на усиление проёма в проектной органи-зации. Да, установка новой две-


ри будет чуть дороже, но зато


надёжно и безопасно. Для вас


и ваших соседей! И постарай-


тесь избегать услуг непрофесси-


оналов, чтобы потом вторично


не оплачивать замену двери.


         (Продолжение на 2-й стр.)
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