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О ЖЁСТКОМ КОНТРОЛЕ ЗАМОЛВИЛИ СЛОВО





Профильный комитет Госдумы РФ 13 ноября рассмотрел разработанные при участии Минстроя России поправки в Жилищный кодекс РФ, ужесточающие контроль перепланировок в жилых домах. 


Законопроект поддержан для рассмотрения во втором чтении. 


  Согласно поправкам, планируется ввести специальный порядок получения доступа в помещения для выявления незаконной перепланировки, то есть если собственник отказывается предоставить органам жилнадзора доступ в помещение для проверки, инспектор сможет обратиться в суд в порядке административного судопроизводства с требованием о предоставлении такого доступа. Суд рассмотрит такое требование в течение 10 дней и вынесет решение.


Законопроект также уточняет принципы перепланировки нежилого помещения в МКД,  алгоритм согласования оборудования входа для перевода помещения из жилого в нежилое (так как само по себе это действие не является уменьшением общего имущества или его присоединением, то предлагается установить, что решение общего собрания для этого не требуется).


Источник: Минстрой РФ





С НАСТУПАЮЩИМ!





Чуть ли ни каждый день мы слышим о взрывах бытового газа в разных регионах страны. Так, в ноябре взрыв газа в Ижевске унёс жизни шести человек, среди них один ребёнок. 


Регионам Российской Федерации необходимо оперативно организовать мониторинг соблюдения новых требований к деятельности по техобслу- живанию и ремонту газового оборудования. Об этом на прошедшем в ноябре в ходе Всероссийского селекторного совещания сообщил замглавы Минстроя России, главный государственный жилищный инспектор Андрей Чибис. 


Требования к газовым компаниям разработаны Минстроем России для повышения безопасности использования газового оборудования в быту. Они касаются квалификации и аттестации сотрудников газообслуживающих организаций, обеспечения необходимыми материально-техническими средст- вами и оборудованием для качественного выполнения работ. Кроме того, в сентябре этого года постановлением Правительства РФ введён уведомительный порядок органов Ростехнадзора о начале деятельности по техобслуживанию, ремонту и      














ДО НОВОГО ГОДА ОСТАЛОСЬ…





























Уважаемые узловчане, жители многоквартирных домов УК «Управдом»!


Коллектив управляющей компании «Управдом» спешит поздравить вас с наступающим Новым 2018 годом!


Весь уходящий год мы вместе с вами жили очень насыщенной жизнью. Нас с вами объединяли совместные трудности и заботы, достижения и победы. Считаем, что нашей управляющей компании очень повезло с активными и неравнодушными жителями, председателями и членами Советов МКД. 


Мира вам, узловчане, здоровья, достатка. Пусть в 2018 году исполнятся все ваши мечты.


Со своей стороны коллектив УК «Управдом» постарается приложить все усилия, чтобы в ваших дворах было чисто, а в домах удобно и комфортно. 











О НАЛИВНЫХ ПОЛАХ И ЦЕМЕНТНЫХ СТЯЖКАХ…
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ЭТО ИНТЕРЕСНО. Согласно китайскому календарю, 2018 год – это год жёлтой земляной собаки. Существо это тихое и миролюбивое, а уж в вопросах справедливости ей нет равных. Благоволит всем семейным парам, поэтому в следующем году многие супруги познают настоящее счастье.  





диагностике внутридомового и внутриквар-тирного газового оборудования.


Другой важный вопрос, связанный с темой газовой безопасности, - это работоспособность систем вентиляции. По словам специалистов, если вентиляционные системы исправны, то даже утечка газа не приведёт к трагедии, так как критические концентрации не будут достигнуты.


Мониторинг жителей, квалификации и аттестации сотрудников управляющих компаний и газообслуживающих организаций – это, конечно, важно. Как и то, что здравомыслящие люди всегда вызовут мастера для установки новой плиты или для консультации по использованию газа в квартире. Но ведь найдутся и такие, как, к примеру, житель Петербурга, который в пьяном состоянии взял да перерезал газовый шланг перед варочной поверхностью, тем самым создав опасную ситуацию для всех жителей дома.  Для таких «дураков», к сожалению, закон не писан, на них управы нет. Ну и как с ними бороться?


Ольга КАЗАРИНА 





  








ласие части соседей и владельца нежилого помещения дома, а также получила разрешения на перепланировку. Городские суды согласились с её доводами, придя к выводу, что перестройка балкона выполнена с учётом требований строительных и санитарных норм, не нарушает интересы и права собственников соседних квартир, не создаёт угрозу жизни и не меняет целевое назначение помещений. Но надо знать соседей хозяйки балкона, которых её доводы и решения городских судов не удовлетворили. Они пошли дальше. 


И вот Верховный суд РФ, пересмотрев дело, объяснил, что балконные плиты относятся к общему имуществу и к ограждающим и несущим конструкциям. Их перепланировку нужно согласовывать со всеми собственниками помещений МКД. Все вынесенные решения по делу отменены. Дело направлено на новое рассмотрение с учётом позиции и разъяснений Верховного Суда.


***


Следует заметить, что в последнее время вопросы перестройки и (или) перепланировки вновь привлекли к себе внимание не только Минстрой РФ, но и законодателей. Так, в ноябре профильный комитет Госдумы поддержал ужесточение контроля перепланировок.  


Подготовила Ольга КАЗАРИНА
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ГАЗОВАЯ (БЕЗ)ОПАСНОСТЬ





Салат «Сосновые шишки».  Для его приготовления потребуется: картофель – 3-4 штуки; копчёная курица – 200 г; лук – 1шт.; кукуруза консервированная (или зелёный горошек – 200 г, или маринованные огурцы – 2 шт.); яйца – 3 шт.; плавленый сыр – 150-200 г; орехи (можно любые на вкус). Для украшения новогоднего салата понадобятся миндаль, розмарин или сосновые веточки.


Яйца и картофель отвариваем и натираем на крупной тёрке. Мелко режем на кубики копчёную курицу.  Лук








В ТЕМУ





 Теперь коротко о наливных полах. Плиты перекрытия рассчитаны на определённую нагрузку. Очень опасно превышать такие нагрузки, потому что плита может попросту треснуть, прогнуться, или разрушиться. Думается, не надо подробно объяснять, что за этим последует. 


Максимальный слой цементного раствора, нанесённого на плиту перекрытия, не должен превышать 4 см. Иначе это называется – рубить сук, на котором сидишь. 





***


В последнее время стало модно перепланировывать балконы, например, убирать оконный проём, совмещая балконную территорию с комнатой. Недавно Верховный суд РФ объяснил, как сделать перепланировку балкона. Разъяснение сделано по итогам рассмотрения дела собственницы квартиры, которая переделала балкон: совместила его с кухней, увеличила размеры и сделала козырёк. Именно этот козырёк, можно сказать, и стал камнем преткновения. Соседи снизу начали жаловаться, что он, балконный козырёк, закрывает им обзор. Дело дошло до суда. В судебном заседании жители дома также утверждали, что женщина сделала незаконную перепланировку, так как не получила согласия соседей и разрешения компетентных органов. 


Хозяйка обновившегося балкона в долгу  не оста-лась и подала встречный иск, заявив, что собрала сог-








ошпариваем кипятком. Огурцы (если таковые используются в салате) нарезаем тонкой соломкой. Плавленый сыр натираем на тёрке, орехи мелко рубим и затем смешиваем сыр с орехами. Теперь выкладываем, придавая форму шишек, все подготовленные ингредиенты салата слоями, промазывая каждый майонезом: картофель; курица копчёная; лук; консервированная кукуруза (либо маринованные огурцы или зелёный горошек); яйца; сыр с орехами. Украшаем миндалём и зеленью.





НАПОСЛЕДОК








САЛАТ К НОВОГОДНЕМУ СТОЛУ








БЕЗОПАСНОСТЬ














