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 новационной комиссии» попытается доказать, что ваши окна пришли в негодность, нужно отрегулировать фурнитуру, заменить ручки или резинки. Правда, эта работа уже оплачиваемая,  но зато её выполнить их человек, мастер-профессионал. Причем счет за работу они выставляют в несколько раз больше реального, а договор зачастую составляют без всяких документов. После таких визитов легко можно остаться с пустым кошельком. 


Надо заметить, что в последнее время интерес мошенников к улучшению чужих пластиковых окон как-то спал. Они теперь агитируют за установку в квартирах и на даче охранных датчиков движения, а также за «очистку воды», предлагая приобрести весьма дорогие фильтры. Только не смейтесь, все это опять же якобы по программе реновации.





***


Распознать мошенников бывает нелегко, так как эти люди, как правило, выглядят приятными, вызывают доверие и расположение. К тому же, они нередко используют такие наименования как «администрация», «управление», «служба по надзору (контролю)» и т.п. Использование подобных слов – это всего лишь намерение войти к вам в доверие, либо вас напугать. 


Проверяйте документы у разных представителей «реновационных комиссий», желающих вам что-нибудь продать и побольше, подороже. Будьте предельно внимательными в общении с ними, а в случае необходимости обращайтесь в правоохрани- тельные органы. 


Подготовила Ольга КАЗАРИНА











ЭКОНОМИЯ 





Российские законодатели выступили с новой инициативой – предложено возложить обязанность заключать договоры на обслуживание газового оборудования с поставщиками услуг на ТСЖ, ЖСК, управляющую компанию или лицо, уполномоченное решением общего собрания собственников. 


Предполагается также объединить внутри- домовое и внутриквартирное газовое оборудо- вание в единый комплекс. 


Поводом стал недавний взрыв газа в Ижевске, в результате которого обрушился угловой подъезд 9-этажного дома, есть погибшие. Следствие установило, что это было преднамеренное убийство. Впрочем, Госдума РФ решила принять меры, как только был исключен теракт и основной стала версия о взрыве газа. 


Однако специалисты сферы ЖКХ, комментируя предложение думцев,    отметили, что парламентарии подходят к решению проблемы явно не с той стороны. Предложение обязать УК и ТСЖ заключать договоры на обслуживание внутриквартирного оборудования с поставщиками услуг не добавит безопасности. 


По словам председателя президиума Ростовской ас- 














ЗАЩИТА ВАШЕГО БЮДЖЕТА 





С целью предотвращения списания денежных средств за контентные услуги (это платные подписки на различную информацию: погода, полезные советы и т.п.) Роскомнадзор рекомендует обратиться к оператору связи с заявлением о создании отдельного лицевого счета для оплаты таких услуг. 


В этом случае списание денежных средств за предоставленные контентные услуги станет производиться оператором связи только с отдельного счета в пределах средств, находящихся на нем. 


Разделение счетов – это защита вашего бюджета, а также возможность не потратить ту сумму, которая отложено на оплату ЖКУ.





НЕ ЗАБЫВАЙТЕ СВОЕВРЕМЕННО ОПЛАЧИВАТЬ ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ!














«СЛЕДИ ЗА СОБОЙ, 


БУДЬ ОСТОРОЖЕН…»
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социации ТСЖ Сергея Атаманенко, сегодня у специалистов, обслуживающих оборудование, и без того формально достаточно полномочий для контроля. «Для контроля за внутриквартирным оборудованием достаточно выполнять те законодательные акты, которые уже приняты, а не плодить новые. Как я от имени собственника заключу договор с какой-то организацией? Может, я не вижу собственника и не видел его оборудования», - удивляется Атаманенко. 


Между тем депутат Госдумы Олег Шеин  полагает, что в предложении считать домовое и внутриквартирное газовое оборудование единым комплексом есть своя логика. «Проблема не только в том, чтобы были заключены договоры, а в том, чтобы газовые компании действительно исследовали состояние приборов. «…» Газовые компании не должны получать деньги просто так. Специалисты должны обеспечить безопасность людей, которые используют газовые приборы», - уверен депутат.  


Источник: РОСБАЛТ








чае не погашения долга в течение 3-х дней, ему отключат свет. А кто хочет остаться без света?





ОТКРЫВАЙТЕ, РЕНОВАЦИЯ!


Появился новый вид мошенничества. Сначала на информационной доске появляется простенькое объявление, очень похожее на то, какое оставляют сотрудники УК. Оно гласит, что в рамках реализации областной (или общегородской) программы реновации в ряде многоквартирных домов вашего города проводится бесплатная проверка окон в МКД. Обязательно указывается, что ваш дом попал в «реновационный список». 


На что в данном случае рассчитывают мошенники? А рассчитывают они на то, что если не все граждане и знают, что такое реновация, то само слово в последнее время должны были в теленовостях слышать ни один раз. Следовательно, дверь «представителям власти» должны будут открыть. 


Мошенникам главное в квартиру попасть, а дальше, как говорится, дело техники. Например, осмотрев ваши окна, один из представителей «ре- 
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Уважаемые узловчане, 


правильно пользуйтесь 


системой канализации!


КАНАЛИЗАЦИЯ – НЕ ПОМОЙКА!�


  �








ГАЗ СНОВА НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ 





На базе экспертных разработок Минстрой России разработал концепцию ускоренной модернизации очистных сооружений за счет экологических фондов. Сейчас документ направлен на обсуждение с заинтересованными органами власти. 


«Сегодня в стране действует более 500 концессий в сфере водоснабжения и водоотведения, общая сумма обязательств инвесторов по ним составляет свыше 80 млрд рублей. Но этого недостаточно. Эксперты пред-





БЕЗОПАСНОСТЬ





На страницах «ДомСОВЕТа» мы уже неоднократно рассказывали, как не попасть в ловушки аферистов, которые ходят по домам и под разными предлогами отбирают деньги у доверчивых жильцов. К сожалению, способы обмана совершенствуются и дополняются, поэтому вновь вынуждены вернуться к этой теме и поделиться наиболее популярными на сегодняшний день способами обмана граждан.  





РАССЫЛКА ОПАСНЫХ СМС


Для того чтобы ввести доверчивых граждан в заблуждение и вынудить их «подкинуть детишкам на молочишко», любители легких денег придумали рассылать смс-сообщения от судебных приставов, содержащие информацию о необходимости «срочно погасить долг за электроэнергию». Предлагают, чтобы узнать подробности, пройти по ссылке на сайт. Стоит только человеку пройти по указанной ссылке, как тут же все деньги с его телефона улетучиваются. 


Могут потребовать погасить задолженность за что-нибудь другое, но долг за свет у мошенников пользуется особой популярностью. Они даже не ленятся пригрозить фиктивному должнику, что в слу-  








ложили создать специализированные «водные фонды», средства из которых могут направляться исключительно на модернизацию очистных сооружений», - сообщил замглавы Минстроя России Андрей Чибис. На основании экспертных разработок Минстрой России разработал концепцию нормы, наделяющей Фонд ЖКХ правом аккумулировать средства таких фондов. 


Источник: Пресс-служба Минстроя РФ 


























Сотрудники японского аэропорта «Кансай» не так давно были немало удивлены, обнаружив на борту одного из прибывших лайнеров… золотые слитки. Однако это далеко не самая удивительная находка, сделанная по прибытии самолетов. 



























































КУЛЬТУРА ЖИТИЯ








О МОДЕРНИЗАЦИИ ОЧИСТНЫХ СООРУЖЕНИЙ








НА ЗАМЕТКУ








 








