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НОВОСТИ ЖКХ





В 2017 ГОДУ УК «УПРАВДОМ»: 





ГОРОДСКАЯ «ТРАДИЦИЯ»: 


СВАЛИВАЕМ МУСОР ПОД ОКНА?..


 








� HYPERLINK "http://tstula.ru/" ���





приняла на обслуживание 8 лифтов в новых домах;





 У итальянцев есть такая старинная традиция – в канун Нового года выбрасывать старые вещи из окна. У неё два символических значения. Во-первых, считается, что если в новогоднюю полночь наделать много шума, то зло испугается и убежит далеко-далеко. Во-вторых, избавляясь от ненужных вещей, вы тем самым освобождаете место для вещей нужных и полезных, а взамен плохому в жизни обязательно придёт хорошее.  Недаром итальянцы в конце каждого года говорят: «Anno Nuovo, Vita Nuova!» («Новый год, новая жизнь!»).


Узловчанам, складывается впечатление, так пришлась по душе итальянская традиция, что они готовы соблюдать её не только в предновогоднюю полночь. Иначе чем ещё объяснить, что некоторые жители многоквартирных домов с настойчивой регулярностью выкидывают бытовой мусор и скопившийся хлам прямо себе под окна?  








В НЕСКОЛЬКО СТРОК 





МИНСТРОЙ РОССИИ        


ИНФОРМИРУЕТ  





До конца первого квартала 2018 года Минстрой России представит законодательную инициативу, в которой пропишет механизмы ограничения платы за жилищные услуги в многоквартирных домах.  


Среди мер, которые ведомство планирует проработать, - введение методики установления органами местного самоуправления стоимости минимального перечня услуг по содержанию дома, которые должны стать ценовым ориентиром для управляющих компаний и собственников жилья, повышение ответственности за необоснованный рост тарифов. Кроме того, рассматривается вопрос установления индекса роста платы за жилищные услуги.


***


Регоператоров могут обязать отвечать за чистоту на контейнерных площадках. 


Минстрой России разработал проект постановления Правительства Российской Федерации, согласно которому региональные операторы твёрдых коммунальных отходов (ТКО) станут отвечать за установку и содержание мусорных контейнеров и бункеров, а также за уборку мест погрузки ТКО. При этом определять место размещения и вести реестр контейнерных площадок должен муниципалитет. 


Территориальная схема, региональный оператор и региональная программа по обращению с отходами – ключевые элементы реформы отрасли обращения с отходами, при реализации которой Минстрой России отвечает за нормативное регулирование обращения с коммунальными отходами и оказывает методическую помощь регионам.  «В целом вся новая система обращения с ТКО, - подчеркнул замглавы Минстроя России Андрей Чибис, - направлена на повышение комфорта проживания и улучшение экологической обстановки в населённых пунктах».





***


В законе о капремонте ужесточат требования к банкам, в которых собственники могут открыть специальный счет на нужды капремонта собственного дома. 


Разработанный Минстроем РФ проект изменений в федеральный закон о порядке проведения капремонта в МКД, в частности, регламентирует требования к банкам. Так, одним из нововведений из Жилищного кодекса РФ исключается требование к собственному капиталу банка, который составлял 20 млрд рублей. Согласно внесенным изменениям, спецсчета и счета регоператоров можно открывать в банке, размер капитала которого составляет не менее 250 млрд рублей, а также который входит в рейтинг кредитного агентства АКРА.  





***


В один из последних дней 2017 года Совет Федерации одобрил разработанный депутатами совместно с Минстроем России законопроект, ограничивающий действие лицензии на управление МКД пятью годами.  Кроме того, данный законопроект запретит выдавать лицензии компаниям со схожими названиями и введёт возможность сохранения экономии, полученной при надлежащем выполнении работ. 


Также законопроект, одобренный сенаторами, вводит понятие грубых нарушений, за совершение которых управляющая организация станет лишаться домов из управления – от конкретных домов, где эти нарушения были допущены, до аннулирования лицензии и исключения из реестра всех домов из управления. Действующая сейчас норма допускает изъятие дома из управления недобросовестной УК в судебном порядке после двух не устранённых управляющей компанией нарушений.     
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установила более 1000 светодиодных светильников в подъездах обслуживаемых МКД. 








АРХИВ ИНФОРМАЦИОННОГО ОБОЗРЕНИЯ «ДОМСОВЕТ» РАЗМЕЩЕН НА ОФИЦИАЛЬНОМ 


САЙТЕ УК «УПРАВДОМ»:


www. ukupravdomuzl.ru
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КУЛЬТУРА ЖИТИЯ








ГУБЕРНАТОР ТУЛЬСКОЙ ОБЛАСТИ АЛЕКСЕЙ ДЮМИН ПРЕДЛОЖИЛ УВЕЛИЧИТЬ ШТРАФЫ ЗА ВЫБРОС МУСОРА В НЕСАНКЦИОНИРОВАН-НЫХ МЕСТАХ – ДО 5 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ И ВЫШЕ.


Источник: tsn24.ru 





по программе капитального ремонта:


- отремонтировала кровлю в одном из обслуживаемых многоквартирных домов;


- заменила канализацию в 12 МКД;


- отремонтировала фасад одного МКД;








          ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБОЗРЕНИЕ УК «ПАРТНЕР» и ООО «УК УПРАВДОМ»            №01 (84) январь 2018 г.











 ДОМСОВЕТ





отремонтировала 906 погонных метров межпанельных швов;
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Встречаются и такие граждане, которые, видимо, стесняются относить мусор на контейнерные площадки, поэтому оставляют мусорные пакеты, бутылки и прочий хлам у собственных, а то и у чужих подъездов. Оно, конечно, выносить мусор из квартиры - не царское это дело… Тогда пусть наймут себе помощников, которые станут за них это выполнять. А то, понимаешь ли, расплодилось что-то в последнее время в Узловой слишком много разных «царственных особ». 


Но больше всего меня в ужас приводит вид бывших «барачных» зданий. Почему у нас развалить-то развалят, а прибрать, довести дело до конца обычно не спешат?! Разумеется, некоторые граждане не остаются в стороне, без угрызений совести превращают развалы в мусорные свалки, хотя специальные контейнеры находятся буквально в двух шагах. Это лень дойти до контейнера или привычка жить по колено в мусоре, поэтому и считается нормальным выкидывать все что угодно прямо рядом со своим домом, проезжей дорогой да на всеобщее обозрение?..


Ольга КАЗАРИНА 











