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НОВОСТИ ЖКХ





О ПОДЛИННИКАХ ДОКУМЕНТОВ И ДРУГИХ ИЗМЕНЕНИЯХ В ЖК РФ  





СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ… 














11 ЯНВАРЯ 2018 ГОДА ВСТУПИЛА В СИЛУ ОЧЕРЕДНАЯ ОБНОВЛЁННАЯ РЕДАКЦИЯ ЖИЛИЩНОГО КОДЕКСА РФ. КОРОТКО О НЕКОТОРЫХ ПОПРАВКАХ В ЖК РФ.





 - Нужны ли документы на собственность при составлении завещания на квартиру?


Ю. Холина





Чтобы оформить завещание, документы на собственность не нужны. На момент составления завещания необходимо предоставить нотариусу только паспорт для удостоверения личности завещателя. 


После 55-60 лет при составлении завещания нотариус может попросить справку от психоневролога об отсутствии заболеваний, препятствующих оформлению. После 70 лет наличие такого заключения обязательно.





- Уже месяц являюсь пенсионером. Могу ли я теперь не платить за капремонт? 


В. Дубоносова





Согласно ст. 169 ЖК РФ за капитальный ремонт обязаны платить все, в том числе и пенсионеры. 























ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО 





ПРОФИЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ГОСДУМЫ ПОДДЕРЖАЛ…        





25 января комитет Госдумы по жилищной политике и ЖКХ единогласно поддержал поправки ко второму чтению законопроекта о переходе собственников на прямые договоры.


Законопроект, поддержанный Минстроем России, предлагает новый формат договорных отношений между собственниками помещений в многоквар- тирных домах и ресурсоснабжающими организация- ми. С принятием данного законопроекта договор будет возможно заключить между ними напрямую, минуя управляющую компанию. При этом договор по типовой форме, утверждённой Правительством РФ, станет заключаться автоматически, без необходимости подписывать какие-либо документы, а «единым окном» по всем вопросам потребителя остаётся УК. 


Переход на прямые договоры может быть осуществлён решением общего собрания собствен- ников помещений МКД или в принудительном порядке в случае, если судом зафиксирована двукратная задолженность управляющей компании перед ресурсоснабжающей организацией. При решении собственников МКД перейти на прямой расчёт, минуя управляющую компанию, ресурсоснабжающая организация должна обеспечить реализацию таких расчётов в срок 3 месяца. Кроме того, законопроект сохраняет действие прямых договоров, заключённых потребителями с ресурсо-снабжающими организациями ранее. 


Данный законопроект направлен на создание прозрачной системы расчётов за жилищно-коммунальные услуги, исключение возможности утаивать на счетах управляющих компаний часть средств, причитающихся ресурсоснабжающим организациям, и общее укрепление платёжной дисциплины.  


Источник: Минстрой России
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Согласно новым изменениям, если Совет многоквартирного дома не был переизбран по завершению срока его полномочий, его полномочия продлеваются повторно на тот же срок (ч. 10 ст. 161.1 ЖК РФ).


В статью 44 «Общее собрание собственников помещений в многоквартирном доме» добавлен новый абзац 11, закрепляющий за лицом, принявшим от застройщика (лица, обеспечивающего строительство МКД) квартиру по акту приёма-передачи, но не успевшим оформить право собственности на эту площадь, право участвовать в общих собраниях собственников помещений в МКД и принимать соответствующие решения. Действует данное право в течение года со дня выдачи разрешения на введение такого дома в эксплуатацию.


Изменилась редакция статьи 45 ЖК РФ, которая регулирует порядок проведения общего собрания собственников помещений  МКД. В неё добавлен новый пункт 3.1, в соответствии с которым теперь управляющие компании, ТСЖ и ЖСК обязаны вести реестр собственников помещений в многоквартирном доме, содержащий все реквизиты каждого собственника, необходимые для проведения общего собрания собственников, а именно: 
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фамилия, имя, отчество (при наличии);


полное наименование и основной госрегистрационный номер юридического лица, если собственником помещения является юридическое лицо;


номер помещения в МКД;


данные о размерах принадлежащих долей в праве общей собственности на общее имущество собственников. 


Если кто-то из собственников помещений или иных уполномоченных лиц письменно известит администрацию о своём намерении созвать общее собрание собственников МКД, то в течение 5 дней с даты поступления такого запроса ему должны предоставить данный реестр. 


Обращаем внимание: при передаче вышеуказанного реестра одному из собственников, согласие на передачу персональных данных от остальных собственников не требуется. 


4. Внесено существенное изменение в отношении документов общих собраний собственников.  Так, в силу новой редакции ст. 46 ЖК РФ лицо, инициировавшее созыв общего собрания, имеет право на получение подлинни-


(Продолжение на стр. 2)





ТЕРРИТОРИЯ ЖКХ








УВАЖАЕМЫЕ УЗЛОВЧАНЕ! НАПОМИНАЕМ, ЧТО С ЯНВАРЯ 2018 ГОДА НАЧИСЛЕНИЕ ПЛАТЫ ЗА УСЛУГИ ОТОПЛЕНИЯ И ГОРЯЧЕГО ВОДОСНАБЖЕНИЯ ПРОИЗВОДИТСЯ ПО ОТДЕЛЬНОЙ КВИТАНЦИИ, ВЫСТАВЛЯЕМОЙ НЕПОСРЕДСТВЕННО ПОСТАВЩИКОМ ДАННЫХ УСЛУГ, - ООО «РГК – ТУЛА». 


По возникающим вопросам следует обращаться по адресу: пл. Советская, д. 6, гор. Узловая. Тел.: 8 (48731) 6-57-68.











          ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБОЗРЕНИЕ УК «ПАРТНЕР» и УО «УПРАВДОМ»                 №02 (85) февраль 2018 г.
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ПРЕДЛОЖЕНО ВЫВОЗИТЬ МУСОР 


ПО НОЧАМ





Роспотребнадзор предлагает вывозить мусор из дворов вдвое реже и по ночам.


 Роспотребнадзор разработал новые санитарно-эпидемиологические правила, которые разрешают вывозить мусор из дворов вдвое реже. Помимо этого предлагается снять действующий сейчас запрет на ночную работу мусоровывозящих компаний и сократить расстояние от контейнеров до жилых домов. Что касается частоты вывоза отходов, в новой редакции норма звучит так: «…не более двух суток в тёплое время года» и «…не более пяти суток в холодное время года». 


Авторы законопроекта считают, что сохранение нормы о ежедневном вывозе в тёплое время года не позволит организовать раздельный сбор отходов, а запрет на вывоз мусора с дворовых площадок с 23.00 до 07.00 существенно увеличивает стоимость транспортировки. 


Минимальное расстояние от домов до контейнерных площадок предлагается сократить с 20 до 10 метров, а максимальное количество самих контейнеров во дворах увеличить с 5 до 10. Это решение авторы объясняют сложностью выполнения требований в условиях плотной застройки. 


Источник: РБК 








Сейчас не платить взносы за капремонт могут собственники квартир – неработающие пенсионеры старше 70 и 80 лет. С 70-летнего возраста они могут рассчитывать на компенсацию половины уплаченных взносов. После 80 лет компенсация составляет 100%.


Освобождение от уплаты получают одиноко проживающие пенсионеры или семья, состоящая из двух пенсионеров. Если льготники относятся к разным возрастным категориям, то компенсацию они получают согласно своим долям в собственности квартиры. Дети, внуки и другие прописанные в квартире люди лишают пенсионеров этой льготы. 


Также частичное освобождение предусмот-рено для инвалидов первой и второй групп. При этом если семья состоит из пенсионера и инвалида, то пенсионер лишается своей льготы, так как выпадает из категории одиноко проживающих.  








