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ШТРАФЫ ПОВЫСЯТ


В рамках проводимой Минприроды России реформы обращения с отходами Минстрой России, курирующий связанную с коммунальными отходами часть изменений, приступил к разработке проекта федерального закона для внесения изменений в Кодекс РФ об административных правонарушениях. Планируется разделить виды правонарушений в сфере обращения с отходами производства и потребления, в том числе и с твёрдыми коммунальными отходами.









































Действующая редакция КоАП РФ устанавливает только общий состав нарушения за несоблюдение экологических и санитарно-эпидемиологических требований при обращении с любыми видами отходов, а также единый размер штрафа независимо от значимости правонарушения. С внедрением новой системы обращения с ТКО, на которую все регионы страны должны перейти до конца текущего года, возникла необходимость дифференцировать виды правонарушений в этой области, а также ответственность за них. 


Согласно разработанному проекту, штрафы для граждан в зависимости от правонарушения могут составить от 2 до 10 тысяч рублей, для должностных лиц – от 20 тыс. до 50 тыс., а для организаций – от 100 тыс. до 300 тыс. рублей. 


Источник: Минстрой России





ПРАЗДНИЧНЫЙ МИР





Сегодня среди главных проблем развития экономики России специалисты называют чрезвычайно высокую энергоёмкость отечест- венной продукции. Согласно данным Международного энергетического агентства, она в 1,5 раза выше общемировой.   


Одним из ключевых факторов решения данной проблемы является создание благоприятного инвестиционного климата, тем более что российский опыт подтверждает высокую окупаемость вложений в энергосбережение. Согласно озвученным в Госдуме данным, в период до 2035 года крупные компании планируют инвестировать в развитие энергосберега-ющих технологий почти вдвое больше средств, чем в расширение газодобычи, и почти в 1,5 раза больше, чем в освоение новых нефтяных месторождений.











Масленица считается одним из самых любимых и сытных праздников у россиян.


В этом году Масленая неделя 


продлится с 12 по 18 февраля. 


Праздник этот необычный,


объединяющий в себе язычес-


кие и христианские традиции.


Все дни Масленицы в старину


проходили по установленному


порядку, каждый имел своё на-


звание и назначение. Эта тра-


диция сохранилась и до наших


дней.  Однако главными атрибу-


тами Масленицы являются блины и народные гулянья. Кстати, на Масленицу можно ещё и гадать. Для гадания предоставляется вся неделя, кроме воскресенья, но самыми правдивыми считаются субботние гадания. Конечно, большая часть гаданий в эти дни связана с блинами. Например, гадание по первому блину: блин вышел тонким – легко год пройдёт, толстый получился – к трудному году.


ШОКОЛАДНЫЕ БЛИНЫ


Компоненты: 150 г муки; 50 г какао в порошке; сахарная пудра; 2 яйца; 2 столовых ложки сливочного масла; молоко – 400 мл; соль. 


Смешиваем сухие компоненты, делаем замес и отставляем. Далее взбиваем яйца до состояния пены, потом добавляем в них масло и молоко. Вымешиваем, солим по вкусу и смешиваем с первой массой. Взбиваем, чтобы тесто стало однородным. 


Печь блины на растительном масле, а подавать со взбитыми сливками или творожным кремом. 











О ПОДЛИННИКАХ ДОКУМЕНТОВ…
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В настоящее время модернизация  жилого фонда страны, более 80% которого образовано зданиями старой постройки, - один из ключевых факторов повышения энергоэффективности экономики. В отличие от промышленного и коммерческого сектора здесь у каждого объекта нет хозяина, который проведёт модернизацию из простых соображений минимизации затрат. Поэтому очень важно стимулировать к энергосбережению конечных потребителей ресурсов в ЖКХ – собственников жилья в МКД. Один из наиболее действенных факторов такой мотивации – ПОВСЕМЕСТНОЕ введение поквартирного учёта тепла, ведь на долю отопления, согласно данным официальной статистики, сейчас приходится до 50% всего объёма коммунальных платежей.


Ирина КРЕТОВА





  








ганизаций и ТСЖ. Ими могут стать, например, выявление органом ГЖИ, органом муниципаль- ного жилищного контроля в системе информации о фактах нарушения требований правил предоставления, приостановки и ограничения предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в МКД и жилых домах; нарушение правил содержания общего имущества в МКД; нарушения лицами, осуществляющими деятельность по управлению многоквартирными домами, гражданами требований к порядку размещения информации в ГИС ЖКХ и др.


6. В ч. 12 ст. 161 ЖК РФ внесены изменения, согласно которым управляющие организации и ТСЖ теперь не вправе отказываться от заключения договоров с ресурсоснабжающими организациями, в «том числе в отношении коммунальных ресурсов, потребляемых при содержании общего имущества в многоквартир- ном доме». 


Для всех управляющих организаций закрепили в законе и так фактически существующую обязанность заключать договоры поставки ресурсов, в том числе в отношении коммунальных ресурсов, потребляемых при содержании общего имущества в МКД.  Но дело даже не в том, что договор на коммунальные ресурсы, используемые в целях содержания общего имущества, стал обязательным, а в том, что непонятно: как быть, если не устраивает типовой договор, предлагаемый РСО? И прежде не всегда удавалось договориться на подписание текста в другой редакции, а теперь?.. 


(Окончание в следующем выпуске)





Подготовила Ольга КАЗАРИНА
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 ВЫГОДНЫЕ ВЛОЖЕНИЯ
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НА ЗАМЕТКУ





ков решений и протокола общего собрания собственников помещений МКД. Кроме того, теперь подлинники этих документов после проведения общего собрания в обязательном порядке передаются в управляющую компанию не позднее чем через 10 дней после подведения итогов собрания, а затем уже в течение 5 дней после их получения УК обязана передать их в орган государственного жилищного надзора, где они станут храниться. 


Ранее в ГЖИ сдавалась копия протокола, а оригинал оставался у инициатора собрания. Теперь же копии протоколов общих собраний и решений таких собственников по вопросам, поставленным на голосование, должны храниться в месте или по адресу, которые определены решением данного собрания (ч. 4 ст. 46 ЖК РФ).  


Полагаю, что данная поправка не совсем удачна. Поскольку в Госжилинспекцию (ГЖИ) теперь надо будет сдавать не копии документов, связанных с решениями общих собраний (протокол, бюллетени), а подлинники, то это потребует увеличение затрат на их копирование, а то и на нотариальное заверение. А что будет, если документы, как это иногда бывает, потеряются? 


5. Новая редакция статьи 20 ЖК РФ расширяет сферу полномочий ГЖИ. Так, органы жилищного надзора теперь станут, в совокупности, контролировать соблюдение требований правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, правил изменения размера платы за содержание жилого помещения, правил предоставления, приостановки и ограничения предоставления комму-  нальных услуг собственникам и пользователям помещений в МКД и жилых домах (ч. 1 ст. 20 ЖК РФ).  


Согласно новой редакции пункта 4.2 статьи 20 ЖК РФ у ГЖИ появятся дополнительные основания для проведения  внеплановой  проверки управляющих ор-  








Оформили и получают пенсию в двух и более (!) регионах одновременно. Подделывают документы, чтобы увеличить размер пенсионных выплат. Разрабатывают схемы для незаконной обналички материнского капитала. Эти и другие виды мошенничества с выплатами ПФР вошли в рейтинг, составленный Центром изучения пенсионной реформы. 


Однако первую строчку рейтинга заняли мошенничества, предполагающие сокрытие сведений, влияющих на размер тех или иных социальных выплат. В качестве резонансного  примера  упоминается история 











АФЕРЫ С СОЦВЫПЛАТАМИ








смоленского студента, который получал пенсию по потере кормильца незаконно, так как был отчислен из учебного заведения, а в ПФР об этом не сообщил. Только за один год молодой человек присвоил себе 57 тыс. рублей. А в Курской области три года назад выявили 5 случаев мошенничества при получении соцвыплат, положенных гражданам, проживающим в зоне воздействия радиации вследствие аварии на ЧАЭС. Фиктивно регистрируясь в населённых пунктах, граждане незаконно получали выплаты на себя и детей. Все мошенники предстали перед судом.


По материалам СМИ











НАПОСЛЕДОК














