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Желаем Вам безопасных домов, благодарных и дружных жильцов, отсутствие утечек, наличие газонов, грамотных законодателей… А в общем, будьте счастливы и здоровы, побольше вам оптимизма!





ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВОО





ГЕНЕРАЛЬНАЯ УБОРКА ДВОРОВ 





СКАЖИ ПОЖАРУ «НЕТ»! 














В АПРЕЛЕ В РОССИИ ПРОЙДЁТ ТРАДИЦИОННЫЙ МЕСЯЧНИК БЛАГОУСТРОЙСТВА, КОТОРЫЙ, КАК ОБЫЧНО, ЗАВЕРШИТСЯ ВЕСЕННИМ СУББОТНИКОМ. 





После кемеровской трагедии в ТРЦ «Зимняя вишня» по всей стране начались проверки торговых центров и социальных объектов на предмет соблюдения норм пожарной безопасности. Как после пожара в «Хромой лошади» проверяли кафе, сейчас – ТРЦ. После, как говорят, очередь может дойти и до многоквартирных жилых домов. 


«ДомСОВЕТ» уже неоднократно на страницах газеты обращался к теме пожарной безопасности (ПБ) в МКД, призывал узловчан быть бдительными и аккуратными, не захламлять подвалы и лестничные клетки, однако… Ох, этот наш российский менталитет, склонный к пренебрежительному отношению к обеспечению пожарной безопасности; это наше упование на авось, что с нами ничего подобного не случится. В Кемерово тоже никто не ждал трагедии, а уж тем более погибшие. Они просто в выходной день пришли в торгово-развлекательный центр. И всё.





Пожары всегда опасны, а в многоквартирных домах, учитывая, что семьи в них живут в тесном соседстве, риск возгорания в одной квартире непосредственно затрагивает соседние жилые помещения. Чтобы минимизировать количество форс-мажоров стоит выполнять элементарные правила пожарной безопасности, с которыми каждый из нас знаком с детства: обязательно следить за исправностью электросети; не складывать вещи на ле-








СУББОТНИК 





КАЖДЫЕ ПЯТЬ ЛЕТ 





Нас снова ждут очередные поправки в Жилищный кодекс РФ. На этот раз Минстрой России предлагает проект поправок о порядке государственного учёта жилищного фонда и проведения технического обследования многоквартирных домов. 


Согласно проекту, информация о состоянии и характеристиках МКД должна стать доступной для всех собственников квартир и помещений на информационном портале ГИС ЖКХ. Для этого будет введена процедура проведения техобследования МКД, которое смогут выполнять только специализированные организации. Полученные результаты станут оформляться в виде технического паспорта, неотъемлемой части техдокументации на дом. 


Техническое обследование многоквартирных домов предлагается проводить с периодичностью раз в пять лет. 








СТАНДАРТЫ ДЛЯ  УО





Постановлением правительства Российской Федерации утверждены современные стандарты сервиса управления многоквартирными домами, разработанные Минстроем России.


Стандарты сервиса управляющих компаний вводят набор обязательных требований по качеству обслуживания потребителей и набору оказываемых услуг. Так, новые стандарты усовершенствуют порядок работы аварийно- диспетчерской службы. В частности, ими определены конкретные сроки реагирования на поступившую заявку и устранение проблемы, требования  к сотрудникам этой службы (они теперь должны выходить на работу с удостоверениями, с одноразовыми бахилами, а их одежда должна иметь нашивку с указанием ФИО.


Планируется, что меры, отражённые в утверждённых стандартах, не только повысят эффективность контроля за деятельностью управляющих компаний, но и улучшат качество их работы, оперативность устранения неполадок и значительно усовершенствуют уровень взаимо- действия с жителями. 


«Повышение качества сервиса работы управляющих компаний ни при каких обстоятельствах не должно привести к повышению стоимости их услуг. Для недопущения необоснованного роста платежей за жилищные услуги мы также ввели обязанность управляющих организаций представлять собственникам расшифровку всех затрат на управление домом», - подчеркнул Михаил Мень, глава Минстроя России.    
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В рамках месячника чистоты управляющая компания «Управдом» приглашает узловчан принять участие в уборке придомовых территорий, тем самым внеся вклад в благоустройство своего дома и двора. 


Можно, конечно, утверждать: «Почему я должен убираться во дворе, если ежемесячно оплачиваю квитанции за ЖКУ? Пусть это делают управляющая компания, соответствующие службы». УК «Управдом», разумеется, наведёт порядок на придомовых территориях обслуживаемых домов. Но надолго ли его хватит? 


Уважаемые узловчане, поймите, что чистота двора – дело каждого, а не только управляющей компании! И выходя на субботник всем домом, вы сами увидите, сколько времени и сил уходит на уборку придомовой территории, а посему научитесь ценить этот труд и в дальнейшем поддерживать чистоту в ваших дворах. 


УК «Управдом» призывает собственников не оставаться равнодушными и инициировать проведение субботников на своей придомовой территории.  
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 Со своей стороны управляющая компания окажет активным жителям помощь в предоставлении необходимого техинвентаря (лопат, веников, вёдер и др.), а также в вывозе собранного мусора. 


 








БЕЗОПАСНОСТЬ 








3 МАРТА ЗАКОН О ВОЗМОЖНОСТИ ПЕРЕХОДА НА ПРЯМЫЕ ДОГОВОРЫ СОБСТВЕННИКОВ ПОМЕЩЕНИЙ В МКД С РСО ПОДПИСАН ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ ВЛАДИМИРОМ ПУТИНЫМ








          ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБОЗРЕНИЕ УК «УПРАВДОМ»                                                         №04 (87) апрель 2018 г.











 ДОМСОВЕТ











Коллектив управляющей компании «Управдом», члены Советов МКД, обслуживаемых данной организацией, поздравляют с юбилеем Андрея Михайловича ЛИПЦЕНА. 
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КОРОТКО. В ЦИФРАХ 


 


В рамках проводимой работы по рефор- мированию системы технического нормирования Минстроем России  в 2017 году разработано и актуализировано 75 сводов правил, 35 нац- стандартов, включающих требования к инновационным строительным материалам и конструкциям, а также ВIM-технологиям. 


Подготовила Ольга КАЗАРИНА





 стничных площадках, лестничных клетках и под ними; не загромождать легковоспламеняю- щимися вещами и материалами подвалы, хозпомещения, коридоры, балконы и прочие территории; не хранить в квартире горючие и легковоспламеняющиеся жидкости около источников возгорания, а также не разводить и не пользоваться открытым огнём в кладовых, на чердаках, в подвалах и на дворовой территории; не оставлять маленьких детей без присмотра и тем более не разрешать им забавляться со спичками и легковоспламеняющимися пред- метами  и т.д. 


Разумеется, нельзя оставлять во дворах МКД автомобили в местах, которые специально не отведены для этого. В этом случае есть вероятность затруднения подъезда пожарной машины и оказания своевременной медицинской помощи пострадавшим. 


Уважаемые собственники жилых помещений, чтобы защитить себя и соседей по дому от огненной стихии, необходимо не только соблюдать требования ПБ, но и внимательно относиться к тому, что предлагает управляющая компания по улучшению условий проживания и повышению пожарной безопасности. Необходимо понимать, что в любом случае платить за приведение дома в безопасное состояние придётся самим жильцам. 











