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ЧИСЛО НАРУШЕНИЙ  СОКРАТИЛОСЬ





9 апреля на оперативном совещании в региональном правительстве подвели итоги работы системы «Снег», которая фиксировала обращения от жителей о неубранном снеге и гололёде на улично-дорожной сети, наледи и сосульках, свисающих с крыш МКД и т.д. 


Система «Снег», как заметил губернатор Тульской области Алексей Дюмин, хорошо зарекомендовала себя у жителей региона. 


Всего же за время её работы от граждан поступило более 7000 обращений. По сравнению с предыдущими периодами этот показатель существенно сократился. Особый пик жалоб пришёлся на февраль-март.


Кстати, в тему: в Санкт-Петербурге за падение наледи с крыши уволили директора ЖКС. 


Источник: по материалам Интернета





НА ЗАМЕТКУ





В текущем году в приоритетном проекте «Формирование комфортной городской среды» (ФКГС) примут участие все 26 административных центров муниципальных образований, моногород посёлок Первомайский Щёкинскго района и историческое поселение село Крапивна. 


Данный проект рассчитан на перспективу, аж до 2022 года. Так, в рамках его реализации в Узловой запланировано благоустроить около 170 дворовых территорий: выполнить ремонт асфальтового покрытия дворовых проездов, тротуаров и пешеходных дорожек общей площадью 200 тысяч квадратных метров, заменить более 1500 опор освещения. 


.











ПОРЯДОК ВЫДАЧИ ВЫПИСКИ ИЗ 


ДОМОВОЙ КНИГИ





Выписка из домовой книги выдаётся по требованию квартиросъёмщика, собственника или членов их семей, зарегистрированных по месту жительства в данной квартире.  


В выписке из домовой книги указываются все члены семьи, зарегистрированные по указанному месту жительства на данный момент. 


В исключительных случаях выписка из домовой книги выдаётся на одного человека: 


при оформлении утраты паспорта, взамен утраченного;


при подтверждении гражданства РФ;


при оформлении паспорта в связи с изменением установленных данных (смена ФИО). 


Если гражданин не зарегистрирован по данному адресу, то необходимо предоставить:


паспорт собственника;


документ на квартиру (собственность, договор купли-продажи, предварительный договор).


Выписку из домовой книги также можно получить по доверенности от собственника жилого помещения. 
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В 2017 году в 9 муниципалитетах Тульской области, участвовавших в национальном проекте «Формирование комфортной городской среды», благоустроено 206 дворов, 31 общественная территория, 2 парка.  





В рамках реализации программы ФКГС в Узловой запланировано благоустройство парков железнодорожников и машиностроителей, 3-х скверов: ветеранов, Героев России и сквер «Мы строим мир». 


Победителем рейтингового голосования узловчан, состоявшегося 18 марта, стал парк культуры и отдыха машиностроителей (за него из 23153 человек, принявших участие в голосовании, отдали голоса 14750 узловчан). Его благоустройство начнётся в текущем году. 


Следует отметить, что все пять вышеуказанных проектов будут реализованы до 2022 года. 


  








БЕЗОПАСНЫЕ 


И КАЧЕСТВЕННЫЕ





В 2018 году в Тульской области продолжится реализация проекта «Безопасные и качественные дороги». В рамках проекта запланирован ремонт 87 объектов протяжённостью чуть более 114 км, из которых 34 км дорог регионального и более 80 км – местного значения. 


В текущем году с учётом средств федерального бюджета на ремонт дорог в регионе выделено 4 млрд 792 млн рублей. 


Планируется отремонтировать 190 км региональных автомобильных дорог. Кроме того, запланирована реконструкция нескольких мостовых переходов в частности, работы по реконструкции двух мостов через реки Бобрик и Дон в Узловском районе. 


�








ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО…





…если в подъезде дома есть злостный курильщик, который игнорирует «антитабачный закон», жители могут подать заявление в полицию или в  Госжилинспекцию (в части курения в лифтах и помещениях общего пользования МКД)?  В заявлении можно указать соседей, которые были свидетелями куре-ния в запрещённом месте. Свидетельские показания будут использованы в качестве доказательств вины лица по ст. 6.24 КоАП РФ;


…работы по замене кранов (отключающих устройств), относящихся к внутридомовому газовому оборудованию, не входят в минимальный перечень работ? Соответственно, затраты на замену кранов не входят в плату за содержание жилых помещений МКД. 








ВАЖНО ЗНАТЬ
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ФОРМИРОВАНИЕ КОМФОРТНОЙ ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ





ТЕРРИТОРИЯ ЖКХ





 Программа расселения аварийного жилья в России в 2017 году выполнена на 98,6%. В рамках указа Президента РФ от 7 мая 2012 года всего расселено более 678 тыс. человек из 10,6 млн кв. м жилья. 


До конца текущего года планируется завершение расселения вновь выявленного аварийного жилья, признанного таковым до 1 января 2012 года, и утверждение постоянно действующего механизма расселения аварийного жилья, признанного таковым после 1 января 2012 г. Соответствующий законопроект должен быть внесён в Госдуму уже в весеннею сессию.


Между тем в Узловой, по данным портала ГосЖКХ, в аварийном состоянии находится 104 дома общей площадью 37500 кв. м, в которых зарегистрировано более 1222 человек. 














Большинство узловчан старается оплачи- вать коммунальные счета своевременно. Однако, к сожалению, есть и такие граждане, которые, пользуясь услугами, копят долги, а то и вовсе не планируют платить по счетам. Потребители-должники, как мы неоднократно отмечали, делают плохо и себе, и своим соседям – ведь значительная сумма долга за ЖКУ НЕ ПОЗВОЛЯЕТ ОБЕСПЕЧИВАТЬ НАДЛЕЖА- ЩЕЕ ОКАЗАНИЕ УСЛУГ И ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ.  


Статья 153 ЖК РФ ОБЯЗЫВАЕТ граждан и организации своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги. 


Любителям накапливать долги за ЖКУ следует помнить, что работа по взысканию задолженности УК «Управдом» постоянно ведётся и к ним могут быть применены разные меры воздействия:


превентивные меры – информационно – разъяснительная работа, заключается в доведении до сведений собственников о последствиях для должников ЖКУ:





К ВОПРОСУ О ЗАДОЛЖЕННОСТИ








- начисление неустойки (п. 14 ст. 155 ЖК РФ, п. 159 Правил предоставления коммунальных услуг) за несвоевременную оплату;


- выселение из жилого помещения нанимателей по договору социального найма при просрочке платежа свыше 6 месяцев (пп. 1 п. 4 ст. 83 ЖК РФ);


- ограничение либо приостановка водоотведения (раздел XI Правил предоставления коммунальных услуг);





судебное взыскание – взыскание задол- женности в судебном порядке, в связи с чем на должника будут возложены дополнительные расходы по оплате судебных расходов.





Судебными приставами в счёт погашения долга может быть изъято движимое и недвижимое имущество; наложен арест на транспортное средство или вынесен запрет на регистрационные действия с ним; ограничен выезд за границу; в одностороннем порядке сняты денежные средства с банковских счетов. 


Так стоит ли до этого доводить?











УЮТНЫЙ ГОРОД








ЭТО ИНТЕРЕСНО. Считается, что менять постельное бельё достаточно раз в две недели. Однако исследования показывают, что уже за неделю на простынях и наво- лочках накапливаются омертвевшие клетки кожи, бактерии, а за 8-10 дней популяция пылевых клещей  достигает опасных для здоровья человека пределов. Поэтому менять постельное бельё следует как минимум раз в неделю.








