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Контейнерная площадка в районе дома №49 по ул. Трегубова





 ТЕРРИТОРИЯ ЖКХ





ЗА ВЫВОЗ МУСОРА СТАНЕМ ПЛАТИТЬ БОЛЬШЕ 





УСЛУГАМИ ПОЛЬЗУЮТСЯ, 


А ПЛАТИТЬ НЕ ХОТЯТ! 




















На 1 января текущего года общий долг недобросовестных потребителей ЖКУ перед ООО «УК «Управдом» достигал 2 576928  руб. 42 коп. На 1 апреля сумма задолженности увеличилась, составив 3 701866 руб. 03 коп.


Статья 153 Жилищного кодекса РФ  обязывает граждан и организации своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги. Однако не все узловчане являются добропорядочными. Расходуя свет, газ, воду и отопление, пользуясь жилищными услугами, они не спешат их оплачивать, накапливают долги. 


Конечно, такое поведение должников не проходит бесследно для УК «Управдом». Ведь подрядчики не станут разбираться, кто конкретно и сколько нам не заплатил. Они хотят видеть от управляющей организации оплату по счетам. 


В связи с чем, уважаемые собственники и наниматели жилых площадей, убедительно настаиваем оплачивать жилищно-коммунальные услуги своевременно и полностью, а потребителям-должникам рекомендуем погасить задолженность перед УК «Управдом» как можно скорее. В противном случае вы рискуете этим летом оставить свои дома не только без текущего ремонта, но и неподготовленными к осенне-зимнему периоду.


Потребителям-должникам важно помнить, что ни УК «Управдом», ни ваши соседи по МКД, доб- 


 





АКТУАЛЬНО





НАЗВАНЫ СУБЪЕКТЫ РФ С ЛУЧШИМИ ГОСЖИЛИНСПЕКЦИЯМИ 





По итогам работы в первом квартале 2018 года Минстрой назвал семь субъектов России, которые оказались лучшими в рейтинге госжилинспекций (ГЖИ) страны.   


По результатам работы ГЖИ за первые три месяца этого года ведомство составило рейтинг эффективности деятельности субъектов. Присвоение мест производится по бальной системе. Первое место заняли Карачаево-Черкесская и Удмуртская Республики, Республики Алтай и Марий Эл, Московская и ТУЛЬСКАЯ области, а также Хабаровский край.








О СУБСИДИЯХ 


НА ОПЛАТУ КУ


 


Изменились правила предоставления субсидий на оплату коммунальных услуг. 


Совокупная плата граждан за коммунальные услуги, в зависимости от которой устанавливаются региональные стандарты стоимости жилищно-коммунальных услуг, станет определяться с использованием также предельного уровня цены на тепловую энергию. Постановление об этом опубликовано на официальном сайте правительства РФ.








ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ УЧЁТ ТЕПЛА





Минстрой России разработал проект постановления правительства, согласно которому потребители получат право оплачивать теплоснабжение собственной квартиры по показателям индивидуальных приборов учёта.  


Сегодня производить расчёт за тепло по показателям индивидуальных приборов можно, только если ими оборудованы все квартиры в МКД. Минстрой России вышел с предложением отменить это ограничение. 


По новым правилам предполагается, что если в доме установлены индивидуальные приборы учёта или как минимум в 50% квартир имеются специальные распределители, то дом сможет перейти на комбинированную оплату тепла. Собственники станут платить или с учётом личного потребления, или по специальной формуле. 


Проект документа проходит процедуру согласования и в ближайшее время будет внесён в Правительство РФ.  


Одновременно напоминаем: с июля 2018 года вступает в силу правило, что при реконструкции старых зданий и строительстве новых они должны быть оборудованы только энергоэффективным оборудованием. Речь идёт и об индивидуальных тепловых пунктах, которые дают хорошую экономию платежей.  


Источник: по материалам Интернета
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В настоящее время платежи за вывоз мусора заложены в сумму, которую собственники квартир вносят за содержание жилья. Управляющие компании заключают договоры напрямую с транспортными организациями, специализирующимися на вывозе содержимого контейнерных площадок на полигоны. Так, компания ООО «УК «Управдом» работает с ООО «ЛегионСТ» и без лишней скромности заметим, что наши контейнерные площадки самые чистые в городе.
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С 1 июля т.г. ожидается увеличение стоимости услуги по вывозу  мусора более чем в 3 раза. 


Между тем с 1 января 2019 года  услуга по сбору, вывозу и утилизации мусора более не будет входить в плату за содержание жилья, а появится отдельной платёжкой – вывоз твёрдых коммунальных отходов. То есть услуга по вывозу мусора станет коммунальной и будет рассчитываться по числу проживающих в квартире, а не по квадратным метрам жилой площади.








ДОЛГИ 








УВАЖАЕМЫЕ ВЕТЕРАНЫ, ФРОНТОВИКИ И ТРУЖЕНИКИ ТЫЛА! ДОРОГИЕ УЗЛОВЧАНЕ!


СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС С 9 МАЯ – ДНЕМ ПОБЕДЫ! Пусть всегда будет мирное небо над нашими головами, пусть никогда не повторится война!


С уважением, 


коллектив УК «Управдом» 











          ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБОЗРЕНИЕ УК «УПРАВДОМ»                                                         №05 (8) май 2018 г.











 ДОМСОВЕТ





Контейнерная площадка на 


ул. Гагарина в районе МКД №41











ПРОСИМ СВОЕВРЕМЕННО ВНОСИТЬ ПЛАТУ ЗА ЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ И КУ – ЕЖЕМЕСЯЧНО ДО ДЕСЯТОГО ЧИСЛА МЕСЯЦА, СЛЕДУЮЩЕГО ЗА ИСТЁКШИМ МЕСЯЦЕМ
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росовестные плательщики за ЖКУ, НЕ ЯВЛЯЮТСЯ КРЕДИТНЫМИ ОРГАНИЗА- ЦИЯМИ! Посему образовавшийся у вас долг перед нашей организацией погасить вы можете только своими силами, и решить вопрос необходимо в любом случае. Одним из вариантов достаточно мирного решения проблемы является реструктуризация задолженности – соглашение о порядке погашения задолженности. 
































УК «Управдом» активно ведётся работа по взысканию задолженности. Напоминаем, что в отношении должников могут быть применены разные меры воздействия: начисление неустойки за несвоевременную оплату, ограничение либо приостановка водоотве- дения, взыскание задолженности в судебном порядке, выселение из жилого помещения нанимателей по договору социального найма при просрочке платежа свыше 6 месяцев и др.    














