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кого аллергии, не будут опасны (например, это у вас не борщевик или крапива), то скорее всего никаких проблем у вас не должно быть. Но всё же лучше подстраховаться и свою инициативу согласовать с собственниками участка. 





- Как быть, если одним жильцам МКД нужна парковка под окном, а другие хотят посадить цветы, установить лавочки и столик?





Конфликты могут быть разрешены путём переговоров, иначе никак. В любом случае, каждый из жильцов в итоге должен будет подчиниться решению общего собрания собственников помещений многоквартирного дома или администрации муниципального образования.    














БЕЗОПАСНОСТЬ 





Некоторые жители интересуются, зачем нужны расходы на содержание аварийной службы, если они её в течение года ни разу не вызывали. Давайте разбираться. 


Обратимся к содержанию нормативных документов. 


Порядок организации и осуществления аварийно-диспетчерского обслуживания (в том числе взаимодействие аварийно-диспетчерской службы с жильцами, ресурсоснабжающими и ремонтными организациями) прописан на законодательном уровне и относится к обязательным требованиями для УК. Постановление правительства №416 пункт IV. Осуществление аварийно-диспетчерского обслужива- ния (в редакции постановления Правительства РФ от 27.03.2018г. №331) гласит следующее: «Управляющая 
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ГАЗ И ПРАВИЛА ДЛЯ ВАС!





Семь пострадавших,  


в том числе двое де-


тей,  ожоги 90% тела


у взрослого жителя, 


разрушение части


здания и отселение  


десятков людей. Та-


ковы печальные ито- 


ги взрыва бытового


газа в жилом доме 


в Краснодаре. 


Причиной хлопка газа в одном из домов в Екатеринбурге стала самовольная замена газовой плиты. Женщина призналась, что накануне они купили газовую плиту, которую её сожитель установил самостоятельно, что и привело к утечке газа и последующему хлопку. К счастью, в момент ЧП в квартире никого не было и люди не пострадали.


Сообщения о подобных происшествиях в России появляются каждую неделю. В связи с этим  мы призываем наших читателей быть внимательнее при использовании газовых плит и других приборов, ведь вы подвергаете опасности не только своих близких, но и всех, живущих в вашем доме. Поэтому обращайтесь только в проверенную организацию с лицензией на установку газовых приборов. В частности, специалисты проверят правильность установки газового оборудования, целостность конструкций, герметичность всех соединений, смажут все краны, проверят наличие тяги в вентиляционных каналах и состояние соединительных труб, очистят горелки от загрязнений, отрегулируют оборудование для безопасной работы, расскажут о пользовании голубым топливом для вреда для близких, и это лишь часть работ. 


Напоминаем, что в случае, если владелец квадратных метров отказывается впускать в квартиру рабочих газовой службы для проверки газового прибора, такие действия подпадают под административную ответственность, также есть реальный риск приостановки подачи ресурса. И данные меры являются вполне оправданными, если учитывать, к каким последствиям может привести халатное отношение к газовому оборудованию или неправильная его эксплуатация. 


Виктория РАКОВЕЦ   












































КТО ПРИДОМОВОЙ ТЕРРИТОРИИ ХОЗЯИН?  
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С информацией о проведении Междуна-родного дня соседей можно ознакомиться на сайте � HYPERLINK "http://www.xn--c1adpoeect8c.xn--p1ai/" �www.проектшгп.рф�, в Фейсбуке: facebook.com/dobriesosedi/, facebook.com/groups/sosedi2018/, а также в УК «Управдом».








организация, товарищество или кооператив обязаны организовать деятельность аварийно-диспетчерской службы в многоквартирном  доме, в том числе путём заключения договора на оказание услуг с организацией, осу- ществляющей деятельность по аварийно-диспетчерскому обслуживанию».  





ООО «УК Управдом» имеет собственную аварийно-диспетчерскую службу, которая зарекомендовала себя с положительной стороны. Жители домов, обслуживаемых, нашей компанией могут быть уверены, что в случае аварии, от которой никто не застрахован, профессиональные люди локализуют её с наименьшими для вас последствиями. 








- Мы с соседкой являемся нанимателями квартир на первом этаже в МКД. Хотим благоустроить территорию перед нашими окнами: сделать небольшой заборчик, посадить цветочки и т.д. Имеем ли мы на это право? 





По общему правилу, что будет с придомовой территорией, решает собственник этой земли. В случае с придомовой территорией, если этот участок отмежеван, сформирован и зарегистрирован в общедо- левую собственность многоквартирного дома, то владельцы жилых площадей в нём могут распоряжаться и этой землёй. В этом случае судьба участка решается на общем собрании собственников: как решит большинство, так и будет. Если решат, к примеру, разбить клумбу, то могут и вас, нанимателей, привлечь к этому делу. То есть законным будут только те работы, которые утверждены большинством голосов собственников на их общем собрании. Это регулируется статьёй 44 Жилищного кодекса РФ.


Если же участок не сформирован, то им распоряжается в большинстве случаев муниципалитет. 


Однако если вы перед своими окнами просто посадите цветы, и они не  вызовут ни у   
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НАПОСЛЕДОК








ЗАТРАТЫ НА АВАРИЙНУЮ СЛУЖБУ





НА ЗАМЕТКУ





С наступлением весны работникам УК «Управдом» приходится не редко слышать от жильцов обслуживаемых МКД вопросы, касающиеся благоустройства дворов и придомо- вых территорий.  Например, интересуются: можно ли во дворе вместо палисадника обустроить парковку или голубятню, установить дополнительный фонарь; в каких случаях за невинные лавочки со столиком можно попасть под штрафные санкции и т.д. Сегодня «ДомСОВЕТ» даёт разъяснения на наиболее часто задаваемые, «классические» вопросы.  





- Как можно определить придомовую территорию? 





Это можно узнать, во-первых, на публичной кадастровой карте в Интернете. Во-вторых, данную информацию можно запросить в районном отделе Росреестра. В-третьих, получить информацию о придомовой территории вашего МКД можно в вашей управляющей компании.











25 МАЯ В НАШЕЙ СТРАНЕ ОТМЕТЯТ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СОСЕДЕЙ.


В былые времена говорили: «Собрался строить дом – выбирай не место, а соседей». А есть ещё одна мудрая русская поговорка: «Ближний сосед лучше дальней родни». И ведь действительно, когда есть совместное соседское решение по тому или иному поводу: по двору, по лифту, по подъезду, - любую проблему решить значительно легче. 


Международный день соседей, который в России отмечается с 2014 года, проводится ежегодно в последнюю пятницу мая для того, чтобы дать возможность людям ближе познакомиться, немного отдохнуть, поболтать, обсудить общие проблемы, наладить недобрососедские отношения, преодолеть одиночество и просто узнать местные новости. 


В 2018 году акция «Международный день соседей» пройдет в 85 регионах Российской Федерации. 








ПРИВЕТ, СОСЕДИ! 








В ЗАПИСНУЮ КНИЖКУ


Диспетчерская аварийная служба (кругло- суточно): 8 – 960 – 605 – 55 – 44; 


                   8-960 – 613 – 24 – 24


Лифтовая диспетчерская (круглосуточно):


6 – 67 – 48


ООО «УК «Управдом»: 6 – 42 – 02


Абонентский отдел: 6 – 63 – 28


Паспортисты: 6 – 15 - 10


Электронная почта ООО «УК «Управдом»:


� HYPERLINK "mailto:ukupravdom.uzl@mail.ru" �ukupravdom.uzl@mail.ru�


Сайт ООО «УК «Управдом»: 


www.ukupravdomuzl.ru








ВАЖНО ЗНАТЬ
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