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Работники ООО «УК «УПРАВДОМ» выражают благодарность ответственным жителям за добросовестное выполнение своих прямых обязанностей по оплате жилищных услуг, что позволяет компании своевременно производить работу по обслуживанию и текущему ремонту МКД.   
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НА СТЫКЕ СЕЗОНОВ





УК «УПРАВДОМ» ПРИСТУПИЛА К ПОДГОТОВКЕ ДОМОВ К ЗИМЕ.





ИНДЕКС РОСТА ЗА КОММУНАЛКУ





С 1 ИЮЛЯ В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ТРАДИЦИОННО ВЫРАСТУТ ТАРИФЫ НА КУ.


 














ВАЖНО ЗНАТЬ





Ежегодное повышение цен ресурсоснабжающих организаций происходит в соответствии с основными параметрами социально-экономического развития Российской Федерации на соответствующий год.


В соответствии с Жилищным кодексом РФ, применяются ограничения в совокупной плате за КУ, в которую включается плата за услуги холодного и горячего водоснабжения, водоотведения, тепло-электро- и газоснабжения (рост платы за содержание жилья не учитывается). 


Вместе с тем, коммунальная инфраструктура для осуществления безаварийной работы требует ремонта и обновления. Поэтому, в целях создания условий для реализации инвестиционных программ, направленных на модернизацию и реконструкцию основных фондов, ежегодно утверждаются предельные индексы изменения размера вносимой гражданами платы за коммунальные услуги. Значение индекса действует по полугодиям, поэтому  также изменится с 1 июля.


Для МО город Узловая Узловского района с 1 июля и до конца года будет применяться  предель-














БУДНИ УК «УПРАВДОМ»





Процесс подготовки жилья к отопительному сезону достаточно сложен. Среди его составляющих не только ряд технологических операций в подвалах. 


Надо заметить, что подготовительные работы идут и в подъездах МКД, обслуживаемых УК «Управдом». Работники подрядных организаций утепляют входные группы, проверяют целостность стекол в местах общего пользования, по решению общего собрания собственников устанавливают в подъездах пластиковые окна.  Работниками ЖЭУ №2 мкр. Горняцкий, например, уже проведено остекление подъездов в нескольких МКД, а именно в домах №19 и №40 по улицам Тульская и Угольная, №12 по ул. Полевая. 

































































 





























Подключить дом к теплу – дело одной минуты. Специалисту достаточно спуститься в тепловой пункт и открыть задвижки. Однако чтобы осенний запуск тепла прошёл успешно и в течение отопительного периода не возникало проблем с обеспечением теплом жителей МКД, в межотопительный период требуется провести большой объём работ на внутренних инженерных сетях домов.


Ежегодно в рамках подготовки МКД к предстоящему отопительному периоду управляю- щая компания «Управдом» проводит пневмогидравлическую промывку сетей от всего того, что накопилось в них за прошедшую зиму, и испытания систем теплоснабжения в каждом многоквартирном доме, находящемся у неё в обслуживании. 


В рамках различных видов ремонтных работ, там, где это необходимо, устраняются дефекты, проявившие себя в ходе предыдущего сезона, которые были временно локализованы, а также образовавшиеся в результате гидравлических испытаний; проводятся работы по установке необходимого оборудования и запорно-регулировочной арматуры и др. 


Кроме того в соответствии с нормами эксплуатации оборудования проводится прочистка лежаков и стояков канализации. При необходимос-
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ти, в соответствии с планами текущих работ внутридомового оборудования МКД, компания «Управдом» обеспечивает текущий ремонт или замену лежаков и стояков отопления или канализации.  


Так, ЖЭУ №2 мкр. Горняцкий – подрядная организация УК «Управдом» -  на конец мая текущего года не только провел ревизию и замену вентилей, но и произвёл замену стояков, например, в трёх подъездах многоквартирного дома №12 по улице Полевая. 



































УЧАСТВУЙТЕ И ПОБЕЖДАЙТЕ!





С 4 по 29 июня осуществляется приём заявок на участие в ежегодном смотре-конкурсе по благоустройству и озеленению на территории МО город Узловая Узловского района по номинациям: «Подъезд образцового содержания многоквартирного многоэтажного дома», «Лучшая придомовая территория МКД», «Лучшее домовладение частного сектора», «Лучшая территория дошкольного образовательного учреждения».


Заявки на участие принимаются по адресу: г. Узловая, пл. Ленина, д. 1, каб. 34. Подать их можно с понедельника по четверг с 9.00 до 18.00, в пятницу с 9.00 до 17.00. Дополнительная информация по телефонам: 6-35-37, 6-35-06, 6-53-86.


Итоги конкурса будут подведены со 2-го по 13-ое июля. 


Победителей ожидают денежные призы: 1 место – 6 тыс. руб., 2 место – 5 тыс. руб., 3 место – 3 тыс. рублей. 
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          ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБОЗРЕНИЕ УК «УПРАВДОМ»                                                         №06 (89) июнь 2018 г.
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Слесарь-монтажник сантехсистем и оборудования Владимир Николаевич АМЕЛЬКИН проверяет готовность сетей





Вячеслав Николаевич СПИРИН и Владимир Николаевич АМЕЛЬКИН готовят МКД мкр. Горняцкий к отопительному сезону 2018-2019 гг. 





ный индекс роста платы граждан за коммунальные услуги в размере 8,51%.


Рост тарифов в среднем по МО город Узловая с 1 июля составит: 


- отопление – 8,51% (мероприятия инвестиционной программы); 


- горячее водоснабжение – 10,53%; 


- холодное водоснабжение – 6,3% (снижение объёмов); 


- водоотведение – 6,5% (снижение объёмов);


- электроснабжение (для населения) – 3,5%; газоснабжение – 3,4%.





Размер тарифов на КУ с НДС, действующие в Узловой с 1 июля 2018 года: 


- отопление – 2284,03 руб./Гкал;


- горячее водоснабжение (двухкомпонентный) – 2284,03*Q+31,82 руб./м2;


- холодное водоснабжение – 31,82 руб./м2;


- водоотведение – 27,55 руб./м2;


- электроснабжение – 4,14 руб./кВт.ч;


- газоснабжение – 5,71518 руб./м2.

















