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силию Акимовичу КРАВЧЕНКО и Раисе Ивановне БОРОДАЕНКО, -  вручены благодарственные письма ООО «УК «Управдом» за отзывчивость и плодотворное сотрудничество в управлении их многоквартирными домами. 





«Взаимодействие с председателями и членами Советов МКД – это неотъемлемая часть работы нашей компании, - сказал Андрей Михайлович ЛИПЦЕН, директор УК «Управдом». – Такие встречи мы проводим регулярно, а не только в День соседей. Мы заинтересованы в том, чтобы активные жители больше общались не только с сотрудниками УК, но и друг с другом, и мы вместе решали те или иные вопросы. И подобные встречи этому способствуют». 


 Екатерина ГУМБА





ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО…





…реформа ЖКХ сменила рулевого? Возглавлявший Минстрой России с момента его создания Михаил МЕНЬ ушел, а на его место назначен экс-губернатор Тюменской области Владимир ЯКУШЕВ;


…в Самаре с должниками за воду борются с помощью «пирамид позора»? Железобетонную пирамиду весом 3 тонны, на которой написано: «Здесь живёт должник», самарские коммунальщики устанавливают у домов хронических неплательщиков. Сдвинуть с места такую конструкцию нереально. Говорят, что железобетонная пирамида на должников действует, как самый лучший аргумент. Ранее, кстати, сотрудники компании «Самарские коммунальные системы» также проявляли креатив. Например, организовали мотопробег под девизом «Самара – территория без долгов!». Самое главное, что это приносит свои плоды. 








С 1 июля вводятся новые требования к электрическим лампам.


С 1 июля 2018 года в России запретят использование недорогих трубчатых люминесцентных ламп, а также большинство светодиодных и ртутных ламп высокого давления. То есть запрещённые лампы просто перестанут производить, но пользоваться ртутными и трубчатыми лампами – если они, конечно, есть у вас дома – никто не запретит. А с 1 января 2020 года под запрет попадут люминесцентные осветительные приборы и натриевые лампы высокого давления. 


Запрет обусловлен экологическими требованиями и отсутствием производственных мощностей в России. 
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ла собрать с жильцов деньги на замену старого лифта и поставила монетоприёмник: за 5 рублей можно доехать до 5-го этажа, хочешь выше – плати ещё 5 рублей. Эта новость, как выяснилось, оказалась всего лишь первоапрельской шуткой питерских журналистов. Впрочем, многие восприняли её всерьёз…


Возможны ли платные лифты в России? Нет, говорят специалисты, так как она будет незаконна. В России совсем другая система расчётов. Жильцы домов, в которых есть лифт, платят за него в рамках платы за жилищные услуги. Причём это должны делать все собственники без исключения, в том числе жители первых этажей (и они этим фактом, как правило, очень недовольны). Если вдруг в кабине лифта появится ещё и монетоприёмник, это будет трактоваться как неправомерное дублирование платы за уже оплаченную услугу, что является финансовым преступлением. 


Источник:  ВУК №5 (7), 2018
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Так, неправильная утилизация ртутных ламп несёт существенный урон экологической обстановке, а компактные люминесцентные лампы, как сообщает Минэнерго, в России не производятся и спрос на них в стране заметно снижается. 


На смену компактным люминесцентным и трубчатым люминесцентным лампам с устаревшими галофосфатным люминофором придут светодиодные, а ртутные лампы высокого давления, которые используют в основном для уличного освещения, планируют заменить на светодиодные или натриевые светильники.


Источник: РИА Новости 











ления партии «Единая Россия» Юрий Александрович КОРНЕЕВ. 


В тёплой, дружеской и непринуждённой обстановке, за чашечкой горячего чая участники мероприятия обсудили насущные проблемы, планы по дальнейшей работе, касающиеся благоустройства и ремонта домов, подвели итоги и проанализировали уже реализованные проекты.  


Самым активным председателям Советов МКД:  Владимиру Ивановичу  КОПЦЕВУ, Ва- 
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ЭТИ ЛАМПЫ ПОПАЛИ ПОД ЗАПРЕТ





ПРАЗДНИК                                                                





25 МАЯ В УК «УПРАВДОМ» ОТМЕТИЛИ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ СОСЕДЕЙ. 


В рамках всероссийской акции «Международный День соседей» управляющая компания «Управдом» по уже сложившейся традиции организовала праздничное чаепитие для самых неравнодушных и активных жителей – председателей Советов МКД, находящихся в управлении ООО «УК «Управдом». В мероприятии также принял участие председатель местного отде-











В мире всё больше стран, где вводятся «проездные» для поездок жильцов вверх и вниз. 


Чтобы модернизировать старые высотные дома без лифтов, в конце прошлого года власти Пекина начали устанавливать снаружи зданий элеваторные шахты и запускать лифты. Хочешь поехать – плати 0,2 юаня, которые спишут со специальной пластиковой карты.  Проект хотят опробовать в одном из южных районов китайской столицы, а потом запустить по всему городу, а затем и по стране. 


В некоторых бывших союзных республиках платные лифты работают уже не одно десятилетие. Так, в Грузии до этого додумались ещё в 1990-х годах. В старых раздолбанных лифтах Тбилиси и Батуми установили монетоприёмники: бросаешь ту-





ПЛАТНЫЕ ЛИФТЫ?!








да монетку, нажимаешь на нужный этаж, и только после этого лифт трогается с места. В результате одни жильцы ради экономии ходят пешком, другие исправно платят, а третьи пытаются делать отмычки или заводят себе монетку на верёвочке для многоразового использования.


В современных грузинских новостройках ноу-хау тоже переняли, правда, вместо допотопного монетоприёмника установили в лифтах электронные платёжные системы. Чтобы добраться до нужного этажа, достаточно иметь, как в метро, карту. Некоторые лифты берут плату только за подъём, а спускаться можно даром.  


Несколько лет назад платные лифты заработали на Украине и в Казахстане. В 2016 году появилась информация, что в России тоже имеется первый подобный опыт. Якобы одна из управляющих компаний  Санкт-Петербурга   ре-  








НАПОМИНАЕМ 
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