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СКОРРЕКТИРОВАННЫЕ ПРЕДЕЛЬНЫЕ ТАРИФЫ НА ЗАХОРОНЕНИЕ ТВЁРДЫХ КОММУНАЛЬНЫХ ОТХОДОВ (в соответствии с Приложением к постановлению комитета Тульской области по тарифам от 03.07.2018 №19/1)
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тым, либо забранным решёткой с сечением, чтобы обеспечить доступ мелким бездомным животным, особенно зимой, Минстроем уже разработан, завершаются регламент-  ные процедуры. 


Источник: РИА новости











Минстрой разрешит открывать в домах одно подвальное окно для доступа животных. 


Соответствующий нормативный акт, согласно которому одно из подвальных окон в жилых домах необходимо  будет   держать  откры-
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ОБЩЕСТВО








службу. О дате и времени гидроиспытаний в подъездах управляющая компания всегда сообщает заранее, гражданам просто необходимо обращать внимание на наши объявления и находиться в это время дома. 





Говоря о текущей работе УК «Управдом», следует отметить опиловку деревьев и традиционные покосы травы. 


Замечу, что собственники, желая избавиться от старого дерева, зачастую руководствуются лишь своими потребностями (кому-то «темно», кому-то действуют на нервы лезущие в окна ветки деревьев и пр.), не согласовываясь при этом с Советом дома. А потом, в случае не выполнения УК их требований, обижаются, жалобы пишут в различные инстанции. Между тем жителям, заказывающим услугу опиловки деревьев, важно знать, что эта работа входит в перечень мероприятий по содержанию дома и расходуются на неё средства, собираемые по соответствующей графе в квитанции за квартиру. Полный снос одного дерева, включая вывоз древесины и уборку территории, выливается в приличную сумму (в зависимости от объёма работ). Поэтому необходимость опиловки и объём работ по каждой заявке контролируется сотрудниками «Управдома». И работы нами ведутся только в случае реальной необходимости. Кстати, на начало июля УК произведена опиловка одного дерева. 





Ещё один вид работ, организуемый и проводимый управляющей компанией в летний сезон, – капремонт тех домовых инженерных конструкций, которые не обновить в другое время года: кровель, фасадов, систем отопления. Так, на начало июля УК «Управдом» уже отремонтировано 52,4% общей площади кровель, включённых в план. 














 Лето для управляющей компании «Управдом» - это жаркая пора. Пока позволяет погода, надо успеть провести в обслуживаемом жилом секторе ремонтные работы, которых  всегда хватает: где-то нужно крышу подлатать, где-то вернуть блеск невзрачному подъезду, привести в порядок облупившийся фасад, где-то заменить электропроводку, установить датчики движения и многое другое.  А ведь ещё надо подготовить дома к предстоящему отопительному сезону…


О том, что сегодня важно в текущей работе УК «Управдом» и как ведётся подготовка к грядущей зиме, «ДомСОВЕТ» поинтересовался у Андрея Михайловича ЛИПЦЕНА, директора компании. 





А. ЛИПЦЕН: Подготовка к предстоящему отопительному сезону в УК «Управдом» идёт полным ходом. План действий по подготовке внутридомовых сетей к зиме составлен ещё весной, согласно которому сотрудники УК проводят осмотр всех инженерных сетей: проверяют целостность труб, исправность задвижек, изношенность теплоизоляции, а также иные мероприятия, способствующие эффективности использования энергетических ресурсов.  


Одно из важных мероприятий – промывка и гидравлические испытания внутридомовых тепловых сетей. За лето «Управдом» проведёт промывку и испытания теплосистем во всех многоквартирных домах под управлением компании. По состоянию на 2 июля, например, нами уже проведена промывка и опрессовка 94 систем центрального отопления.   


При проведении промывки и опрессовки жители должны присутствовать в квартирах, чтобы в случае возникновения дефекта (подтекания) на трубах и радиаторе незамедлительно позвонить в УК  «Управдом»  или  в  аварийно-диспетчерскую 








СЕЗОННЫЕ И КАПИТАЛЬНЫЕ РАБОТЫ





 ЭКСПЕРТЫ РЕШИЛИ





Согласно последнему рейтингу управляющих компаний Тульской области за 2018-й год, представленного региональным отделением ГЖИ, наша компания «Управдом» входит в жёлтую группу.


Экспертную оценку прошли 163 компании, обслуживающие МКД. Традиционно организации разделили на три группы: зелёная (лучшие), жёлтая (средние) и красная (худшие). 


Жёлтая группа оказалась самой многочисленной – 110 организаций, среди которых и наша УК «Управдом».  


Соб. инф.








МИНСТРОЙ РОССИИ        


ИНФОРМИРУЕТ  





За мошенничество со счётчиками комму- нальных услуг предлагают наказывать.  


В общественном совете Минстроя считают необходимым наказывать в административном порядке тех, кто изготавливает, продаёт и рекламирует технические средства для искажения показаний ПУ.  Эксперты отмечают, что в последнее время участились случаи намеренного искажения показаний счётчиков. Во многом это происходит из-за неприкрытой рекламы подобных техсредств, распространяемой в Интернете и по другим каналам. Для решения проблемы предлагается внести корректировки в КоАП и 261-ФЗ. 


Одновременно с этим Общественный совет Минстроя предлагает создать механизм, предотвращающий самовольное подключение к сетям подачи тепла после ограничения доступа из-за накопленных долгов, то есть без специальной подготовки должнику вернуть тепло в квартиру не удастся – придётся платить долг.





***


На федеральном уровне рассматривают возможность включить работы по установке оборудования для маломобильных граждан в региональную программу капремонта МКД.   


В Минстрое России разработали поправки в Жилищный кодекс РФ, которые позволят внести установку пандусов в смету реставрации фасада, в случае принятия такого решения собственниками помещений. Законопроект уже принят Госдумой в первом чтении 16 мая. Необходимость в данной инициативе обусловлена тем, что сегодня закон о социальной защите прав инвалидов предусматривает оборудование пандусами лишь общественных мест, хотя зачастую маломобильным людям тяжело попасть даже в собственный подъезд. 


Источник: Минстрой РФ
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НОВОСТИ ЖКХ





4 821 657, 94 руб. –


задолженность  населения 


перед УК «Управдом»


(на 1-е июля 2018 г.)





 ДОМСОВЕТ





БУДНИ «УПРАВДОМА» 





          ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБОЗРЕНИЕ УК «ПАРТНЕР» и УО «УПРАВДОМ»                    №07 (90) июль 2018 г.

















Напоминаем, что законодателем внесены изменения в ФЗ №261 от 23.11.2009г. «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности…». До 1 января 2019 года собственники МКД, где максимальный объём потребления тепловой энергии составляет менее чем две десятых гигакалории в час, обязаны обеспечить оснащение домов приборыми учёта используемой тепловой энергии, а также ввод установленных приборов учёта в эксплуатацию (ранее такие дома были освобождены от необходимости устанавливать ОДПУ тепловой энергии). 


Более подробную информацию можно получить в УК «Управдом».





КОШКАМ БЫТЬ! 


ОДНО ОКНО ОТКРЫТЬ…








