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то есть принадлежать только членам одной семьи. «Если доля в праве собственности возникла по основаниям, допускаемым законом, на стороне лица, не являющегося членом семьи, владеющей помещением, то такая доля (возвратная) подлежит передаче в собственность членов семьи», - считают авторы законопроекта. 





Предусматривается и второй вариант на тот случай, если передача доли не состоится, например, у основных владельцев не окажется денег на выкуп: «В случае если передача доли не состоится, возвратная доля будет переходить в государственную или муниципальную собственность с возмещением её рыночной стоимости обладателю». Семья при этом имеет право затребовать обратной передачи доли в их собственность.





Эксперты признают, что закон об ограничении продаж микродолей в квартирах остро необходим. Однако критики нашли в тексте законопроекта ряд спорных моментов: непонятно, как будет оцениваться стоимость микродоли, можно ли будет приватизировать доли, которые выкупит государство и др. Авторы законопроекта обещали переработать его ко второму чтению. Ожидается, что оно пройдёт осенью.  


Подготовила Ольга КАЗАРИНА














ПРОФИЛАКТИКА 





- Сколько времени следует хранить квитанции об оплате за ЖКУ?


И. Соболь





Большинство узловчан предпочитает хранить квитанции, подтверждающие их оплату за коммуналку. Одни не расстаются с ними по три, а то и по пять лет, другие предпочитают избавляться уже через год. 

















Уважаемые узловчане!


Пожалуйста, поддерживайте в своих домах и подъездах порядок, не оставляйте мусорные пакеты и строительные отходы на площадках. Уважайте чужой труд.
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Между тем никаких правовых документов, обязывающих плательщика хранить платёжные документы за потреблённые услуги ЖКХ, - нет. Если боитесь за чистоту проведения платежей – храните квитанции столько, сколько захотите. Не боитесь, нет желания заполнять квартиру лишней макулатурой – не храните. Кстати, сейчас некоторые сканируют оплаченные квитанции и хранят их на флешке.. 















































обладатель малой доли имеет право проживать в квартире либо сдавать ее часть кому угодно;


вернуть микродолю через суд практические невозможно;


«микрособственники» не редко шанта- жируют основных владельцев, чтобы купить у них доли по сниженным ценам. 





Авторы вышеуказанного законопроекта - комитет Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов – предлагают закрепить норму, по которой общая собственность на неделимое жилое помещение может быть только совместной, 


























НАПОСЛЕДОК





ЭТО НЕЛЬЗЯ СМЫВАТЬ В КАНАЛИЗАЦИЮ!





Есть определённые вещи, которые нельзя смывать в раковину или унитаз. И это не только строительный мусор, очищающие средства и детские памперсы. 





Макароны и рис


Смытые в раковину или унитаз остатки риса или макарон растворяются крайне медленно, забивая канализацию. 


Кофейная гуща


Вода не растворяет обычный молотый кофе, потому-то вся гуща, смытая в раковину, постепенно скапливается в густой осадок на трубах, образуя засоры. 


Наполнители для кошачьего туалета


Существует несколько видов наполнителей для кошачьих туалетов: силикагелевые, древесные, минеральные и комкующиеся.  Из всех этих видов разрешается смывать только древесный, поскольку прессованные гранулы полностью разлагаются в воде. Но и разбухший древесный наполнитель может легко вызвать засор, поэтому даже его всё-таки лучше в унитаз не смывать. 


Лекарства


Большинство аптечных препаратов хорошо растворяются в воде. Тем не менее, отличная растворимость не редко приводит к тому, что вода насыщается ударным количеством химикатов, которые обычные фильтры не в силах очистить. Кстати,  просроченные и неиспользованные лекарства лучше сразу выкидывать в мусорное ведро. 








СКОЛЬКО ХРАНИТЬ КВИТАНЦИИ?





ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО                                                                





2018 год может стать последним, когда в России разрешено продавать микродоли недвижимости. Госдума приняла в первом чтении  законопроект, об ограничении регистрации в квартирах третьих лиц и продажи микродолей в жилых помещениях.  


Понятия «микродоля» в российском законно- дательстве нет. Однако принято считать, что это площадь жилого помещения меньше учётной нормы на одного человека. Размеры этих долей зачастую настолько малы, что выделение их в натуре не представляется возможным; обустроить, 1 кв. м для постоянного или временного проживания тоже нельзя. Но микродоли можно продать, тем более законодательство пока не устанавливает никаких ограничений для этого. Продавайте хоть 1/12 часть 43-метровой «хрущёвки» (это 3,5 кв. метра), и эта доля даст покупателю право регистрации. Кстати, микродоли приобретаются-то, как правило, исключительно для регистрации. 


Между тем большинство продавцов микродолей не осознают последствий продажи:


новый собственник не только пропи- сывается в квартире сам, но получает право регистрировать в ней неограниченное количество людей; 














ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО…





…сегодня в России работает более 1000 мусороперерабатывающих заводов (243 в Мос- ковском регионе), 50 мусоросортировочных комплексов и 10 мусоросжигательных заводов (МСЗ)?  При этом свалками в стране занято более 7 млн га земли. Ежегодно на них вывозят свыше 250 млн куб. м только твёрдых коммунальных отходов;





…по подсчётам Министерства природных ресурсов РФ, на каждого россиянина приходится по 400 кг отходов в год?  В среднем же российская семья, состоящая из четырёх человек, выбрасывает за год около 150 кг разного рода пластмасс, примерно 100 кг макулатуры и около 1000 стеклянных бутылок;





…в России начнут возрождать советскую практику -  покупать у населения мусор, годный к переработке? О стекле  речь пока не идёт, а вот на бумагу правительство уже обратило свой взор. 


Кстати, 21 июня 2018 года правительство РФ приняло закон о том, что любое физическое лицо, которое продаёт макулатуру, имеет право на льготы по уплате НДФЛ. Стоимость, правда, такой сделки довольно низка; 





…в Москве есть несколько МСЗ, но только один из них соблюдает все необходимые правила и нормативы? Это МСЗ №3, и он принадлежит австрийцам. 


Источник:  по материалам Интернета














ВСЕХ НАЗВАЛ ДРУЗЬЯМИ


В Екатеринбурге началось рассмотрение по существу уголовного дела в отношении владельца однокомнатной квартиры, за два года прописавшего на своих квадратных метрах более 9 тыс. мигрантов. 


Гражданину инкриминируют фиктивную постановку на учёт иностранных граждан (ст. 322.3 УК РФ). Подсудимый своей вины не признаёт, заявляя, что все зарегистрированные – его друзья, а все публикуемые о его деле материалы – враньё, «за которым стоит прокуратура».


Если екатеринбуржца признают виновным, ему грозит лишение свободы на срок до 3-х лет.   








РАЗДЕЛЯЙ И ВЛАСТВУЙ 





В России 94% мусора хоронят на полигонах. 2% - сжигают и только 4% отходов уходит на переработку. 


А вот в Голландии всего 7% отходов отправляется на свалку. Государство приняло решение отказаться от свалок и теперь весь мусор либо проходит переработку и получает вторую жизнь в виде материалов, деталей и прочего, либо сжигается и становится источником альтернативной энергии для страны.  








СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ 
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