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В ИНТЕРЕСАХ ГОРОДА И ЖИТЕЛЕЙ





СТАНЕТ НАЦПРОЕКТОМ





Проблему ликвидации аварийного жилья планируется вывести на новый уровень — Минстрой предлагает включить ее в новый национальный проект «Жильё».


К 2025 году уже в рамках нацпроекта Минстрой планирует совместно с регионами потратить 471 млрд руб. и расселить столько же аварийного жилья, сколько было ликвидировано за последние четыре года — 11,2 млн кв. м.





СВАЛКАМ – НЕТ!


По поручению губернатора Тульской области Алексея ДЮМИНА в регионе на базе Единой дежурной диспетчерской службы (ЕДДС) внедрена автоматизированная система «Свалки».


Уважаемые узловчане!


Обнаружив несанкционированную свалку, позвоните в ЕДДС Узловского района по телефонам: 6-36-05; 6-47-10.








На вопросы узловчан, поступившие в июле в «ДомСОВЕТ», отвечает Андрей Михайлович ЛИПЦЕН, директор УК «Управдом».  


«ДомСОВЕТ»:  Как разделить лицевой счёт по оплате жилищно-коммунальных услуг?


А. ЛИПЦЕН: В случае если квартира находится в собственности (приватизирована), то для определения своей доли участия в оплате жилищно-коммунальных услуг (разделение лицевого счёта) всем собственникам следует обратиться к нотариусу для утверждения соглашения. Если один из собственников окажется против разделения, то данный вопрос решается только в судебном порядке.





«ДомСОВЕТ»: Мы неоднократно разъясняли нашим читателям особенности выбора Совета МКД. Однако люди время от времени вновь интересуются:  как переизбрать членов Совета МКД? 








СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ








В настоящее время ведутся работы по асфальтированию внутридворовых проездов многоквартирных домов №№43, 45 и 47 по улице Трегубова. 
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В рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» благоустраиваются дворовые территории 3-х многоквартирных домов, обслуживаемых УК «Управдом».    





БЕЗ СПРАВКИ О СОСТАВЕ СЕМЬИ





Правительство упростило правила получения субсидий на оплату услуг ЖКХ.  


В конце июля правительство РФ подписало постановление, согласно которому из правил предоставления субсидий при оплате жилого помещения и коммунальных услуг исключается норма о требовании у граждан справки о составе семьи.


Ранее для получения субсидий следовало представить справку о составе семьи, а также документально подтвердить причины изменения такого состава. Теперь такая справка не требуется, граждане смогут самостоятельно декларировать состав своей семьи. Предоставленные сведения будут проверяться выборочно, в том числе с помощью запросов в управляющие компании.


Источник:  РосКвартал





P.S.: Субсидия на оплату ЖКУ – это компенсация от государства, которая позволяет некоторым категориям граждан оплачивать 50% стоимости КУ. Среди льготных категорий – многодетные семьи, дети-сироты, пенсионеры, инвалиды, военные и ветераны труда. Кроме того, на субсидию могут рассчитывать семьи с низкими доходами, которые тратят на оплату ЖКУ более 22% от семейного бюджета. 








 АНТИТЕРРОР 


В КВИТАНЦИЮ?..  





Минстрой РФ предложил обеспечить многоквартирные дома специальной «антитеррористической защитой».  Эксперты опасаются, что такая «антитеррористическая» мера может стоить жителям МКД дополнительных расходов. 


Минстрой разработал проект постановления правительства РФ «Об утверждении требований к антитеррористической защищённости много- квартирных домов и формы паспорта безопасности многоквартирного дома». В соответствии с документом все МКД предлагается  разделить на 3 категории с учётом степени потенциальной опасности и угрозы совершения террористических актов, а также масштаба возможных последствий совершения терактов. 


В первую категорию, например, войдут дома, расположенные в муниципальных образованиях, где за последние три года было совершено или предотвращено больше 4 терактов. Собственники квартир в МКД этой категории обязаны будут установить системы охранной и тревожной сигнализации, системы охранного освещения.


В указанном документе Минстроя есть уточнение, что «порядок финансирования проведения мероприятий по обеспечению антитеррористической защищенности  много- квартирного дома утверждается собственниками помещений в МКД на общем собрании собственников». Однако кто будет осуществлять это финансирование, пока неясно.  Вполне возможно, исходя из текста законопроекта, что оплата этих мер станет обязанностью собственников. 


Соб. инф. 
























































�











НОВОСТИ ЖКХ





ДОЛГИ РОССИЯН ЗА ЖКУ В ПЕРВОМ КВАРТАЛЕ 2018 ГОДА ВЫРОСЛИ 


НА 18%.


СВОЕВРЕМЕННО ОПЛАЧИВАЙТЕ ЖКУ!











 ДОМСОВЕТ





БЛАГОУСТРОЙСТВО 





          ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБОЗРЕНИЕ УК «ПАРТНЕР» и УО «УПРАВДОМ»                    №08 (91) август 2018 г.
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А. ЛИПЦЕН: Совет МКД подлежит переизбранию на общем собрании собственников помещений в многоквартирном доме каждые 2 года, если иной срок не установлен. Однако если общее собрание такого решения не приняло, полномочия инициативной группы автоматически продлеваются ещё на два года. Основание: часть 10 статьи 161.1 ЖК РФ. 


 «ДомСОВЕТ»: А если большинство жителей дома не устраивает, как работает Совет дома, или кто-то из его членов сам отказывается работать по какой-либо причине, например, в связи с болезнью, переменой места жительства, но не меняя при этом прописку… В этом случае можно переизбрать Совет МКД, не дожидаясь, когда закончится его 2-годичный срок? 


А. ЛИПЦЕН: Можно. Но для этого всё равно следует провести общее собрание собственников МКД, к которому необходимо будет  очень грамотно подготовиться. 





О ЛИЦЕВОМ СЧЁТЕ И СОВЕТЕ МКД…








