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В ФОРМАТЕ КОНФЕРЕНЦИИ





ЖИЛИЩНЫЙ КОДЕКС РФ ОЖИДАЕТ ОЧЕРЕДНОЕ  НОВОВВЕДЕНИЕ. 25 ИЮЛЯ ГОСДУМА ПРИНЯЛА В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ ЗАКОНОПРОЕКТ «О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ЖК РФ». ДОКУМЕНТ МОДЕРНИЗИРУЕТ ФОРМАТ ПРОВЕДЕНИЯ ОБЩЕГО СОБРАНИЯ СОБСТВЕННИКОВ ПОМЕЩЕНИЙ В МКД.


Законопроект позволит проводить общие собрания собственников жилых помещений в МКД в виде конференции – через делегатов от каждого этажа. В новом собрании будут участвовать по одному выбранному представителю от собственников жилых помещений с каждого этажа и один представитель от владельцев нежилых помещений в МКД. При этом допускаются представители, которые владеют нежилыми помещениями с общей площадью равной или превышающей общую площадь жилых на одном этаже.   


***


Практика показывает, что собственники МКД, к сожалению, не спешат проявлять инициативу и активнее участвовать в жизни своих МКД.  Этим, скорее всего, и объясняется закрепление в ЖК РФ такой нормы, как возможность проведения собрания собственников жилых и нежилых помещений МКД в форме конференции. Пока же данный законопроект окончательно не утверждён, собрания собственников МКД проводятся по ставшей привычной для нас схеме. 


Напомним алгоритм действий собственников для проведения общего собрания.  


Прежде всего, следует решить, какие вопросы хотите поднять на собрании, обсудить это с членами Совета вашего дома и поставить в известность остальных собственников, выслушав их мнение. 


Совету дома после того как вопросы, которые планируется решить на голосовании, будут сформулированы, следует обратиться с заявлением в управляющую компанию. 


УК «Управдом» поможет правильно оформить бумаги и избежать в дальнейшем возможных ошибок (например, включение в повестку дня вопросов, которые к компетенции общего собрания не относятся). Ошибки легче предупредить, чем исправлять. 


После того, как получив от УК «Управдом» правильно оформленные бумаги и инструкции, как следует их заполнять, можно уже проводить собрание. 


 Точность формулировок, юридические обоснования – это гарантия того, что все необходимые формальности для проведения общего собрания собственников МКД соблюдены и документы будут приняты.


Екатерина ГУНБА











НА ЗАМЕТКУ 





Факты отравления угарным газом фиксируются не только в зимний период, но и летом. Так, в июне в Туле в одном из домов по улице Планировочной два человека погибли в результате отравления угарным газом. Проверкой установлено, что газовое оборудование, находящееся в доме, было смонтировано с нарушениями: в частности, отсутствовали вентиляционные и дымоотводящие каналы. 


Удивляет безалаберность и безответственность некоторых собственников жилья. Сколько, например, ни предупреждают, сколько ни пишут об опасности установки в вентиляционных каналах электрических вытяжек, особенно в квартирах с газовыми колонками, граждане всё равно их устанавливают. 


К распространённым неполадкам, выявляемым во время проверки газового оборудования, специалисты также относят гофрированные трубы, вместо  оцинко-
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ванных; старые газовые плиты, изжившие свой срок годности; самовольную установку газового оборудования. 


В очередной раз напоминаем, что ЗАПРЕЩАЕТСЯ:


Использовать вентиляторы в вентиляционных каналах из-за возможного появления обратной тяги.


Самостоятельно проводить установку и ремонт газового оборудования.


Использовать газовые плиты для обогрева помещений. 


Также обращаем ваше внимание, что по действующему законодательству, с 2018 года обслуживание внутридомового газового оборудования осуществляется специализи- рованной организацией 1 раз в год, вместо 1 раза в 3 года, как было ранее.  








Несправедливость возникает, если пенсионеры и инвалиды живут вместе, так как они не могут воспользоваться предоставленной по закону «О социальной защите инвалидов в РФ» льготой на оплату ЖКХ, им приходится выбирать одну из двух компенсаций. В итоге проигрывают финансово.


Зачастую семьи и вовсе лишаются льготы: пенсионеры – из-за того, что перестают считаться одиноко живущими, а инвалиды из-за того, что не являются собственниками квартиры. 


Новые поправки в Жилищный кодекс РФ устранят эту несправедливость. Документ добавляет семьи, в которых совместно проживают неработающие пенсионеры старше 70 лет и инвалиды I или II группы, к категории получателей региональных компенсаций на оплату капремонта в многоквартирном доме. При достижении возраста 70 лет члены таких семей станут получать льготу в размере 50%, а при достижении возраста 80 лет – 100-процентную компенсацию по оплате взносов. 


Источник: Российская газета
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НАПОСЛЕДОК





ЭТО ИНТЕРЕСНО. Королева Великобритании Елизавета II запретила использовать пластиковые трубочки для напитков и пластиковую посуду в своих владениях в рамках программы по сокращению бытового использования пластмасс. Говорят, что до своего решения она посмотрела телевизор и впечатлилась документальным фильмом сэра Дэвида Аттенборо «Голубая планета II».  Увидев плавучие острова и погибающих морских гадов, королева, видимо, решила, что и она причастна к этому преступлению против природы. Потому и отказалась от пластика.








ОТРАВЛЕНИЕ УГАРНЫМ ГАЗОМ





ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВО                                                               





С 1 ЯНВАРЯ 2019 ГОДА ЛЬГОТА ПРИ ОПЛАТЕ ВЗНОСА НА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ РАСПРОСТРАНИТСЯ НА СЕМЬИ, СОСТОЯЩИЕ ИЗ НЕРАБОТАЮЩИХ ПЕНСИОНЕРОВ И ИНВАЛИДОВ. 





Госдума приняла в третьем, окончательном, чтении закон, направленный на улучшение социальной защиты неработающих пенсионеров и инвалидов по оплате капремонта. Таким образом, из законодательства уберут образовавшуюся коллизию. Нестыковка заключается в том, что на сегодня регионы компенсируют взносы на капремонт неработающим пожилым людям только в том случае, если они живут одиноко или в семьях из неработающих пенсионеров. Люди, достигшие 70-летнего возраста, получают льготу в размере 50%, а граждане старше 80 лет – 100% компенсацию. Инвалиды I и II группы, если они являются собственниками квартиры, также получают 50-процентную льготу. 














КАКОЙ СМЕСИТЕЛЬ ЛУЧШЕ?  





По способу управления смесители бывают: 


ШАРОВЫЕ или РЫЧАЖНЫЕ. Эти устройства имеют одну ручку, с помощью которой можно регулировать поступление воды комфортной температуры на лейку. Удобные, имеют изящный внешний вид, легкоуправляемые при эксплуатации. Но есть и минусы: катридж шарового модуля плохо переносит присутствующие в проточной воде частицы солей, грязи или ржавчины. Из-за этого он со временем начинает тяжело проворачиваться и выходит из рабочего состояния. Ремонту такой катридж не подлежит, а его замена не очень дешева.


ДВУХВЕНТИЛЬНЫЕ или ДВУХЗАХВАТНЫЕ. Эти приборы регулируют подачу воды при помощи 2-х вентильных головок  или кран-буксов,    








которые открывают отдельно горячую или холодную воду.  Просты в обслуживании, имеют демократическую цену, большой выбор модельного ряда, изготавливаются из различных материалов, а их срок службы зависит от качества установленных внутри уплотнителей. Минус: более сложное, чем у шаровых, уплотнение. 


При выборе смесителя рекомендуем обратить внимание на материал, из которого изготовлены кран-буксы. Наиболее надёжными,


удобными в использова-


нии и долговечными яв-


                                  ляются керамические.





Также полезно знать, что


                                       наиболее экономичный


расход воды у смесите-


лей, оснащённых распы-


        лителем, 











Пассажирам поездов и электричек надо быть внимательнее: с 1 августа на вокзалах и остановках электричек показывается местное время. Ранее по всей стране использовалось только московское время.











БЕЗОПАСНОСТЬ 














