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ОБНАРУЖИВ НЕСАНКЦИОНИРОВАННУЮ СВАЛКУ, ПОЗВОНИТЕ В ЕДИНУЮ ДЕЖУРНУЮ ДИСПЕТЧЕРСКУЮ СЛУЖБУ (ЕДДС) УЗЛОВСКОГО РАЙОНА ПО ТЕЛЕФОНАМ: 


6-36-05; 6-47-10.








работ людям должно быть предоставлено жильё из маневренного фонда.


Также законопроектом предусмотрено ведение регионального реестра аварийных домов, который будет общедоступным.  Документом предусмотрены шесть видов поддержки граждан, которые проживают в аварийных домах. В частности, предоставление субсидии на приобретение жилых помещений, выкуп жилых помещений в многоквартирных домах, признанных аварийными, предоставление жилых помещений маневренного фонда для временного проживания граждан. 


Основными источниками финансирования расселения аварийных домов станут средства частных инвесторов, а также местных и региональных бюджетов, в том числе субсидии из федерального бюджета. Также на эти цели планируется направить высвобождающиеся ресурсы от реализации действующей программы по расселению жилья.


Источник: по материалам Интернета 
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в доме единым лотом, а обязанности по реконструкции здания, его сносу и строительству нового дома возложить на покупателя. При этом деньги от этой сделки владельцы аварийных квартир получают пропорционально принадлежащей им общей площади. Также  на  период  проведения этих 





БЕЗ СЧЁТЧИКОВ 





Минстрой предложил ввести обязательную установку общедомовых и индивидуальных счётчиков расхода энергоресурсов с функцией дистанционной передачи данных в многоквартирных домах. 


Все вводимые в эксплуатацию после 1 января 2020 года новостройки будут оснащены автоматическими системами учёта энергетических ресурсов. Приборы станут посылать в расчётный центр актуальную информацию об объёмах потребления ресурсов в режиме реального времени. Исходя из этого, потребители избавятся от обязанности передавать показания счётчиков и контролировать сроки их поверки.
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В России для расселения домов, признанных аварийными после 1 января 2012 года, начнут применять новые правила. В настоящее время постоянно действующие механизмы расселения аварийного жилья внесены в правительство. 


Революционных изменений принимать не планируется. Однако некоторые новшества будут. Так, согласно проекту закона, реконструировать, сносить и строить аварийные дома смогут сами собственники. Возможность принятия таких решений владельцами ветхого жилья существовала и раньше, но фактически никто не смог этим правом воспользоваться. Теперь же порядок действий для таких случаев прописан предельно чётко. Собственники могут продать все помещения





ПО НОВЫМ ПРАВИЛАМ





ул. Дзержинского, д. 9








Министерство финансов России поддержало предложение Минэкономразвития об индексации тарифов на услуги ЖКХ в следующем году в два этапа.  


Между тем Федеральная антимонопольная служба (ФАС), которая принимает решение об индексации тарифов, выступила против двухэтапной индексации тарифов ЖКХ в 2019 году. Глава службы Игорь АРТЕМЬЕВ заметил, что в 2/3 регионов тарифы уже сейчас выше экономически обоснованного уровня. ФАС поддержит индексацию тарифов на 1,7% только в тех регионах, где тарифы сейчас ниже «эталона».


 





В 2019 году платёж за коммунальные ресурсы могут повысить дважды.


Минэкономразвития предлагало сдвинуть сроки индексации с 1 июля на 1 января, чтобы синхронизировать повышение налогов (с 18 до 20 процентов) и тарифов и равномерно разнести этот рост по обеим половинам следующего года. Всего спустя несколько дней ведомство предложило более гибкий вариант – провести индексацию в два этапа. С 1 января тарифы должны вырасти на 1,7% («счётный» вклад от повышения НДС в инфляцию), с 1 июля – ещё на 2,4% (соответственно ежегодная индексация).  








НОВОСТИ ЖКХ





Блохи, например, обладают способностью к самостоятельному перемещению с уже освоенных территорий (цокольных и подвальных помещений) на новые. Известны многочисленные случаи, когда жителей, казалось бы, ухоженных квартир, где животных вообще не держат, покусали подвальные блохи. Следует заметить, что эти паразиты также способны переносить опасные заболевания, из-за чего они могут не только причинять дискомфорт, но и представлять серьёзную угрозу для здоровья человека.


 


УК «Управдом» проведена дизенсекция для устранения подвальных блох в домах №8, ул. Советская и №41 по ул. Гагарина. 





�





тановить причину и быстро устранить ту или иную поломку, также существует риск возникновения пожара. 


Кроме того, бытовой мусор, оставленные в подвале на хранение старые тряпки, размещение и прикармливание бездомных собак и кошек в общедомовых помещениях (подвалах, на лестничных клетках) и у подъездов, - всё это может обернуться появлением в вашем доме непрошенных и очень неприятных соседей (клопов, блох, тараканов и прочих насекомых). 








ДОМА К ЗИМЕ ГОТОВЫ





Управляющая компания «Управдом» качественно и в срок подготовила все обслуживаемые дома к зимнему отопительному сезону.


Сотрудники УК провели необходимые работы по подготовке теплопринимающих установок и инженерных систем домов, выполнены гидравлические испытания. Паспорта готовности получили все наши МКД
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ул. Дзержинского, д. 7





Управляющей компаний ООО «УК Управдом» проведены работы по уборке и очистке от разного хлама подвальных помещений в пяти МКД. Это улица Трегубова, дома №№34 и 35; ул. Гагарина, д. 41; дома №№ 7 и 9 по улице Дзержинского. 















































Уважаемые граждане, поддерживайте порядок в подвалах ваших домов. Захламляя подвал, вы нарушаете правила содержания общедомового имущества. Скопившийся мусор перекрывает доступ к инженерным коммуникациям, мешает ус-





БЕРЕГИТЕ СВОЙ ДОМ 





В УК «УПРАВДОМ» 





ДВУХЭТАПНАЯ ИНДЕКСАЦИЯ ТАРИФОВ 
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