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ВОПРОСНИК 


 


В ПОСЛЕДНИЕ ДНИ УХОДЯЩЕГО ЛЕТА





«ДомСОВЕТ» отвечает на вопросы, поступившие в УК «Управдом» в последние дни уходящего лета. 





- Не могу никак понять, почему я должен платить за канализацию, если уже плачу за холодную воду?


«ДомСОВЕТ»: Водоснабжение и водоотведение – это разные технологические процессы. 


Так, холодное водоснабжение включает в себя подъём воды, её очистку и транспортирование (перекачку) стоков, очистку стоков и нагрев воды. 


Водоотведение (канализация) включает в себя приём и транспортирование (перекачку) стоков, очистку стоков и утилизацию сточной жидкости, утилизацию осадка и его захоронение. 


Поэтому водоснабжение и водоотведение являются разными коммунальными услугами и оплачиваются отдельно. 





-  Что такое нежилое помещение в МКД? Относится ли подвал дома к нежилым помещениям? 


«ДомСОВЕТ»: Чёткого определения термина «нежилое помещение» в отечественном законодательстве нет. Как правило, нежилое помещение в МКД  - это помещение в многоквартирном доме, которое не является жилым помещением и общим имуществом собственников помещений в МКД независимо от наличия отдельного входа или подключения (технологического присоединения) к внешним сетям инженерно-технического обеспечения, в том числе встроенные и пристроенные помещения. В большинстве случаев к нежилым помещениям относятся объекты коммерческой недвижимости (магазин, салон, кафе и др.).


Подъезды, подвалы, лестничные марши (несмотря на то, что они обозначены в документациях на МКД и не предназначены для проживания) не относятся к нежилым помещениям. Они необходимы для обустройства коммуникаций, установки лифтовых шахт, пеших сообщений между этажами, организации подземных парковочных машино-мест и пр., то есть ими пользуются все жильцы МКД. 

















ЧТО НАС ЖДЁТ В СЕНТЯБРЕ?  





1 сентября в России заработал закон, разрешающий создавать наследственные фонды. Решение о его учреждении станет принимать гражданин при составлении завещания, а реализацией заниматься нотариус, ведущий наследственное дело. 


С 1 сентября вступает в силу закон, обязывающий компании, которые эксплуатируют и ремонтируют лифты, подъёмные платформы для инвалидов,   а   также   траволаторы  и  эскалаторы 








Комиссия по законопроектной деятельности правительства одобрила законопроект об изменениях в порядке перевода помещений в многоквартирном доме из жилых в нежилые.


Законопроектом предлагается установить, что для перевода жилого помещения  в нежилое необходим протокол общего собрания собственников помещений в МКД, содержащий решение о согласии на такой перевод, и письменные согласия собственников всех помещений, примыкающих к переводимому помещению.  


Кроме того, в  документе  предлагается  устано-














(кроме эскалаторов в метро), информировать Ростехнадзор о своей деятельности. Ранее учёт таких организаций не вёлся, и государству было сложно установить надзор за их работой.


С 4 сентября начнёт функционировать единая система страхования жилья


 Данная система должна будет облегчить получение страхового возмещения ущерба, причинённого жилым домам, квартирам и другим жилым помещениям.





А ещё в первый осенний месяц мы отметим День осеннего равноденствия. В 2018 году это случится 23 сентября в 01.54 (по Гринвичу) или в 03.54 (по Москве). 
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вить особенности определения кворума общего собрания собственников. На нём должны присутствовать собственники помещений, расположенных в подъезде, где находится переводимое помещение, обладающие 2/3 голосов от числа таких собственников.


Предусматривается также, что помимо большинства голосов от общего числа голосов принимающих участие в собрании собственников помещений в МКД, требуется большинство от общего числа голосов собственников помещений, расположенных в подъезде. 


Источник: Российская газета





Департамент горучёта имущества г. Москвы (истец) обратился с иском о признании не приобретшим право пользования жилым помещением, выселении без предоставления другого жилого помещения и снятии с регистрационного учёта ответчика, так как у неё не возникло право пользования жилым помещением и её вселение в квартиру носило незаконный характер. 


Судами первой и апелляционной инстанции требования истца были удовлетворены, однако Верховный Суд РФ указал, что бывшие члены семьи нанимателя жилого помещения по договору соцнайма, проживающие в жилом помещении, сохраняют право пользования им. При этом к бывшим членам семьи нанимателя жилого помещения относятся лица, с которыми у нанимателя прекращены семейный отношения. 


Источник: Центр «АКАТО» 























НАПОСЛЕДОК





ЭТО ИНТЕРЕСНО. В развитых странах на кухнях квартир в основном установлено измельчительное оборудование. Своему появлению на свет диспоузер обязан американцу Джону Хамесу. Ему очень не нравилось, что жена сбрасывает остатки пищи в мусорное ведро. Запах от разлагающейся пищи привлекал мышей, тараканов и прочих паразитов. И вот в один прекрасный день 1927 года Джон Хамес изобрёл кухонный измельчитель отходов. Диспоузер – это электрический прибор, который устанавливается под кухонной мойкой и соединяется с канализационной системой благодаря сливному отверстию. Это камера, в которой остатки пищи превращаются в порошковую массу и с помощью воды вымываются в канализационную трубу. Подобного вида порошковая масса отлично очищает канализационные трубы от жира.     








КАБМИН ОДОБРИЛ ПОРЯДОК ПЕРЕВОДА


ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ В НЕЖИЛЫЕ 





СУДЕБНАЯ ПРАКТИКА                                                                





Президиумом Верховного суда РФ в 2018 году утверждён Обзор №1 (утв. 28.03.2018) судебной практики ВС РФ. Публикуем выдержку из него, связанную с жилищным вопросом.





В п. 5 Обзора №1 Суд приходит к выводу, что признание брака недействительным не является безусловным основанием для прекращения возникшего у добросовестного супруга как члена семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма права пользования этим жилым помещением и признания его, как не приобретшим это право.


СУТЬ ДЕЛА. Ответчик был зарегистрирован в качестве члена семьи (супруги) нанимателя, однако брак между ними был признан недействительным, наниматель умер, был снят с регистрационного учёта, однако ответчик продолжал проживать в данном помещении. 


 








Нелегальное подключение электричества экономит копейки, а уводит тысячи. К тому же, как показывает практика, это небезопасно и для самих изобретателей, и для окружающих.


 Сормовские коммунальщики как-то в одном из обслуживаемых домов обнаружили замысловатую


схему кражи электричества: 


провод от общедомового


счётчика в подвале вёл в


сарай, оттуда – на второй


этаж, минуя квартирный


счётчик, прямо в жильё воришки. 


А вот выход провода на втором этаже прикрывали своими телами два симпатичных пупса.  


 Интересно, что в этом же доме, в этом же подвале нашлись ещё нелегальные кабели, ведущие в сараи. 











Кстати, тут же коммунальщики получили подтверждение, насколько такая самодея- тельность опасна. Электрик, который отключал незаконное электроснабжение, чуть не получил удар током. 


И о копейках… Комиссия составила  акт  о са-


мовольном подк-


лючении, напра-


вила его в РСО и


полицию. По ли- 


нии правоохра- 


нительных органов нарушителю грозит административный штраф в 5 тыс. руб. Ресурс-  ники же имеют право сделать перерасчёт за срок с последней проверки до нынешнего момента по 10-кратному нормативу. А это уже может быть сумма от 20 до 25 тыс. рублей.  

















КУКЛЫ НА «ШУХЕРЕ»











СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ 














