«ДомСОВЕТ» №11 (94) НОЯБРЬ 2018 г.

      


 



НА ЗАМЕТКУ 


 


ВОЗМЕЩЕНИЕ УЩЕРБА ПРИ ПОЖАРЕ В МКД


                                          


Возмещение нанесённого огнём вреда при пожаре в МКД ложится, как правило, на виновника возгорания. 


Обязанность виновника по возмещению ущерба от пожара закреплена в п. 1 ст. 1064 ГК РФ. 


Пострадавшей стороне для получения компенсации необходимо доказать следующие 5 моментов:


огонь спровоцировал убытки;


виновник совершил противоправные действия (или бездействовал);


действия виновника связаны с наступившими вредными последствиями;


лицо, от которого требуется возмещение, виновно в возгорании;


убыток соответствует заявленной сумме (требуется оценка).


При отсутствии доказательств хотя бы по одному из пунктов суд может выдать отказ в удовлетворении требований.


































































































ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ,ЧТО…





…с судебными приставами можно будет общаться через портал госуслуг? Госдума 6 ноября приняла в первом чтении законопроект, согласно которому документы от Федеральной службы судебных приставов могут направляться гражданам не только по почте в бумажном виде, но и (в случае их согласия) в личный кабинет портала госуслуг, а также в виде sms. 


В законопроекте также оговаривается возможность в порядке, установленном правительством РФ, направления лицом, являющимся стороной исполнительного производства, «…заявлений, ходатайств и иных документов в рамках исполнительного производства судебному приставу-исполнителю через личный кабинет на ЕПГУ».


Соб. инф. 
































Центр стратегических разработок (ЦСР) предложил обязать собственников жилья в МКД солидарно оплачивать долги соседей за содержание общего имущества, а затем требовать от них возмещения через суд.  





Между тем идея обязать собственников жилья оплачивать долги соседей за содержание общего имущества в МКД противоречит российскому законодательству, в частности, Гражданскому кодексу РФ.  





«Человек не может платить не свои долги, у него нет таких обязательств. Можно обязать человека платить в рамках публичных правовых отношений по каким-то платежам, или в рамках гражданско-правовых отношений, если это установлено договором. Ни того, ни другого случая я в этой ситуации не прослеживаю», - прокомментировал ситуацию зампред комитета Госдумы по жилищной политике и ЖКХ Александр СИДЯКИН. Он также заметил, что подобных предложений пока в Госдуму не поступало. 











местные чиновники, в Сухом Логе благодаря «профессионалам и патриотам» не существует проблем с водой. Но на случай «чрезвычайной ситуации» запланировали поставить в городе  к 2022 году, еще через 4 года, колонки с питьевой водой. 





Источник: по материалам интернета








ДОМ, УЧАСТОК БЕЗ НАЛОГА 
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ПЛАТИТЬ ЛИ ЗА ДОЛГИ СОСЕДЕЙ?..





налога на имущество за один объект недвижимости определённого вида при условии, что он не используется в предпринимательской деятельности. Таким объектом может быть жилой дом или его часть, квартира или комната, гараж или машиноместо, хозяйственная постройка площадью не более 50 квадратных метров. Из каждой категории можно выбрать по одному объекту и не платить налог на него. 


Во-вторых, при расчете земельного налога граждане предпенсионного возраста будут иметь право уменьшить сумму налога на величину кадастровой стоимости 600 кв. метров по одному земельному участку, независимо от категории земли. Если земельный участок 6 соток и меньше, налог платить вообще не придётся. Если он больше, налог рассчитают за оставшуюся площадь. 


Источник: Российская газета

















ОДНАКО…





ЛИЦЕНЗИРОВАНИЕ





ОБЕЩАННОГО 4 ГОДА ЖДАЛИ 





Спустя четыре года после коммунальной аварии в городе Сухой Лог Свердловской области торжественно открыли водовод. Жители уже и не надеялись на такое счастье.


Реконструкция началась в 2014 году. 21 километр труб меняли четыре года, из бюджета на это было выделено  300  миллионов  рублей.  Теперь,   уверены 














АКТУАЛЬНО                                                                





С 1 ЯНВАРЯ 2019 ГОДА ЛЮДИ ПРЕДПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА ПОЛУЧАТ ЛЬГОТЫ ПО ИМУЩЕСТВЕННЫМ НАЛОГАМ.


Достигая, женщины 55 лет и мужчины 60 лет (пока ещё действующий возраст выхода на пенсию), граждане смогут пользоваться федеральными льготами по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц. То есть ещё до выхода на пенсию, они получат привилегии, которые есть у пенсионеров. 


Такие поправки в Налоговый кодекс РФ подписал президент Владимир ПУТИН. Они связаны с поэтапным повышением пенсионного возраста, которое стартует в России в следующем году. В 2028 году, когда закончится переходный период, мужчины станут выходить на пенсию в 65 лет, женщины – в 60.   


О каких льготах идёт речь? Во-первых, граждане предпенсионного возраста освобождаются от уплаты 











Несмотря на то, что «ДомСОВЕТ» неоднократно рассказывал своим читате- лям о новых требованиях к управляющим организациям, в том числе о запрете похожих наименований, вопрос «Почему «управ- ляшки» массово взялись менять названия?» время от времени продолжает посту- пать.


Напомним, что с начала 2018 года в силу вступили изменения в ЖК РФ, которые расширили перечень лицензи- онных требований. Так, согласно п. 1.1 ч. 1 ст. 193 ЖК РФ, фирменное наименование УО не должно быть тождественно   или   схоже   до 


 








недобросовестной конкуренции: собственники жилья  переходили из одной УК в другую, даже не подозревая об этом. 


  Или вот ещё пример. Зачастую у одной компании имелось сразу несколько юрлиц, например, ООО «УО «Ваш дом +», ООО «УК «Ваш дом +» и т.д.   При этом жильцам, вносящим раз в месяц квартплату, было довольно  сложно  сразу  по  платёжке определить, какой именно «управляшке» они отдают свои деньги. 


Так или иначе, собственникам УО пришлось либо сокращать количество своих фирм, объединяя их под одним юрлицом, либо искать им разные названия. 











КАК ВАС ТЕПЕРЬ НАЗЫВАТЬ, или ЗАЧЕМ УК МЕНЯЮТ НАЗВАНИЯ











степени  смешения   с  названием ранее зарегистрированной УО. При этом двум управляющим компаниям с одинаковыми или схожими до степени смешения наименованиями нельзя сущест-вовать в одном и том же субъекте РФ. 


Лицензиаты, не соответстую- щие новому требованию, до 11 июля 2018 года  обязаны были внести изменения в свои учредительные документы.


После этого и началось массовое переименование УО, так как наличие в каждом субъекте РФ управляющих компаний с похожими названиями было весьма распространённым явлением. Нередко, кстати, это приводило к 











ПАМЯТКА


Если вы почувствовали резкий запах газа в квартире, необходимо поступить следующим образом: 


1. Не нажимайте на кнопку электрического звонка, не включайте свет, если свет горит, то не выключайте его (искра, возникшая при включении/выключении, может привести к взрыву).


2. Ни в коем случае не используйте зажигалку, спички, свечи.


3. Перекройте кран подачи газа (специальный вентиль на газовой трубе).


4. Откройте окна, лучше всего устроить сквозняк.


5. Если запах не уходит и усиливается, немедленно вызывайте аварийную службу газа.


6. При необходимости следует покинуть помещение и предупредить соседей.


7. При взрыве газа звоните по телефону 01 (с мобильного - 112).


ГУ МЧС РФ








