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Стоимость 1 кв. метра общей площади жилья по МО Узловский район на 1-ый квартал 2019 года для расчёта разовой ипотечной жилищной социальной выплаты, предоставляемой отдельным категориям граждан для погашения части стоимости приобретения жилья или строительство индивидуального жилого дома, установлена в размере 38 740 рублей. 











Для расчёта размера социальной выплаты на приобретение жилья или строительство индивидуального жилого дома администрацией МО Узловский район установлен норматив стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья по муниципальному образованию на 1-ый квартал 2019 года. Данный норматив составляет 38 740 рублей. 








В Тульской области действует единый контакт-центр региональных операторов по вывозу мусора. Вопросы, связанные с деятельностью компании «МСК-НТ», узловчане могут задать по телефонам:


8 – 4872 – 527 – 203; 8 – 4872 – 527 - 204





НОРМАТИВ ДЛЯ ОДНОГО КВАДРАТНОГО МЕТРА 





В Вологде 15 декабря 2018 года примерно 23.55 в одном из жилых домов произошёл взрыв бытового газа. Шесть человек пострадало, одна женщина погибла. О страшной трагедии в жилом доме в Магнитогорске, лишившей крова людей и унесшей 39 человек, написано немало. В настоящее время основной причиной данного ЧП является версия взрыва бытового газа.


Взрывы бытового газа в жилых домах, к сожалению, сегодня не редкость. Эксперты убеждены, что причины большинства таких взрывов – это не столько старое оборудование или проверки «для галочки», сколько человеческий фактор. Увы, халатность и безалаберность самих жильцов способна привести к этому. Например, в Вологде жильцов взорвавшейся квартиры сутки дома не было, а на запах газа никто из соседей не пожаловался. Договор на обслуживание газового оборудования со специализированной компанией был заключён, никаких жалоб не поступало, однако при последнем обходе дома сотрудники организации не смогли попасть в эту квартиру с проверкой. Семья вернулась домой. Дверь открыла жена, включила свет, и в этот момент произошёл взрыв. Женщина от полученных травм скончалась. 


Выявить потенциальную угрозу легко по неприятному запаху. Метан не пахнет, поэтому в него добавляются специальные примеси – одоранты, чтобы можно было обнаружить утечку.  


Если вдруг вы обнаружили, что в квартире пахнет газом:


в первую очередь необходимо открыть окна и двери, чтобы проветрить помещение; 


перекройте газовый кран в своей квартире; 


срочно вызовите специалистов аварийной газовой службы и позвоните в управляющую компанию. Важно не пытаться самостоятельно устранить неполадки;


ни в коем случае не включайте и не выключайте электроприборы и другие предметы, которые могут привести к взрыву, не допускайте 








появления искры от чего бы то ни было: спичек, электрических выключателей, зажигалок и др.












































Стоит помнить, что взрыв бытового газа может произойти не только у вас, но и у ваших соседей. Если вы почувствовали этот неприятный запах в подъезде или в квартире у соседей, обязательно предупредите их и вызовите специалистов.


Основная причина, которая может вызвать утечку бытового газа, - это ошибки, допущенные при эксплуатации и хранении. Если вентиль пропускает газ, он постепенно заполняет собой всё помещение. И довольно одной искорки, чтобы произошла трагедия. 


УК «Управдом» просит жителей добросовестно выполнять свои обязанности, предусмотренные действующим законода- тельством, по обеспечению технического обслуживания и безопасности использования внутридомовых газовых сетей (ВДГО) и внутриквартирного газового оборудования (ВКГО) специализированной организацией. 


В случае невозможности обеспечить доступ


в жилое помещение для проверки газового оборудования в назначенное время необходимо дополнительно согласовать удобные дату и время со специализированной или управляющей организацией. По возможности оказывайте содействие в оповещении временно отсутствующих соседей, в том числе через Совет МКД или родственников.





НА ЗАМЕТКУ





ВЗРЫВЫ ГАЗА В ДОМАХ  





ИТОГИ И ПЕРСПЕКТИВЫ





Как-то мы уже привыкли, что каждый новый год приносит немало изменений в жилищное законодательство. Не стал исключением и 2019 год. Напомним о некоторых уже реализуемых нововведениях.





С новым НДС, или почему повысят тарифы дважды


 


С 1 января 2019 года в России в силу вступило решение о повышении налога на добавленную стоимость с 18 до 20%. Из-за повышения НДС было решено повысить оплату услуг ЖКХ не только в июле, как обычно, но еще и в январе – чтобы ресурсники не оказались в большом убытке. 


Обещают, впрочем, что такое двойное повышение тарифов произойдёт лишь однажды – в 2019-ом, потом всё вернётся к обычному порядку. Уверяют, что в целом рост не окажется завышенным (ох, хотелось бы верить). То есть за год тарифы, как и полагается по закону, повысятся на уровень инфляции, просто это произойдёт в два этапа.  





Дополнительная льгота для пенсионеров





 С 1 января 2019 года вступили в силу поправки в ЖК РФ, которыми предусматривает�ся компенсация за капитальный ремонт не только одиноко проживающим неработающим граж�данам пенсионного возраста, но и проживающим в составе семьи, состоящей из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста и (или) не�работающих инвалидов первой и второй групп. Для получения льготы необходимо обращаться в органы социальной защиты по месту жительства.


  


Несогласным с кадастровой стоимостью недвижимости





В настоящее время налог на недвижимость рассчитывается по кадастровой стоимости, которая приближена к рыночной цене жилья. Однако бывает, что кадастровая стоимость квартиры, дома (и, соответственно, налог) рассчитывается неверно.


С 1 января, если налогоплательщик сумел доказать, что кадастровая стоимость его недвижимости неправильная, при расчёте налога изменённая кадастровая стоимость станет использоваться не с того года, в котором было подано заявление о несогласии с результатами оценки, а с момента, когда ошибочная стоимость начала применяться. 


Кстати, начиная с 2019 года, граждане могут подавать документы для расчёта имущественных налогов не только в саму налоговую инспекцию, но и через многофункциональные центры государственных и муниципальных услуг.   





Восстановят бесплатно





С 1 января 2019 года документы, утраченные при возникновении чрезвычайной ситуации (наводнение, пожар или обрушение дома) можно восстановить бесплатно, то есть без уплаты госпошлины. 
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БЕЗОПАСНОСТЬ  








О ВАЖНОМ… 





 ДОМСОВЕТ





ь          ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБОЗРЕНИЕ УК «ПАРТНЕР» и УО «УПРАВДОМ»                №01 (96) январь 2018 г.




















С 1 января услуга по вывозу мусора перестала быть жилищной и перешла в разряд коммунальных - к отоплению, водо-, электро- и газоснабжению.  





�











