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УО «Управдом» готова выслушать и поддержать предложения по благоустройству дворов, наведению порядка в местах общего пользования жилых домов, обслуживаемых управляющей организацией. При необходимости предоставим инвентарь, мусорные мешки и другие материалы. Обращайтесь заранее в управляющую организацию или через представителей Совета МКД.  








НА ПОВЕСТКЕ ДНЯ –


ДВОЙНЫЕ  ПЛАТЕЖИ


 ЗА ТЕПЛО В МКД





Россиян могут освободить от двойной платы за отопление на основании квартирных и общедомовых счётчиков. 


Группа депутатов внесла в Госдуму РФ законопроект, который по плану авторов должен решить проблему собственников помещений в МКД, перешедших на индивидуальное отопление и вынужденных вносить двойную плату за тепло: оплачивать эту КУ на основании показаний счётчика на собственном генераторе тепловой энергии и на основании показаний общедомового прибора учёта.





Предлагаемый законопроект создан после постановления Конституционного суда от 20.12.2018 года №46-П. Напомним, суд решил, что нужно предусмотреть особый порядок расчёта платы за отопление в тех многоквартирных домах, где отдельные помещения переведены на индивидуальные квартирные источники тепловой энергии.


Источник: Парламентская газета








- Могут ли собственники двух соседних МКД, приняв на собрании положительное  решение, перенести подальше от придомовой территории контейнерную площадку?


И. Соколова





Нет, места временного хранения отходов, особенно на жилой территории, следует согласовать с районным архитектором и районной санэпидстанцией. 


Вышеуказанное требование предусматривает пункт 2.2.3 СанПиН 42-128-4690-88 «Санитарные правила содержания территорий населённых мест».








 #отКЛИК








НЕ БРОСАЙТЕ ЭТО В КОНТЕЙНЕР!


В мусорных контейнерах запрещено складировать осветительные приборы и электрические лампы, содержащие ртуть. Главная опасность данных приборов состоит в основном в том, что ртуть может преобразоваться во вредное вещество метилртуть и накапливаться в окружающей среде. Между тем при попадании в организм человека все органические соединения ртути могут вызывать серьёзное отравление, которое приводит к нарушению функционирования центральной нервной системы. 








- УК «Партнёр» прекратила работу по управлению МКД. Что будет с долгами жителей перед управляющей компанией, которой больше нет?  


М. Анисимова





Всем, кто имеет задолженность перед УК «Партнёр», в очередной раз напоминаем, что накопившиеся долги за предоставленные компанией услуги никуда не спишутся. Они будут взысканы конкурсным управляющим. При этом при перерасчёте суммы платежей могут увеличиться.  











- Кто должен убирать мусор, который падает во время погрузки в мусоровоз?


Татьяна Викторовна 





Работы по содержанию мест накопления ТКО  не включают уборку мест погрузки ТКО. Поэтому подбирать просыпавшийся при погрузке мусор и перемещать его в мусоровоз обязан сотрудник регоператора. Такие обязанности предусматривают подпункт «д(2)» п. 11 Правил содержания общего имущества в МКД, пункты 26(1), 26(2) Минимального перечня и п. 2 Правил обращения с ТКО.      
































- Является ли рекламой размещённое на окне квартиры объявление о продаже помещения?


Коротков





Если собственник помещения разместил объявление о продаже квартиры с внутренней стороны оконного стекла такого помещения, то это не является рекламной конструкцией. На такой случай не распространяются нормы федерального закона РФ «О рекламе» от 13.03.2006 №38-ФЗ. Законодательством не предусмотрены меры воздействия на такого собственника.   





НАВЕДЁМ ПОРЯДОК ВО ДВОРАХ











И СНОВА 


О КОЛЛЕКТОРАХ 





В Госдуму РФ внесён законопроект о запрете передавать коллекторам право на работу с долгами жителей МКД за услуги ЖКХ. 


«Сегодня в законодательстве вопрос о выведении коллекторов из сферы жилищных правоотношений решён не в полной мере, что создаёт условия для возможного нарушения прав граждан», - считает автор законопроекта Ирина ЯРОВАЯ. 


Новым законопроектом №662059-7, внесённым в Госдуму РФ 11 марта 2019 года, предлагается запретить передавать коллекторам права на работу с задолженностями по жилищно-коммунальным платежам. Согласно его положениям, взыскивать задолженность жителей МКД за услуги ЖКХ будет разрешено только профессиональным участникам рынка: управляющим организациям, ТСЖ, жилищным кооперативам и РСО. 


Источник: РосКвартал





P.S.: Помнится, учитывая некоторые методы взыскания коллекторами долгов с населения (например, угрозы должникам и их родственникам), Госдумой в 2016 году уже принят закон, предусматривающий требования и ограничения при осуществлении коллекторами деятельности по возврату просроченной задолженности.  Зачем в таком случае принимать очередные поправки? Или ранее принятый закон не работает, депутаты не все ограничения предусмотрели? Хочется надеяться, что на этот раз законотворцы не станут спешить, более внимательно отнесутся к предлагаемым поправкам. 
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БЛАГОУСТРОЙСТВО   





О ДОЛГАХ, МУСОРЕ И РЕКЛАМЕ 





  НОВОСТИ ЖКХ 





 ДОМСОВЕТ





ь          ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБОЗРЕНИЕ УО «УПРАВДОМ»                                                      №04 (99) апрель 2019 г.




















ПРАВИТЕЛЬСТВО РФ ОТКЛОНИЛО ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ВВЕДЕНИЕ «УМНЫХ ГАЗОСЧЁТЧИКОВ»





Традиционно в апреле в регионе проходит месячник по благоустройству и наведению санитарного порядка. В его мероприятиях задействованы и работники УО «Управдом». 


Фактически за уборку придомовых территорий УО «Управдом» принялась, едва сошёл снег. Дворникам предстоит серьёзная работа: необходимо сгрести и вывезти мусор, избавиться от стихийных свалок, очистить от хлама подвалы, убрать элементы рекламных объявлений... Поэтому УО «Управдом» очень надеется на подкрепление со стороны неравнодушных жителей МКД, желающих облагородить свой двор и дом.





ПРИГЛАШАЕМ СОВЕТЫ МКД, А ТАКЖЕ ВСЕХ ДОБРОВОЛЬЦЕВ ПРОЯВИТЬ ИНИЦИАТИВУ В ПРОВЕДЕНИИ СУББОТНИКОВ! 
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