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УЖЕСТОЧИЛИ НАКАЗАНИЕ 





ШТРАФ ЗА ПОВТОРНУЮ КРАЖУ ЭЛЕКТРИЧЕСТВА УВЕЛИЧЕН. 


В России станут жёстче наказывать тех, кто был неоднократно замечен в незаконном подключении к электрическим и тепловым сетям. 9 июня вступил в силу закон, ужесточающий наказание за рецидив в этой области.


Штраф за первый неправомерный доступ к электросети остался без изменений. Так, для физических лиц он составляет от 10 до 15 тыс. рублей. В случае повторного нарушения гражданам придётся заплатить до 30 тысяч рублей, а юридическим лицам – до 300 тысяч. 





УК «Профсервис» напоминает: оплатить услуги ЖКХ можно авансом. 


Уезжаете из города в отпуск или на всё лето на дачу? Авансовый платёж за ЖКУ поможет вам не попасть в должники.  Для этого необходимо осуществить платёж за период от одного до последующих месяцев, в течение которых планируете отсутствовать дома. 








НОВАЯ СТРОЧКА 


В КВИТАНЦИЯХ 





В КВИТАНЦИЯХ ЗА ЖКУ ПОЯВИТСЯ СТРОЧКА «СТРАХОВАНИЕ ЖИЛЬЯ». 


4 августа вступит в силу закон №320-ФЗ от 03.08.2018 года, в котором говорится о добровольном страховании жилья от ЧС: пожаров, наводнений и ураганов.  Перечень страховых случаев каждый субъект должен определить самостоятельно. Тарифы также будут определять самостоятельно. 


При этом в Правительстве РФ подчеркнули, что данная строка в платёжке станет факультативной – при желании жители МКД смогут отказаться от страхования жилья. 


Источник: По материалам СМИ
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  НОВОСТИ ЖКХ 
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 ВЕРХОВНЫЙ СУД РФ ПОДТВЕРДИЛ ПРАВО СОТРУДНИКОВ УО ЗАХОДИТЬ В КВАРТИРЫ СОБСТВЕННИКОВ ДЛЯ ПРОВЕРОК.  


ВС РФ постановил: управляющие компании имеют законное право осматривать квартиры собственников на предмет незаконных перепланировок без дополнительных согласований.








 

















Высшая инстанция указала, что поскольку именно на данных организациях висит обязанность обеспечивать безопасное и безаварийное содержание МКД (ч. 1 ст. 161 ЖК РФ; Градостроительный кодекс РФ), поэтому никакие дополнительные согласования для проверки жилых помещений им не требуются. 





Однако свои визиты представители УО должны согласовывать с собственниками и приходить к ним в удобное для жителей время и не чаще одного раза в 3 месяца. 






































ДЕНЬ СОСЕДЕЙ В НАШЕМ ДВОРЕ


 





В НЕСКОЛЬКО СТРОК 





В Тульской области долг потребителей электроэнергии перед АО «ТНС энерго Тула» составил более 4,5 млрд рублей, из которых задолженность населения – 507,6 млн рублей.





***


5 июня на Петербургском международном экономическом форуме (ПМЭФ) отметили положительный опыт Тульской области по переходу на новую систему обращения с ТКО.





***


Согласно последнего рейтинга управляющих компаний региона, представленного ГЖИ Тульской области, компания «Профсервис» по-прежнему входит в число УК, расположившихся в «жёлтой» зоне и в целом создающих конкуренцию лидерам рейтинга.  
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ПРАЗДНИК





ПРАВО НА ВХОД 








 ДОМСОВЕТ





ь          ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБОЗРЕНИЕ ООО «УК «ПРОФСЕРВИС»                                      №06 (101) июнь 2019 г.
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12 июня


С ДНЁМ  РОССИИ!








    31 мая во дворе многоквартирного дома №22 по улице Простомолотова собрались жители близлежащих домов, чтобы весело отметить День соседей – милый и почти домашний праздник. 


Программа мероприятия была насыщенной, и жители смогли отдохнуть и отвлечься от повседневных хлопот, попеть песни и потанцевать. Свои зажигательные композиции для добрых соседей исполнил фольклорный ансамбль «Любавушки».  


Соседей пришёл поздравить депутат Собрания депутатов МО город Узловая Узловского района Илья Олегович ГЛАЗКОВ. Он отметил работу председателей и членов Советов многоквартирных домов и вручил им благодарственные письма за активное участие в общественной жизни, трудолюбие и социально значимую деятельность.  


Больше всех празднику радовалась детвора. Для юных соседей в преддверии лета и каникул организаторы подготовили конкурс рисунков на асфальте про соседей, дружбу и лето. Победила, конечно же, дружба. Всем участникам конкурса вручили сладкие призы и мыльные пузыри, которые сделали праздник еще более веселым и ярким.


Ольга СТРАХОВА  




















