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МЧС СООБЩАЕТ





22 мая в 20 часов 43 минуты в службу спасения поступило сообщение о задымлении на лестничной клетке одного из жилых МКД в городе Туле.


На момент прибытия спасателей  в здании наблюдалось сильное задымление и горение трёхкомнатной квартиры на шестом этаже. Создалась реальная угроза распространения огня на соседние этажи. 


Пожар удалось локализовать к 21.00, предотвратив его распространение на соседние квартиры и оградив жителей от опасных факторов огня. 


 Между тем, как отмечают огнеборцы, работу спасателей значительно осложняло то обстоятельство, что подъезд к дому спецтехники был крайне затруднён припаркованными автомобилями. 

















БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ 





НЕ ОСТАВЯТ 


БЕЗ НАЛОГА





ВЛАДЕЛЬЦЕВ АРЕНДНОГО ЖИЛЬЯ ПРЕДЛОЖЕНО УЧЕСТЬ ДЛЯ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ. 





Чиновники придумали способ, как вынудить владельцев жилья, сдаваемого в краткосрочную аренду на срок до 30 дней, платить налоги. Минэкономики может инициировать поправки к законодательству, которые обяжут собственников таких квартир получать специальные идентификаторы. Эта информация должна фиксироваться во всех объявлениях и системах бронирования, что поможет налоговикам выявлять неплательщиков. Сильнее всего, как сообщает газета «Коммерсантъ», мера ударит по небольшим сервисам бронирования, работающим в Крыму: многие из них могут уйти с рынка. 


К концу июня Минэкономики будет готово отправить заинтересованным министерствам и ведомствам первую версию законопроекта.


Источник: КОММЕРСАНТЪ 

















Подготовился к лету – купил водонагреватель. Но ЖКХ так просто не сдаётся – отключили холодную воду. 





***


Отправил 11-летнего сына в ближайшее отделение Сбербанка оплатить за коммуналку. Вернулся очень озадаченным. Говорит, что как-то странно на него посмотрели, когда он спросил, где у них можно оплатить коммунистические услуги.  
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ЭТО ИНТЕРЕСНО. В супермаркетах двух торговых сетей появятся автоматы для приёма пластиковых бутылок из-под продукции любых торговых марок. Первенцами сбора тары у населения собираются стать «Карусель» и «Перекрёсток». Сначала на сознательность проверят жителей Москвы. 





нтиляции и организованы на судах, находящихся в дальнем плавании, при оказании услуг по перевозкам пассажиров;


2) в специально выделенных местах на открытом воздухе или в изолированных помещениях общего пользования многоквартирных домов, которые оборудованы системами вентиляции. 


Следовательно, сегодня употребление сигарет и других средств, содержащих никотин, на собственном балконе разрешено. Но только в случае, если данное занятие не мешает соседям. А причиной для дискомфорта может стать не только табачный дым, но и окурки, выбрасываемые с соседнего балкона, поскольку «ковёр» из окурков на земле у дома не только не украшает придомовую территорию, но и загрязняет окружающую среду. 


 


Пострадавшая сторона вправе обратиться с заявлением к участковому, в полицию, ГЖИ или Роспотребнадзор, в прокуратуру.   








МОЖНО ЛИ КУРИТЬ 


НА СВОЁМ БАЛКОНЕ? 








НАПОСЛЕДОК








Тульской транспортной прокуратурой проведена проверка исполнения требований законодательства о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию, в сети Интернет. 


В ходе мониторинга установлено, что на Интернет-сайтах размещались видеоролики, пропагандирующие проезд на железнодорожном транспорте запрещенным способом, а именно - на непредназначенных для проезда частях подвижного состава. 


Так называемые «зацеперы» или «трейнхопперы» передвигаются на поездах или рельсовых транспортных средствах с их внешней стороны: на крышах, в открытых кузовах вагонов, с боковых или торцевых сторон вагонов, в подвагонном пространстве на элементах наружной арматуры подвижного состава. 














 СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ                                                             





- Когда сосед с нижнего этажа курит на балконе, то дым попадает ко мне в квартиру. У нас  в семье никто не курит и нам неприятен запах табака, а тем более в своей квартире. На мои замечания сосед не реагирует. Говорит, что теперь по новому закону он имеет право курить на своём балконе. И как же мне тогда с ним бороться?   


С. ЕФИМОВА





С 1 марта 2019 года вступили в силу изменения и дополнения в федеральный закон от 23.02.2013 №15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака». Так, часть  2 статьи 12 данного закона гласит: «На основании решения собственника имущества или иного лица, уполномоченного на то собственником имущества, допускается курение табака:


в специально выделенных местах на открытом воздухе или в изолированных помещениях, которые оборудованы системами ве-





















































ЛОЛИТА И ЕЁ ДОЛГИ





За всё в этой жизни надо платить, в том числе и за коммунальные услуги. 


Певица Лолита МИЛЯВСКАЯ неоднократно говорила, что принципиально не платит своему ТСЖ. Она утверждала, что  оплатила все КУ, а сейчас товарищество просто пытается украсть у неё деньги.   Однако Басманный суд Москвы,  действуя по закону, а не по принципам, 5 июня частично удовлетворил иск ТСЖ «Большие Каменщики» и вынес решение взыскать с Милявской более 720 тыс. рублей за долги по ЖКХ. 


Источник: РИА Новости











Между тем размещение подобной информации, а также нарушение правил поведения граждан, в частности на железнодорожном транспорте преследуется по закону. 


Учитывая, что распространение данных сведений побуждает граждан, прежде всего несовершеннолетних, к противоправному поведению, прокурором в суд направлено заявление о признании указанной информации запрещенной к распространению на территории Российской Федерации. Решением Советского районного суда г. Тулы данные требования признаны законными и удовлетворены в полном объеме.


А ВЫ ЗНАЕТЕ, КАК И ГДЕ ПРОВОДЯТ СВОИ КАНИКУЛЫ ВАШИ ДЕТИ?!  


Ирина ИЛЮХИНА 








НА ЗАМЕТКУ








�








«ЗАЦЕПИНГ» ПОД ЗАПРЕТОМ! 








