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МАГАЗИНОВ БУДЕТ МЕНЬШЕ?





Жилищное законодательство ждёт изменение, касающееся размещения в МКД объектов торговли и оказания услуг. 


Президент России Владимир ПУТИН утвердил перечень поручений по итогам встречи с представителями общественности по национальному проекту «Жильё и городская среда».





ВСЕМ СПАСИБО!


 


В апреле в Узловой прошли традиционные субботники. 


УК «Профсервис» благодарит инициативных жителей, которые самостоятельно, а также вместе с сотрудниками подрядных организаций управляющей компании наводили  чистоту в своих дворах.   








Так, одно из данных поручений касается изменений в законодательство, регулирующее размещение в МКД объектов торговли. Глава государства указал правительству РФ до 1 июня 2019 года представить предложения о внесении поправок, предусматривающих ограничения на размещение в многоквартирных домах объектов торговли и оказания услуг, мешающих комфортному проживанию жителей МКД. 


Кстати, недавно президент подписал закон, запрещающий создавать в жилых помещениях хостелы. Закон вступит в силу 1 октября 2019 года. 


Соб. инф.
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  ВАШ ВОПРОС – НАШ ОТВЕТ 








Благодаря стараниям жильцов у дома №34 по ул. Трегубова даже пальмы «выросли» 





 - В ходе собрания собственников помещений кто голосует от муниципальных квартир?


Л.В. Ширяева





«ДомСОВЕТ»: В соответствии с частью 1 статьи 48 ЖК РФ правом голосования на общем собрании собственников помещений в МКД по вопросам, поставленным на голосование, обладают собственники помещений  в данном доме.





 

















 Муниципальный жилищный фонд принадлежит на праве собственности муниципальным образованиям (п. 3ч. 2 ст. 19 ЖК РФ).


В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» решение общего собрания может подписать либо глава МО, либо любое лицо по доверенности (ч. 2 ст. 48 ЖК РФ).






































НА ЗАМЕТКУ





ЦВЕТЫ У ДОМА - КРАСОТА!


 





ПОКА ТОЛЬКО ПООБЕЩАЛИ 





По крайней мере премьер-министр Дмитрий МЕДВЕДЕВ призвал снижать тарифы на утилизацию мусора. И не просто призвал, но и подписал постановление, которое даст регионам возможность снижать сборы за утилизацию коммунальных отходов.


Действующий закон позволяет использовать для вывоза ТКО временные площадки, которые не соответствуют требованиям законодательства и не могут быть включены в госреестр объектов размещения отходов. В территориальную схему обращения с отходами конкретного региона они могут вноситься при согласовании с Министерством природных ресурсов. Подписанное постановление разрешает включать в расходы на вывоз отходов транспортные расходы по территориальной схеме, в том числе на временные объекты, а также вводит новое основание на пересмотр долгосрочных тарифов. 


Регионам предписано в течение трёх месяцев учесть принятые решения и пересмотреть тарифы на вывоз ТКО. 





ОДНОЙ СТРОКОЙ





В России действует 12 национальных проектов, один из них – «Жильё и городская среда», который предусматривает увеличение объёмов строительства жилья, расселение людей из аварийных домов, снижение ставки по ипотеке и благоустройство городов.


***


Министерством экономразвития подготовлен законопроект, дающий возможность гражданам, не имеющим документов на гаражи, оформить их в собственность и приобрести землю под ними.    


Источник: По материалам СМИ
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БЛАГОУСТРОЙСТВО 





ГОЛОС ОТ МУНИЦИПАЛИТЕТА 





НОВОСТИ ЖКХ 





 ДОМСОВЕТ





ь          ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБОЗРЕНИЕ ООО «УК «ПРОФСЕРВИС»                                        №05 (100) май 2019 г.
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ПЯТНИЦА, 31 мая 2019 года
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Любая территория около многоквартирного дома имеет границы. Одна часть принадлежит собственникам, и уборку на ней проводит управляющая компания. Другая часть относится к муниципалитету, порядок на ней – обязанность сотрудников городских служб.


На убранной территории многих МКД, обслуживаемых УК «Профсервис» (ранее УО «Управдом»), хорошо видны побеги многолетних цветов – и это уже заслуга неравнодушных жителей.    
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