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Готовим на мангале





Для многих узловчан выходные дни на даче без приготовления шашлыков – напрасно потраченное время. Поэтому напоминаем, что при использовании открытого огня и разведения костров для приготовления пищи в специальных несгораемых ёмкостях (мангалах или жаровнях) на садовых участках необходимо соблюдать следующие требования: 


открытый огонь можно разводить на площадке с прочно установленной на ней специальной несгораемой ёмкостью объёмом не более 1 куб/м, которая исключит возможность распространения пламени и выпадения, например, углей;


зону вокруг мангала нужно на 10 м очистить от сухой растительности и мусора;


при использовании мангала в радиусе 2 м от источника огня не должно быть легковоспламеняющихся жидкостей;


расстояние от мангала до строений должно составлять не менее 5 м (кстати, в городской среде – не менее 7 м);


под рукой у людей, разводящих огонь, должна быть ёмкость с водой не менее 10 литров.
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БЕЗОПАСНОСТЬ 





Если есть проблема с сигнализацией на машине - займитесь ее решением, поскольку ваши соседи не должны вскакивать по десять раз за ночь из-за визжащей сигнализации. Если не жалко сон соседей, тогда пожалейте свой кошелёк, так как за такое нарушение тишины и покоя людей, живущих рядом с вами, придётся выплатить штраф. 


Кстати, о сумме штрафа. Согласно указанной ст. 6.1-1 в первый раз за нарушение тишины можно получить предупреждение или же штраф для простых граждан от 3 до 4 тысяч руб., для должностных лиц – от 4 до  7 тыс. руб., юрлицам грозит штраф от 7 до 10 тыс. рублей. Если человек после первого нарушения будет вести себя по-прежнему, за повторное несоблюдение правил «закона о тишине» сумма штрафа увеличится: от 4 до 5 тысяч рублей для горожан; от 5 до 10 тысяч – для должностных лиц; от 10 до 20 тысяч рублей придётся заплатить юрлицу.


Куда пожаловаться на шумного соседа? Есть ли какие-то меры воздействия на таких жильцов у управляющей компании?  Управляющая компания  в силу действующего законодательства осуществляет содержание и ремонт только общего имущества МКД. Борьба с гражданами, нарушающими «закон тишины», выходит за рамки полномочий УК. Для решения проблемы советуем обратиться к участковому. Впрочем, узловчане вправе даже в суд подать на таких нерадивых соседей.


Ольга КАЗАРИНА 











В нашем доме поселился замечательный сосед. Интернет себе поставил, на Wi-Fi пароля нет.


***


   - Сосед, ты достал уже стены сверлить днём и ночью!


- Я полочку вешаю.


- Третий год подряд?!


- Это уже вторая. 











ЭКСТРЕННЫЕ ТЕЛЕФОНЫ:


Единый телефон пожарных и спасателей – 01 / 101


Полиция – 02 / 102


Скорая помощь – 03 /103
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Так, узловчанам и гостям города строго-настрого запрещается после 22.00 использовать звуковоспроизводящие устройства, а также звукоусиления, в том числе установленные в машинах, в ночных кафе, магазинах и киосках.


Нельзя также кричать, свистеть, петь и играть на музыкальных инструментах, тем более что в два - три часа ночи вряд ли кто оценит ваши музыкальные таланты. Использование пиротехнических средств (петард, ракетниц и др.) также под запретом.


На время тишины следует забыть и о ремонте, а также о погрузочно-разгрузочных работах (за исключением случаев проведения аварийных и спасательных работ, других неотложных работ, необходимых для обеспечения граждан либо функционирования объектов жизнеобеспечения населения, а также плановых работ по реконструкции, капремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог).   
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НАПОСЛЕДОК








В середине прошлого века при застройке проблему озеленения дворов решали, как правило, высаживая быстрорастущие тополя, берёзы, клёны. Но вот прошли годы и тополя с березками не просто выросли, они стали огромными и постарели. 





Понятно, что жители дворов, где растут такие деревья, обеспокоены их состоянием. Ведь при сильном ветре упавшие ветки могут нанести ущерб не только линиям электропередач, автомашинам, но и людям. Да и света в квартирах, особенно нижних этажей, от разросшихся деревьев не становится больше. 


Время от времени кто-то из жильцов пытается самостоятельно обрезать опасные ветки, а то и вовсе спилить старое дерево. 


Кстати, за самовольную вырубку деревьев или причинение вреда зелёным насаждениям предусмотрена административная ответственность в виде штрафа.  











ЗАКОН И ПОРЯДОК                                                                





ВРЕМЯ ТИШИНЫ 


 


ВРЕМЯ, КОГДА ШУМЕТЬ НЕ ПОЛАГАЕТСЯ, ЧЁТКО ОПРЕДЕЛЕНО.





Шумные соседи – это большая проблема, если они не понимают нормальных слов и просьб вести себя потише. «Как воздействовать на таких нерадивых жильцов? – интересуются узловчане. – Какие меры может принять управляющая компания для решения данного вопроса?»


Прежде всего, отметим, что на территории Тульской области гости и жители региона имеют право на покой ежедневно с 22.00 до 7.00. Исключение – новогодняя ночь. И это правило тишины действует не только в квартирах и подъездах МКД, на придомовых территориях и парковках, на детских и спортивных площадках, на улицах и площадях, в скверах и парках, в гостиницах, но и распространяется на объекты образования, медицины, спорта и соцобслуживания, ГСК и садоводческие товарищества.  Помните об этом, выезжая на шашлыки на дачу, устраивая во дворе МКД в ночное время «концерт по заявкам»…  


Статьёй 6.1-1 «Нарушение покоя граждан» закона Тульской области «Об административных нарушениях в Тульской области» от 09.06.2003 №388-ЗТО (с изменениями на 27.09.2018) определены точные действия, которые не допускаются в обозначенное время тишины.





















































В НАРОДЕ ГОВОРЯТ…





Май холодный – год хлебородный.


Если в мае много майских жуков – к засухе. 


Большая роса и ясный день на Иова (19 мая) – к урожаю огурцов.


Дождливый Мокий Мокрый – 24 мая – определяет погоду на всё лето. С утра в этот день дождь – всё лето будут идти дожди с грозами.


Если 26 мая комаров много – много ягод, засилье мошкары – урожай на грибы.


Рано рябина зацвела – к короткой осени.

















УК «ПРОФСЕРВИС» ПРЕДУПРЕЖДАЕТ:  самостоятельный спил жителями МКД старых деревьев под корень, обрезка даже плохих или опасных на взгляд собственников дома высокорастущих веток связаны с высоким риском получения травмы или нанесения вреда имуществу других граждан. Поэтому данную работу должны выполнять специалисты, которые обеспечат безопасность выполнения работ как для себя, так и для окружающих. 


Для спила или обрезки старых деревьев собственникам МКД необходимо, во-первых, принять соответствующее решение на общем собрании. 


Со своей стороны компания «ПРОФСЕРВИС» ГОТОВА:


- оказать помощь собственникам МКД в получении разрешительной документации;


- произвести работы по спиливанию деревьев или подрезке веток;


-  очистить места проведения работ от мусора.    


 




















КОГДА ДЕРЕВЬЯ 


СТАЛИ БОЛЬШИМИ  








