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ГАЗ ПОДОРОЖАЛ





С 1 июля 2019 года в Тульской области выросли розничные цены на сжиженный газ для бытовых нужд населения.


Цена на газ природный, реализуемый населению с 1 июля, составила 5885,12 руб./тыс. м2 с учётом НДС.  








В целом тариф на газ для населения Тульской области с 1 июля изменится на 1,4%.


Между тем с 1 июля не повысятся тарифы на вывоз ТКО. Комитет Тульской области по тарифам сообщил, что это неповышение стало возможным благодаря «заморозке» платы на негативное воздействие на окружающую среду для регоператоров на уровне прошлогодних значений.  





«День России всем микрорайоном» - под таким девизом жители микрорайона «Радужный» отметили в этом году  один из главных государственных праздников. 


Организатором мероприятия выступила УК «Профсервис» при поддержке старших по домам.


Поздравить жителей с праздником пришла депутат Собрания депутатов МО город Узловая Узловского района Екатерина Вячеславовна ДЫКИНА. Она отметила, что День России – это праздник единения народа, тех, кто гордится своей страной и желает ей процветания. В свою очередь, пользуясь возможностью, все желающие смогли задать Екатерине Вячеславовне интересующие их вопросы и получить консультации прямо во дворе своего дома. 


Что за праздник без музыки и песен?! Аплодисментами и улыбками было встречено выступление ансамбля ложкарей «Любавушка».

















 








 








ЦЕНА ОТОПЛЕНИЯ НЕ БУДЕТ ЗАВИСЕТЬ ОТ ЭТАЖНОСТИ  





МИНСТРОЙ РОССИИ ОПРОВЕРГ ИНФОРМАЦИЮ О ВВЕДЕНИИ ПЛАТЫ ЗА ОТОПЛЕНИЕ В МКД В ЗАВИСИМОСТИ ОТ ЭТАЖА, НА КОТОРОМ ПРОЖИВАЕТ ГРАЖДАНИН.  


С чего всё началось? Началось с сообщения члена комитета Госдумы по энергетике Бориса ГЛАДКИХ о том, что в следующем году планируется изменение нормативов по оплате отопления для жилых помещений в зависимости от этажности дома. Это приведёт к тому, что у жителей квартир с первого по четвёртый этаж могут значительно увеличиться платежи за отопление. 


Минстрой не оставил без внимания данную информацию, сообщив, что «…положений, позволяющих устанавливать разные нормативы в одном доме, нет». В министерстве также отметили, что в целях выравнивания условий предоставления ЖКУ регионы до 1 января 2020 года должны установить на отопление жилых помещений единые нормативы. «Действительно, -  заявили в Минстрое, - предусмотрена дифференциация по типу и этажности домов. Но принятие решений по установлению нормативов происходит с полной оценкой влияния на величину платежа (с учётом установленных ограничений индексов изменения платы) граждан». 


Источник: по материалам РБК





ОБОЙДЁМСЯ БЕЗ КОЛЛЕКТОРОВ





ВВОДИТСЯ ПРЯМОЙ ЗАПРЕТ НА ПЕРЕДАЧУ КОЛЛЕКТОРАМ НАКОПИВ- ШИХСЯ ДОЛГОВ ГРАЖДАН ПО ЖКХ. СООТВЕТСТВУЮЩИЙ ЗАКОНОПРОЕКТ ПРОШЁЛ ВТОРОЕ ЧТЕНИЕ В ГОСДУМЕ. 


При этом сделано исключение для профессиональных участников рынка. В их числе управляющие организации и РСО, ТСЖ и жилищные кооперативы.


В пользу принятия документа ранее также выступили Минстрой и Федеральная служба судебных приставов. В случае одобрения закон вступит в силу со дня официального опубликования. 








ФАС НА ВАС…





ДО 1 АВГУСТА ФЕДЕРАЛЬНАЯ АНТИМОНОПОЛЬНАЯ СЛУЖБА (ФАС) ПРОВЕРИТ ОБОСНОВАННОСТЬ ТАРИФОВ НА ОБРАЩЕНИЕ С ТКО.


Задача провести в регионах России масштабный мониторинг изменения размера платы за обращение с ТКО вошла в перечень поручений Президента РФ по итогам «прямой линии».





 























 











ТАРИФЫ
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Для детей был организован конкурс рисунков на асфальте «Россия – Родина моя», по итогам которого победила дружба. Победу отмечали ярко: надували мыльные пузыри, ели сладости, пели песни про Родину. 
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НОВОСТИ ЖКХ





ВСЕМ МИКРОРАЙОНОМ ОТМЕТИЛИ ДЕНЬ РОССИИ  





 ИНФОРМАЦИОННОЕ ОБОЗРЕНИЕ ООО «УК «ПРОФСЕРВИС»                                        №07 (102) июль 2019 г.














СОСЕДИ





С 1 июля по 31 декабря 2019 года одноставочный тариф на электроэнергию для узловчан - 


4,35 руб. за 1 кВтч





ДОМСОВЕТ _
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Тёплую дружественную атмосферу, улыбки и хорошее настроение подарил всем собравшимся этот праздничный день. Мы надеемся, что проведение таких мероприятий станет доброй традицией нашей управляющей компании. 


Ольга СТРАХОВА 











