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НА ЗАМЕТКУ








НЕПЛАТЕЛЬЩИКИ








ДОЛЖНИК - УГРОЗА ДЛЯ ДОМА 


  


УК «ПРОФСЕРВИС» ПРОСИТ ЖИТЕЛЕЙ АКТИВНО ВКЛЮЧИТЬСЯ В БОРЬБУ С НЕПЛАТЕЛЬЩИКАМИ, ИЗ-ЗА КОТОРЫХ ВЫНУЖДЕННО СНИЖАЮТСЯ ОБЪЕМЫ РАБОТ ПО СОДЕРЖАНИЮ И РЕМОНТУ ДОМА.





Компания «Профсервис» выполняет обязательства по управлению многоквартирным домом,   но все ремонты и благоустройство зависят от своевременных платежей всех его жителей. Поэтому если кто-то систематически не платит за ЖКУ, значит, весь дом недополучает средства на содержание и текущий ремонт. И чем больше должников появляется в МКД, тем чаще компания вынуждена сокращать свои расходы, стараться отложить работы, невыполнение которых незаметно. А ведь такая экономия может привести к серьёзным коммунальным авариям.


Уважаемые жители, чтобы управляющая компания «Профсервис» качественно и в срок подготовила ваш МКД к зимнему периоду, а также выполнила все запланированные на летний период работы, пожалуйста, не копите долги за ЖКУ!


Андрей ЛИПЦЕН





P.S.: На сегодняшний день управляющие организации не могут принуждать собственников напрямую платить за должников, однако такую инициативу уже пытались внести. В прошлом году, например, Центр стратегических разработок предложил нести солидарную ответственность за коммунальные долги соседей. В Госдуме, правда, заявили, что данная инициатива противоречит российскому законодательству. Но это пока так решили…














Должники смогут законно уходить от уплаты долгов за жилищно-коммунальные услуги. Законопроект, разрешающий такие манёвры, внесён в Госдуму. 





В Госдуму внесено предложение о признании задолженности по жилищно-коммунальным платежам свыше сроков исковой давности безнадёжной к взысканию. Авторами законопроекта выступили члены Совета Федерации Сергей ЛЕОНОВ и Иван АБРАМОВ совместно с депутатами нижней палаты парламента. Напомним, что данный процесс запустился в начале текущего года, когда в Чечне списали долг на сумму 9 млрд рублей. Это подтолкнуло депутатов из разных фракций инициировать списание безнадёжных долгов через суд. 


Инициаторы проекта подчёркивают, что российские суды применяют к управляющим организациям сроки исковой давности. Поэтому они оплачивают только долги, которые накопились в течение последних трёх лет.





АВОСЬКА ВОЗВРАЩАЕТСЯ!


Сегодня, когда весь мир озабочен вопросами экологии,  всё чаще звучит призыв заменить пластиковые пакеты бумажными, экоторбами или  авоськой. 


Авоська – простая хозяйственная сетка, один из символов СССР – снова, как выражается ныне молодежь, в тренде. Некоторые дизайнеры (не только российские, но и европейские) даже включают авоськи в качестве аксессуаров в свои новые коллекции. Например, в начале июля в Белоруссии прошёл модный показ на мусороперерабатывающем заводе под Минском. Модели дефилировали с авоськами в руках, призывая активнее пользоваться шопперами, авоськами и другими многоразовыми заменителями полиэтиленовых пакетов.





МУСОРНЫЕ ВОЙНЫ СОСЕДЕЙ 


Жители одного из дворов в Ангарске установили надгробия своим живым со�седям. Всё потому, что те перенесли му�сорку в их двор. 


Кто бы мог подумать, что поводом для начала «военных действий» могут стать простые мусорные баки? Недовольные внезапно выросшей помойкой не стали переносить баки обратно, зато организовали очень спорную «креативную» инсталляцию в виде надгробий, на которых брань, пожелания смерти и намёки, чтобы забирали контейнеры об�ратно. 


Новая городская «достопримечательность» простояла сутки, затем ее убрали коммунальщики. На мсти�телей написали заявление в полицию.
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НАПОСЛЕДОК








Если происходит внеплановое отключение на более долгий период, то собственникам жилья производится перерасчёт по конкретной услуге, а ресурсоснабжающая организация должна обеспечить подвоз питьевой воды к тем домам, где более суток нет холодной воды.





Что касается плановых отключений, то о них собственников жилья предупреждают заранее. Они необходимы для того, чтобы ресурсники могли провести ежегодные испытания трубопроводов на прочность и плотность, выявить и отремонтировать проблемные участки на теплосетях и теплоисточниках.  


  








ЕСЛИ В КРАНАХ НЕТ ВОДЫ… 





- Могут ли в МКД одновременно отключить холодную и горячую воду?


А. ГВОЗДЕВ





Согласно постановлению правительства РФ №354 – горячее и холодное водоснабжение  в домах должно быть бесперебойное. В аварийных ситуациях допускаются отключения: холодной воды – на четыре часа, горячей воды – на 24 часа. 





СПРАШИВАЛИ? ОТВЕЧАЕМ








ПАМЯТНИКИ �САНТЕХНИКУ


В России насчитывается около 20 памятников, созданных, чтобы привлечь внимание к нелёгкому труду сантехников.


Чаще всего сантехников изображают высунувшимися по грудь или по пояс из люка. Но есть и несколько необычных, можно сказать, оригинальных скульптур. 








ДОЛГ ЗА ЖКУ – 


ЛЕТНИЙ ОТПУСК БЕЗ МОРЯ!





БЕЗНАДЁЖНЫЕ ДОЛГИ 


                              ПРЕДЛАГАЮТ СПИСАТЬ 








Между тем по нынешнему законодательству долги с граждан не списываются, поэтому им приходиться погашать всю задолженность. Сергей Леонов отмечает, что сложившаяся ситуация ущемляет права граждан. По его мнению, достаточно выплатить долги за три года, а остальное списать.


Однако с ним в корне не согласны представители управляющих организаций. По их мнению, законодательные новеллы являются явной несправедливостью по отношению к ним. Эксперты считают, что при введении срока исковой давности закрыть долг перед ресурсоснабжающими организациями будет ещё сложнее.


Для большинства граждан, разумеется, списание безнадёжных долгов станет настоящим спасением. Вот только крайними в этой ситуации окажутся управляющие организации. Обидно будет и тем жителям, которые, несмотря ни на что, все эти годы исправно оплачивали счета за ЖКУ.  


Источник: КОНСЬЕРЖЪ
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